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Ugsnay (80 il jalsll Jle Jugaungll gaey ASgaul
laxa Jlgll (o Igaald Aadbll pailisl g0 glsillg pagjlly i
.Axigll Louleill gslgllg wullhil Aaling Igauliiyg pal
Gl o /icgoag pa lagle (ngildllg ASydul )3l Ol Lole
plr&ll Graagll gasy gglei LI Asloill wadigl elgll dlpell
ol Apaay pae gl Argau) JilS Aan gdd Jusuli g Liilg Lps
lidgags gl Jag jc alll go Jualgl Cioy gud ga lilpeg lingali juu
| .l liibhg g le.dl Jllo ga lg JS paadil
s uﬂbui‘;’aaﬂi e ynsad yalss
' Y<YOo/A/Y)
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i dadadd iy 7
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28 TRl Jutbed
s E %
( 1+1) S pall daadl ddlad) dduall aa 1w 1999 |
3—iy2 _ ,3-i 2 (3— 1)+( 3—-1)i 2—-4i,-
= (1-2i)2 =1-4i + 42 = 3 - 4i
X*+2y° dadan x=2+3j,y=3-—j s 1,4 2000 |

sol: X2+ 2y° = (2+3i)2 + 2(3 —i)2 = (4 + 12i + 9i’) + 2(9 - 6i + %)
=(-5+12i )+2(8-6i)=(-5+12i)+ (16 —12i ) =11 + Oi

1 —V3i)2— (2—V3i)? oSl anll Loslal) digall aa
( V3 ) ( V3 ) e 1 44m 2004 |

sol: (1 —V3i)2— (2= V3i)2=(1-2V3i+3i)-(4-4V/3i+3P}
=(-2-2V3i)-(1-4V3i)=(-2-2V3 i)+ (-1 + 4V3 i)
=-3+2V3i
(3 +4i)° + (5 —-3i)(1 + i) Lot dsally giliaa 1 44~ 2005
sol: (3 + 4i)%+ (5 - 3i)(1 + i) = (9 + 24i + 16i°) + (5 + 5i - 3i — 3i?)
=(-7+24i)+(8+2i)=1+26i =(1,26)
14 30)2+ (3 = 2i) Sl siall Aslal) 55 aly o )
( I ' ’ - 1, 1998 |

: (1+3i)2+(3=2i)>=(1+6i+9i%)+(9-12i +4i?)
=(-8+6i)+(5-121)=-3-6i

Mob: 07902162268 II & SanddSl\ dua\as
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(34 2i) (-2 + i )rrall o_ulii 22 % dualal) Aisally lila pua 1 59w 2002 |

sol:Cc=(3+2i)-2+i)=-6+3i—4i+2°=-8-i
R S ' 1 8+i -8+ -8 1.

C = == = ) = =—
C —-8-i -8-i -8+i 64+1 65 65

s

.L,JM15MU,M?:3+5| GTIS)AJ'IJM",.))&.G-“‘&M'!J} ‘
1 1 3-5i _3-5i_3 5. 1 59= 2003 |

2 C_l = 1: — =
C 345i 3+5i 3-5i 9425 34 34

(S ) LS dvaly X2 + 3X + 5 Aadaa X =1+ 2) «ils 1Y ‘
X2 +3x+5=(-1+2i)2+3(-1+2i)+5 2 9= 2005}
=(1-4i+4i2)+(-3+6i)+5
=(-3-4i )+ (2+6i)=-1+2i= (-1, 2)usthal Nla ) diua A

Z+1322+36=0 Lsaall da 3
sol *z*+1322+36=0 (22 + 9)(22 +4)=0 2 9 2009 J
either 22=-9 2 z2=%3i OR z’=-4 2 z=%2j

- —

1-)(1-1)(1-1%) dada |
sol: (1-)(1-P)(A=P)=(1-i)1+ 1)1 +i)=(2)1 +1)=(2)(2)= 12013 §

4 3 2 4i e

+ — o [l -+ -=_~E'!..J'| ;

2(8 b ) 7 oadl a+bi 1—!'"’ TG I

g+ pjc EH_ EH M 1 LT @ingady
1-i  1-i "1+ 2 S T 5

_l _3 . 3 - l E —] E —

a=c , b=t 2 AW LN =+ = J=2(=) =7

(0% . QT i n
Tt | d et 3 sem 2012

. (1-i)? +(1+i)2_ 1-2i+i? +1+2i+i2_—2i 1-i 20 1+
" ki 1-i  1+i 1-i  1+i " 1-i 1-i 1+

_—m+m2+2H2F
1+1 1+1

= (1 -i)+ (-1 +i)= 2

S AN

. D NN, Dk S
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(1+0)° - (1- )% <Soal aoll Lotad) Dbl s

2 49 2012 |
s (1+0)° = (1+i)* (1+i) = [(1+)TH(1+i) = (1+2i+i2)?(1+i)
= (20)2(1+i) = 4i% (141) = - 4(1+i) = - 4 — 4i
(1-i)° = (14)* (1-i) = [(1-)*12(1-0) = (1-2i+i%)(1-i)
= (<2i)%(1-i) = 4i* (14) = - 4(1-i) = - 4 + 4i
(1+i)° = (1-i)°= (-4 -4i)— (-4 +4i)= (-4 - 4i)+ ( 4-4i)=0-8i
X2+ 2X+6 dafasx=2i—1 S 3
slall 358 2007 |

X2+ 2X + 6 = (-142i)% + 2(-1+2i) + 6
=(1-4i+4i%)+ (2+4i)+6=(-3-4i)+ (4+4i)=1 + O

S pal) Sdnll Astad) digaatly 22 2
L@-9B  a-p2(1-) _ [@a-dFe(1-) _ @-2i+i®)°(1-)

Madlga 6 2018 J

64 64 - 64 - 64
=(—2£)6(1—i)= 64!:6(1—1'): —64(1—i)=_(1 —i)=+i
64 64 64
2X + i) (y = 2i) = -2-9i @3 Al X, Yy ER Fad aa
(2x + i) (y - 2i) Gia3 A X, Y € R Al T ]
i(2xy+ 2)+ (-4x +y)i=-2-9i
2Xxy+2=-2 =>2xy=-4 ......... (1
-4X+y=-9 > y=4x-9 ......... (2 (1) & (2) s
2x(4x -9)=-4 =[8x*-18x+4=0]+2=4x%>-9x+2=0
(4x-1)(x-2)=0 => 4x- 1—0:4x—1u1:x=% y=1-9=-8
X-2=0 o> x=2 =~ y=8-9=-1 | |
sll) il cals (2X + ) (y + 2i) = 2 + 9i 33 3 X, Y € R iadh o
1 4. 2006

Ans:x=%—> y=8 ,x=2 — y=1

Mob: 07902162268 i 3 . S AN
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9y%+49

(2 +xi) (x +i)= e @iad Al (el X, Y e o 2 ,4m 1998 |
2 9y2—49j2
(2 + xi) (X + i) = ~ S (2x+2i—xi+xi?)=—0m —
3y+7i 3y+7i
2 (3y—7i)(3y+7i) 2 - .
- - o = = (- — = —
(-2x—-x)+(2-x") 3y+7i (-3x)+(2-x°)i=3y-T7i
-3x=3y mx=y ....(1)
2-x*=-7 x’=9 » x=%3
x=3 y=3 ,x=-3 py=3
3x + 2yi)% = . giad dll oyl Tagh i )
(3x + 2yi)" = — @23 Al il X, Y el 2 3= 1999 |
] . g _ 200 2 . 2.2 _ 200 4-3i
: (3x + 2yi) o = 9X° + 12xyi + 4y° i e A
(9x2—4y2)+(12xy)i=w D (9x%—4y?) + ( 12xy) i = 8(4 — 3i)
(9x2-4y*)+ (12xy)i=32-24 i
Ox>—4y* =32 ...... (1) , 12xy= 24 = y=_72 . (2) in (1)
9x* -4 (= 2 =32 = [9x2 -——32] x?
ox*-16 =32x> = 9x*-32x2-16=0
(9x2+4)(x2-4)=0 o either X+ 4 =0 O foana AN (Saa
OR x’=4 o {xiz i daly
x= —2 Sy=1
< " — =

X(X+i)+y(y—i)+i=13 @3 Al (oddal) x|,y Fab s 2 s9m 2000 |

(x2+xi)+(y2—yi)=13—i I::>()'(2+y2)+(x—y)i=13—i
x2+y?*=13....(1), x-y=-1 2 x=y-1 ....(2) in1
(y=1)7+y' =13 &y’ -2y+1+y’-13=0 22y’ -2y-12=0
y'-y-6=0 » (y-3)(y+2)=0
either y=3 »x=3-1=2 OR y=-2 ©x=-2-1=-3

Mob: 07902162268 jnt & SanddSl\ dua\as
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Nk §ia3 3l R i s
1+i ITR A dﬂ“""d Ks¥ € 2 49 2004 |
2—i 1-i 3—i 2—i 1 —i - |
G St o) ¥=Ir ) 2,9m 2005 |
@-1y¥ (2=1)i 61D+ (—3-2) i .
( 1+1 )X+( 441 ) y="
(2-2ige(1-i)y=0-i » (2x-Exi)s(y- yi)=0-i | =2 W&
2 2 27 2 B e
1 3 . - G pni ol Sy
“X+y)+(-=x-y)i=0-i e °
(ix+y)+(-2x-y) . o
%x+y=0:>x+2y=0=>x=-2y ........... (1 (%) Ll aie iy
ansi (‘3 (I4) J1
2X-y =1 > BX-2y=-2 e, ( RER PR A
6y- 2y=-2 24y=-2 > y=—= x=(2)(>)=1
(X + 1) (y = 3i) = -1 — 13 @3 (U (hdal Xy Aad s J
@myasi 2006 |

Xy — 3ix + iy - 3i2=-1 -131i
(xy + 3)+ (-3x +y)=-1 -13i

Xy+3=-1 xy=-4 ...
-3Xx+y=-13 2y=3x-13 ...

(1)

(2)in 1

X(3x-13)=-4 23x2-13x+4=0 o (3x-1)(x —4) =
either x=22y=3(3)-13=1-13=-120R x=4 2 y=12-13 =1
om—
(B — )2y +i)+11=7i a3 A GRida X,y Aadda  2,42006 |

6xy + 3xi

3IX=-2y=T7 ...

—2yi—i’=-11+7i
6xy+1=-11 = 6xy=-12 -::>y-—
(2) =>[3x+;-7].x 2 3x2+ 4 = Tx

c>(sxy+ 1) + (3x = 2y)i = -11 + 7i

3x2-7x+4=0 > (3x—4)(x-1)=0
e (§)= = OR x=12y=-2

either x=§ =y

Mob: 07902162268
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y+5i=(2x +i)(X + i) @3 AN hddali X |y Hedia -

sol: y +5i =2x2+ 2xi + Xi + i2 © y+5i=(2x2—1) + 3X | WL
2xX-1=y ...(1) ,3x=5 Sx=2in(1) 22( 2)-1=y
_50_1_50 9 4
y=s - ' =% =%

(3+2i)%y =(x + 3i)% @as A JUBdal X |y b aa
£ (9 + 12i + 4i%) y = (x2 + 6ix + 9i% ) G ZOl0 )
(5+12i)y=(x2=9)+6ix = 5y+12yi =(x*-9)+ 6ix
By=x?-9 ...(1) , 12y=6x @ x= 2y...(2) in1
By=4y’—-9 = 4y’ -5y-9=0 = (4y—-9)y+1)=0
either y=% E>x=§ OR y=1  x=-2

12+ 5i = (X +3i)(y - 2i) a3 Al Quilall X |y Had aa
: 12 + 5i = xy — 2xi + 3yi — 6> D 12+ 5i = (xy + 6) + (-2x + 3y) i ETRALN
Xy+6=12 = xy=6 E>y=§ ....e(1) INn 2 , 2X+3y=5 ...(2)

2x+3(2) =5 > 2x*+18=5x > 2x*+5x-18=0
(2x+9)(x-2)=0

either x=2 2 y=6(7)== OR Xx=2 2 y=3

'f“=ﬂf,%k?
(X+yi)1 -V=3 )=-2w-2w? @3 Al (lddal) X,y Sadia  guq 2010
C(XHYi) (1-V31)=2(w+w?) D (X+yi)(1-V3i)=2  1,m2015

2 1+31i - _ 2(1+V30)
1-+3i "1+3i = XENT= 1+3

N e <
—_= e L RS 5 Y

;:(-'

(1+\/§1)

X+yi= D X+ Vyi=

Mob: 07902162268 j“‘ & SanddSl\ dua\as
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-t 2+i 5 - o -
A8 e ——  —— o) caale 1) AGEES) X fasd A
IR Y G EaY oS 1 yom 2012 l

2+1 5 2-i 3-1 5 (6—-1)+ (—3-2)i 5

— T — — — = — =
( 3—[) x+yi ( 3+i 3—i) x+yi ( 10 ) x+yi
1 1. 5 . 10 5 10 1+i - 10(1+i
——-i=— 2 1-i=—=2>x+yi= — .— x+yl=M
2 2 x+yi x+yi 1-i 1+i

X+yi=b+56i = x=5,y=5

- 3+i 6 - - - -
Gl i —  —— ) Qale ) GAlBall X, Y (Sast
2-1 7 x+yi y 3 59 2015
i 6 3-i 6 (6-1)+ (-3-2)i €

3+i 2—-i
! —_—) = — —_— ) = = —
& ( 2-i ) x+yi ( 2+i 2—i) x+yi ( 5 ) x+yi
. 6 . 6 1+i . _ 6(1+0D)
-] = = — + _——
1-1i :yi:»x + y1 T E::?- X+Yyi

X+yi=3+3i > x=3,y=3

(E)J“(X"'yi): (14 20)2 ¢ cale 13 Gliddall X |y Hadaa skally sl 2012 n‘
: i 1-i i o -2i- . .
sol : (ﬁ %) +(x+yi)=(1+4i+ 412)::>(1 5 1) +(x+yi)=(1+4i—1 2015 I

(0-i)+ (X+yi)=-3+4i =(x)+(-1+y)i=-3+4i

X=-3 ,-1+y=4 > y=5

2
T T e o e 3 ,4n 2003 m
—= mh.d'ldﬂmgaﬂu”%ﬂa.ﬂx,y e %

1+i x+2i
x2— 42 x—21) (x+2i i
— = y-:( )(_ ) = y_:>x-2|=L_ \ Jadi
x+2i 1+i x+21 1+ 1+1i

(X=20)1+i)=y = (X+2)+(Xx-2)i=y+0i

X+2=y ....... (1 : X—-2=0=> x=2 => y=2+2=4

S AN

. D NN, Dk S
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125

TV il (1 — )%y = 11 el 333 A plisaall X |y e an B _ﬂ
Guyaa; 2016 \L
125 11-2i o 125 (11-2i) oy
oI.11+2 s x+(1-2i+i%)y=11 E>—125 x+ (-20)y =11

(Mx—=2xi)+ (0-2yi) =11 = (11x) + (-2x — 2y) i =11 + Oi
11x=11 = x=1 ,-2x-2y=0 2 -x-y=0=2-1-y=0=y=-1
dasi O 5l Glalaall o alaill (11 + 2i) 3 Aalaall JS ez (S Jgall Jad g a1 3k lia || sals

il pa eaisd 5125 = 121 + 4= 121 — 42 = (11+2i)(11 = 2i) D 5, yealls 125 sl

) N 12389 . . 108 2 ZOIGW
(x+2i)(x=-1i)= T et N X, yER A ia 9= :
; : " 121-9y2 i?
sol: (x% = xi + 2xi — 2i2) = —2X—
11+3yi

(11-3yi)(11+43yi)
11+3yi

(x +2)+ (-x + 2x)i =

(x2+2)+ (x)i= 11 — 3yi

xX*+2=11 2 x’=9 > x=%3

x=-3y 2 x=23 223=3ypy=-1 ,,x=-3 3=-3y®y=1
sLial g ga LS (381 jall Jalally cpiall PBIA (e ¥l il Janat (€ |\ 2u6ls

121+9y% 11-3yi (121+9 y®)(11-3yi) _ — 11— 3vi
11+3yi '11—3y;_ (121+9 y2) Y

r B
X+y = X + § oled x=342i , y=1-1 s
J y ¥ Gmgaai 2006 |

LHS : x +y=(3+2i)+(1-i) =4+i=4-i

RHS: x + y=(3+2i)+ (1-i) =(3-2i)+(1+i) =4-i = LHS=RHS

Mob: 07902162268 I“I & SanddSl\ dua\as
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=2 1O dBC=T-41,C=2-31 S L 2014 J

LGN 7oy 7-h 243 (14+211—81+12) __ ,26+131, _ —
LHS: (cz - (2—31) - (2—31 '2+31) - 4+9 - 13 )=2+1=2-1
LG T 7440 7440 2-3i 14-21i+8i+12 _ 26-13i _ , .
RHS: & 2-31  243i  2+3i 2-3i 4+9 - 13 2-1
. 7t y =
N2c—diw c+di=—(8sc,deER oS 14
: TR e 1 49m 1997 |

5 7—4i 2—-i 14-7i-8i—4 10-15i z
sol: c+di=Z2 2L = —2-3i »c=2,d=-3
— 241 2-i 4+1 5

V2c—di =+v4+ 3i
V4 +3i=x+yi

4+3i =(x2=y)+(2xy)i

3 9
X -(=)’=4 2[xX*-—=4].X’>4x*-9=16x">4x"-16x*-9=0>
2X 4x2
(2x2=9)(2x*+1)=0
2x%4# 1 =0 (Afal) DoY) B Ja A gl (i 10 £ gana) g

3
+2(3)

OR 2x2—9=0=>2x2=9:x=_%:y=( ) sy=#

1
VZ
ans : \/4+3i={i(%+%i)}

S AN
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3+ 4 oS all a2 Gl kel 3 5

V3HAI=X+Yi obohl au i e Z00l)
3+4i =(x2-y?)+(2xy)i

2
¥ oyt=g ... (1 ,2xy=4......... (2,y=5-=- ..u(3 in(1)
xz-(§)2=3 =>[x2-xiz=3].x2=>x4—4=3x2:x4-3x2—4=0:»
(x>=4)(x>*+1)=0 either x> 1 =0 (Lidaldl oY) A Ja Al Gadd (it 4 £ 9a2a) Jage
OR x*-4=0 >x’=4 >x=$25y= (=) >y=#1

V3rai={+(2+i)}

14+2i . .
€ all ddell a3l o) ) s

— > Ol Sl &) ptad) aa 2 4yn 2009 |

ey 14420 10 14-14i+2i-2i* _ 16-12i

— = = = =8-6i
1+i 1-i 2 2
V8 —6i=x+yi okl ani
8—6i =(x*-y?)+ (2xy)i
xX2—y*= (1 , 2xy=-6 (2 e PR (3 in(1)
....... , 2Xy — . - o

xz'(_?g)Z:S :[xz';z=8].xZ:x4—9=8x2=x4—8x2—9=0=>

(x2-9)( x*+1)=0
X2+ 1 =0 (Ahdal) Sae¥) L da Al Gud (i pa £ gana) Jage

OR x?-9=0 >x%’=9 :>x=13:>y=(;—2) >y=+1

ans: VJ8-—-6i={+(3-i)}

Mob: 07902162268 et dunila\Sd\ a2
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(=1 + 70 (1 +0) cSoad aaall o 3l &) ) 2

(14 7)1 +i)=-1-i+7i+7i?=-8 +6i Cun il )
V=8 +6i=x+yi &kl aus
—8+4+6i =(x>-y?)+(2xy)i
X —yP = 1 ,2xy=6 2 y=—=2 3 in(1
-y =-8....... (1 , 2xy=6......... ( ,y—zx n - | (1)
X2-(2)2= -8 o[ x2-5=-8]. x> X ~9=-8x’>x' + 8x’~9 =0
(x2+9)(x*-1)=0
X2+ 9 =0 (LhAal Moo b da Al Gl Gt 30 £ gana) Jage
OR x’-1=0 >x2=1 :x=tl=>y=(+il) Sy=+3
ans: V-8+6i={t(1+3i)}
'7+m1+m i = 3
_ 7+oito?i 7+i(w+w?) i A=  7-Ti-iri®  6-8i .
g T L T = —= = =3 —4i
1- wi- w?i 1-i( w+ w?) 1+i 1-i 2 2
V3—4i=x+yi osohl e
3—4i =(x2-y?)+(2xy)i
-y’ =3 1, 2xy=-4 2 =—2=.z 3 in(1
-y =3....... (1 , 2xy=-4 ......... (,y—zx LI ( (1)

xz-(‘?z)Z:s :[xz-)%: 3].xX%>x' —4= 3x%5>x*-3x2—4=0>
(x2-4)(x2+1)=0 either x* 1 =0 (Ll dacV 3 Ja A Gud (s ja @ gana) Jage

OR x’-4=0 >x?=4 >x=%2=>y= (;_2) Sy=F1

Vv3—4i={+(2-i)}

Mob: 07902162268 ) T = S\ 2uatag)
ApmK el St 23t
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1+ wit+w?i

1 el mll HSJA."I JJa.U 4—13—\.1)-\-“ Jjéﬁ.“ JA Z)’h 2005 J
. toite?i  1+i(otw?)  1-i 1@ 1-i-i+i® 20
"1-wi- w2 1-i(w+w?) 14+ 10 2 -

V=i =x+yi cdohl g s
—i =(X*=y’) *+ (2xy) i

x2-y?=0....... (1, 2xy=-1......... (2,y=—1 ....... (3 in(1)

o oy=+1
2X°=1=0 =2>22x"=1 > Ez:fx—iﬁ
?:' ? 7z AT 2.2 V2
ans: {t(5-7i))
(el B Bagaga Bl gast 4 jua 05 ol LgThy b prali ) 27 Ssall dusaCil jglall aa & “’7
2 49 2001 |
let z=327 2 22=27 22°-27=0
(z=3)(22+32+9)=0
z=3 OR z2+3z+9=0 a=1, b=3 , c=9
_ —b+Vb%-4ac _ —(3)+/(3)*-41.9 _ -3+/9-36 — —3+~N—-29
\ a - & 2 2
=—_3i3\/§i=_—3¢£i I:>ans:{3,_—3—igi,_—g+:J;—ﬁi}
2 2 2 2 2 2 2
Al gant A8k o) Ay phal) o2 LGS allall (Sadd Jad) 48y gha adali ol 1) || el

et dunila\Sd\ a2

i, et N, S\ S
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D8 gt Aa yua aladnudy 125§ adel! A<l jodad) aa 1 44 2015 l

sol : z—125i—125(cosE +isin; )

1
z3 = | 125((:05 —+ isin —)]

1 T[
¥ r=125 , 8=z 3= (125)7 (cos T 4 | sinZ2) . k=0,1,2
1
if k=0 =z3=5(cos =+isind) =5(—3+1i)=5—3+5i
6 6 2 2 2 2

T 18

. £ mo
if k=1 =z3=5(cos 22— +i sin?

+21 5 . . &
) =5 (cos= +isin=)
3 6 6

V3 53,5 .
=B (-Gt =g |

) 1 4w . otd
if k=2 =>z3=5(cos + i sin 3

Ty = 5( cos% i sin%“) =

=5(cos32—“+isin32—“) =5(0—i) =-5i

=

Jw+w -1)=2(w"+w’-2) o ax
sol 13w+ w —1)=3(w?+w-1)=3(-1-1)=-6 ML
2w+ w-2)= 2w+ w?-2)=2(-1-2)=-6

SR T ¢

2 d 5.5 . : X )
XW+Yy W 4atia X=2+V3i ,y=2-V3igsh l
y P y=2-318 2 54 1999 |

=(2+V3i)=4+4V3 i+3i’ =1+4/3i
Y'=(2-V3i)’=4-4V3 i+3F =1-4V3i | etz = - w2222 = ( - w?)?
Xw+yYw'=(1+43i)w+(1-4/3i)w?| 22= w? -2 w? + w?

S(W+4w V3 i)+ (W -4wH3i| =w’'-2+w=-3
=(w+w)+4H3i(w-w’) |z=tV3i
=-1+4/3 i (w-w?) w-w?=%43

=-1+4\/§i(i\/§i)
=-1%£12¥=1F12={-13 ,11}

Mob: 07902162268 ) T = S\ 2uatag)
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1 L A o
o g 1 9% 2000 |
: 1 1 2 1 1 .2 w3 J
SOl . = =( —— =( —— = 24
s Y (1+m2 1+m) ( — b _mz) ( — _mz) ( @ @ )

=o' -203+w=w-2+w2=-1-2=-3

G~ 53) 9 1,4-2011 |

2 2 2 '

e 2 _ [(2ro?)-@re) " 240’2 7 et 2007 \

o (2+w 2+u)2) ((2+ wz).(2+m)) - (4+2m+2mz+w3) - (4+2[m+w2)+1) - v
_ (mz—m)z _ (@*-w)?  e'-203t0? w02+t 12 -3 -1
“\52/ T (32 9 - 9 ~ 9 9 3

2 2 .3 o - |

(2+ 3w+ W) 4ad 2 \

1243w+ w)=[1+ 1+ w2+ 202+ w P = (142w ZanZ00. )

=1+4w?+4w*=1+ 4w’ +w)=1-4=-3

(3-2w)’+ (3 -2w?)° _hialdad s - ]
1 (3-2w)’ +(3-2w?)?=9- 12w + 4w’ + 9 - 12w’ + 4w* 1 4= 2001 |
=9 -12w + 4w? + 9 - 12w? + 4w = 18 — 8w - 8w?
=18-8(w+ w?)=18+8=26

AT N

(-1 + 3w -w?) (2+3w? + 2w ) “ad s )
S (1 + 3w - w?) (2 + 3w+ 2w ) = (W + 3w )[2(1+w) + 3w?] VAL
= (Aw)(-2w? + 3w?) = (dw)(w?) =4 w*=4
" 5 Z _— S
J'!M'! u -— . ‘
3+4w+5w? 3+5w+4w? - 2)’3. 2003 |
1 1 _ 1 n 1 3
3+4w+5w%  3+5w+4w?  3+30+ 0+202+3w? | 3+20+30+ 0?+302
L 1 (20+0?)+(0+22) (3w+3w?)
T w+2e? | 20+0?  (0+202)20+0?)  (202+ 03+ 403+ 20t)
_ 3(wtw?) -3 1
" [2(e2+@)+5]  5-2

Mob: 07902162268 ) T = S\ 2uatag)
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D
0

2 9 2004 _,/J

2+ w?)+ (2+w) il dad s
(2+w?)+ (2+w)=4+w+w?=4-1=3

-

(1+w?)’+(1+w)’=-20 cax

@pass 2005 ‘
; 2,3 % 3 2 6 oy 4
(M+e) +(1te)=(oe)+t(-e)=-0" -0 =-1-1=-2

1 1 2 - - . |
Al -—t | | dasd A
(1-24 0 )(1 -5+ w?) el daf 1 4y 2007 }

Pt rw )l -Srw)= (-2 w )1 -5+ w)
= (-w-w)(-w-w)(2w’)(-2w) =4w’ =4

(44 5w+ 4w? Piai s & )

D (4+5w+4w? ) = [4(1 + w?) + 5wl = (-4 w + 5w ) = w’=1 daes 2008, )

& o

3 2 2 - - - )
o i | | doasd
(d+2+w? )3+ S w) dadads p— J

L@’ )3 S w)= (4+@+w )(3+@+w)

= (4 +3w? + w?)(3+ 2w + w ) = (4 + 4w?)(3 + 3w)
= [4(1+w?)][3(1+w)] = (4w)(-83w?) = 12w =12

B Lae o =f A ks ——e >
(l+l 1) T 8 (1 w2+ w) - QMZO:[‘I
oo( L _ 1 y100 o (A-D- [A+D) 100 _ ¢ 1=i-1-i 1400 — ( =2 1100 _ 100 _ |
LHS: (1+; z) = (1+i)(1-1) ) ( 1+1 ) ( 2 ) I 1
.14 A 1y -1 ., @ ez -1, 243
RHS.B(l wz+w)—8(1 mz+w)_8(1 w+ o)

== (—w- 0)’=2 (-20)° == (-80%) =1

Mob: 07902162268 ) T = S\ 2uatag)
ApmK el St 23t
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3 "
e =
.

o(1+i) - (5+3 w +5 w?) 59 sl 23 J
4 5.3 1 y9% 2009 |
solw(1+i) -(5+3w+ 5w e
= [(1+i)]>-[ 30 +5(1+ &?)]? slally b 2014 J

=w(1+2i+i)-Bw-5a) =02 -(2n)’=-40-4o’

=-4 (0 +a’)=4
- Jaial) Aol

(2+ +2w ) (5+ =+ 5w?)? il dad s 2 4ym 2000 |

:(2+%+2w )2 (5+$+5w ) =(2+T+2w) (5.,_@1:_,_5(02)2
=[ 2(1+w) + 3w?? [5(1+w?) + 2w]? = (2w? + 3w?)? (-5w + 2w)?
= (w?)? (-3w)?= (w*)(9w?) =9w°=9

\""E 2 1 - s S - 2
(\/E+:+3\/§w) {1+ =+4w) JHiall dad 2o 1,4 2010
sol: (VZ + 2+ 3VZw (1 + = +4w)
=(V2 *+ \/z_w"’s + 32w )’ (1 + %3+4w)

=(V2Z + V2 w?+3V2w )’ (1 + w? +4w)
=[V2 (1+ w?) + 32w P [- w + 4w]
=(-vV2 w+ 3v2w )*( 3w) = (2v2w )? ( 3w) = (8w?)(3w) = 24w* =24

| 4
| 4

- === =
-

1 9= 2014 |

1-2rw?)(1+m-~)=18 oo
(1-Z7+@(1+w-—)=18 oas

L (-t @ )(1+w-—)—(1-2i+w 2y (4 -2y
(1) (1) w

=(1-2w+0’)(1+w-56’)=(r0-20)(-0’-50?)

=(-3 w)(-6 w?) =18 > =18

Mob: 07902162268 i . mtnb Sl b3\
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S5wli-1 ¢ . ‘
= =1 Jilasg)
SR, s 2 4= 2014 |
S5w? i-1(- i .w%) )6 = (Swz i+ i% . )6 = (wz i(5+i w) )6
5+iw - - S5+iw
- (mz i)s = p12- 6 = -1

5+iw

Al

B Rt o =3 _— _31,~».'
(i~ =) S~ gt o) e éwzom

-

. 1 1 (100 - ( A-0)— (A+0) y100 _ ( 1=i-1-i 100 _  —2{ 1100 -
LHS : - —) —(m) =l g ) ©=1
1 1 > w’

RHS : %(1—$+;)3=%(1—§+ :)3=_—1(1—w+ (02)3

=2 (mo-w)=7 (—20)° =3 (-80%) =1

403 ¢

5
Sol: (3w”™ + —+ %)B=(3(w9)“ + —+ —) =(3+5w+4 w?)s

=[3+5w+4(-1-0 )] =(3+5w-4 -4a)°
=M+olP=[1+0)P=(1-20+e? )= (w2 ) =(3w)’ =-27

B
<

&LHI-“ GT\'!‘gA_'-“ u.u.as ( 3w12n -+ % - i )6 @'L‘, KEN 3)’h 2015 m]

@10

I =220 o el
14302  1+3wt y= 7 © Lu gl 2015

(

1 1 2 _ 1 1 (1+3w)- (1+3w?)

o _ - il 2 -
sol: (1+3m2 1+3w? ) (1+3w2 1+3m ) ( (1+3w2)(1+3w) )

= 1+3w-1-30? ) =( 3w-3w? )2_ (3w?—3w)%_
1+3w+3w? +9w3 10+3(0+w?) (7)%

_90*-18 w?+90w? _ 90-18 +9 0? _ 9(w + ?)- 18 _ —27
49 49 49 49
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5 3

5— =)® =64 ol
(S—ga ¥ o 4 1 44 2016
(g _ _5 346 _ 507 30’6 6
sol : (§— =+ 5)% = (5 + ) = (5+5w?+ 3w)
. 2 & .. 2 6
—(5+5w + Sw—Zw) —[5(1+w +w)—2w]
=[-2w]® =64 (w)° =64
dall g al &5y )k

3
Sy 26 = (5- 24 396 - (54 507+ 30)S

w? w

=[5(1+w?) +3w)°® =[5(—w)+3w]°®
= [-2w]® =64 ()® =64

Clalaall da 55 lgia g &l (3 ks als Ky QK S Laiongn g ae o& ) agia Jl 3l

(20+ 2+ 2)2 (5+ =+ 50?)2 =9 ¢l ol 2 59 2016 i]

. i 2 2 %39
sol.(2w+w+ 2)" .(5+ =+ 5w”)

3

3
= [2(w+1)+ 3%]2 151 +w® + %]2
= [-2w*+ 3w?]? . [-5w + 2w]* = [w?]*[-3 w]? = w* . 9w?=9w® =9

B udilia A5 S8 g Algad) ALiuY) G Mg agia JIped) | Al

(2-2w-2w?)? , (2w +2w? —1)? W% a3 da ) Aleal) 22 ﬂ
h=(2-2w-2w??=[2-2(w + w)P = (2+2)> =16 AL
k= (2w +2w? - 1)’ =[2(w + W) -1P=(2-1)*=9

h+k=25, hk=144 = xX’—(h+k)x+ hk =0 = x*-25x+144=0

Mob: 07902162268 \ T < S Aaalas)
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D
0

- h=2iw?-w , k=2i w-w? 2 59 1998 J

(2iw?-w), (2i W - w?) Bk S Ay sl Usteal) 8

h+k =(2i w? - w) + (2i w - w?) = 2i(wW? + W) + (-w - w?) =1

h.k=(2i w?-w) (2 w-w?) =4i’w’® - 2i w* - 2i W+ w?
=-4-2i(w+w)+1=-3+2i

x*—(h+k)x +hk=0 = x*-(1-2i)x+(-3+2i) =0

) q},}l}k 2015 L

(2w?i-=2) ,(2wi-ﬁ) W (A Ay ) Alilaall 68 " 1,4m 1999 |
h=(2w?i-=2)=(2w?i-==. —)- Rw’i+2wi)=2iw+ w)=-2i
k=(2wi-2[—‘f’z)=(2wi-27‘f’) : _—i)=(2wl+2w2i)=2i(w+ w@?) = -2i
(h + k) = (-2 ) + (-2i) =-4i
h.k= (2i).(2i) =4i’=-4
X2-(-4i)x + (-4)=0=>x2+4ix-4=0 & dua)

e ==

(Bw?=2i), (3w —2i) Wi A day al Ailead &6

h=(Bw?-2i) , k=(3w -2i) 2 49m 2001 |
h+Kk=(3w?-2i)+(3w-2i) =3(w?+w)+-4i =-3-4i
= (3w? - 2i ) (3w - 2i) =9w*-6w?i-6w i+4i’
=5 —6i(w + w?) =5 + 6i
x*—(h+k)x + hk=0 = x*—(-3-4i)x+(5+86i) =0
AT Y
(2-3iw), (2-3iw?) Wi A4y 3 Dobaall oS 9
h=(2-3iw) , k=(2-3iw?) 1 44m 2001
h+k=(2-3iw)+(2-3iw?) =4-3i(W+w) =4+3i |
h.k=(2-3iw)(2-3iw?) =4 -6w’i-6w i+ %i’w’ =043 2007 |

=-5-6i(w + w?) =-5 + 6i
x> - (h+k)x + hk=0 = x?>—(4+3i)x+(-5+86i) =0

Mob: 07902162268 ) T = S\ 2uatag)
ApmkK el St 23t
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th=(5- 1)= (5 - E)=5—im2
k=(s - &)= (5- @) =5-iw
h+k=(5-iw?)+(5—iw) =10 -i (W?>+w) =10+
h.k=(5—-iw?)(5—iw) =25-5w?i-5w i+ i’w’
= 24 — 5i(w + w?) = 24 + 5i
xX?—(h+k)x + hk=0 = x>-(10+i)x+(24+5i) =0

: 3 4 3 i i i -
= = —_ — B da Al A sl dlilaal) 068
(- 2), (= ) Bt 1 s4m 2005 |

k=(i- %)= (i- 3%)=-30+i
h+k=(—3w?2+ i)+(-3w+ i) =-3 (W2+w)+2i =3+2]i
h.k=(-3w?+ i)(-3w + i) =9%w> -3w?i-3wi+ i
=8 - 3i(w + w?) =8 + 3i
x>~ (h+k)x + hk=0 = x> (3+2i)x+(8+3i) =0

(3-2iw), (3-2i w*)Wwiis Al day il Allaal GgS
=(3-2iw) , k=(3-2iw? VRV
h+k=(3-2iw)+(3-2iw?) =6-2i (W +w) =6+2i

=(3-2iw)(3-2iw?) =9-6w?i-6wi+4i‘w?
= 5 —6i(w + w?) = 5+ 6i
x?—(h+k)x +hk=0 = x>—(6+2i)x+( 5+6i) =0

& . 0 | \.,:"

(3+2iw), (3+2i w?)Wwi Al day i dlilaal oS
=(3+2iw) , k=(3+2i w? @ mgass 2006 |
h+k=(3+2iw)+(3+2iw?) =6+2i(w+w) =6-2i
h.k=(3+2iw)(3+2iw?) =9+ 6w?i+bwi+di’w?

= 5+ 6i(w + w?)= 5-6i
x>=(h+k)x + hk=0 = x*-(6-2i)x+( 5-6i) =0

Mob: 07902162268 ) T = S\ 2uatag)
ApmK el St 23t
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2 49% 2007 |

k=1%u"=a T aaizoa |
(h+K) = (-@)+ (- ) =1 e kL
h.k=(-@)(-0)= &*=1 = X*-x+1=0 A Aslaal
3i —3p2 £ gan ) R |
F ; : [ YFREN ‘-;\-“ A al) dllaall 068 2 54 2011 '
- 3i _3w3i _ -3w?_ -30% -i 2. 3= 2014
ol: h= =z 3wi  , k= —=— _i—3o) | I weasls 2015
(h + k) = (3wi) + (3wZi) = 3i (w+ W2) = - 3i B, 2005 )
h .k = (3wi) (3w2i) = 9wdiz=-9
X#3i x=9=0 & dba
2,1 s g Ao 1 Alilaal oS
3wt =, 3w+ — b Al Ay Qs 1,ym 2008 |

i iw3 )
: h=(3w2 +$)= (3&)2 +?)=3w2+ iw?
k=(3‘1’ +wiz)= (3602 +imi:)=3w+ iw
h+k=Bw?+ iw?)+(Bw+ iw) = 3 (W?+w)+i(wW?+w) =-3 -]
h.k=(Bw?+ iw?) (3w + iw) =9w*+3w’i+3w’i+i’w?
=9+6i-1=8+6i
X’ - (htk)x +hk=0 = x*—(-3-i)x+(8+6i) =0

w -
1+3w 1+3w?

solth e w w? _ o(1+30%)+ w?(1+3w) - w+3w3+ wi+ 3 w3
il 1430  14+3w? (14+3w)(143w?) 1+3w2+ 3w+9 w3
_ w+tw*+6 _ -1+6 _ 5
T 10+3(w%+w@) 10-3 7
h. k= w w? . w3 b= 1 _ 4
" T 143w 14302 | (143w)(1+3w2)  1+3wZ+3w+903 7

x*~ (h+k)x +hk=0 = x*~(Z)x+(}) =0

S AN
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(3] wz . & - - < - g --nf;.
W1 ds (Al Al Alslaall Go 2 5= 2010 |

¢
1+2w 1+2w?

‘h+k= @ + w? _ o(1+20%)+ 0?(1+2w) _ w+2w3+ 0%+ 2 w3
1+20  1+2w?2 (1+2w)(1+2w?) 1+2w2+ 2w+4 w3
_ o+twi+s 144 3 _ 1
T 5+2(witw@)  5-2 3
h. k= @ w? _ w3 _ 1 1
T T 1420 14202 14202+ 20t 03 5+2(0itw) 3

x> — (h+k)x + hk=0 = xz-x+(§) =0

CAY il g8 laga dad Lé x? - ax +(5 + 5i) =0 Uslaall 5 3aaal g8 34§ s 1 44 2011

(3+i)% — a(3+i) + (5+5i) = 0 D(9 + 6i + i’) + (5 + 5i) = a .(3+i)
(8 + 6i )+ (5+5i)=a.(3+i) (13 +11i)=a.(3+i)
a= 13+1.1i=> a= 13+1.1i E= P (39+11)+(-13+33)i _ EgBi
3+i 3+i 3—i 10
K s8¢ AW jiall o) pa i cppdallos) sh h =3+ g0

x?- (6+2i)x+(5+5i)=0
x?~ (h+k)x+ hk =0 = h+K=5+2j
(B+i)+K=5+2i @ K=(5+2i)-(3+i) DK=(5+2i)+(3-i)DK=2+i

4 jlaall oy S olial 35y phally Jsadl o oS5 ¢ Alilaall Gl Gomy Alilaall ) P e i ol o) Jaa U
A laall Coslal ansiud G5 AN Al a yi e a0 Le glee ()3adl aal o Cua Al 3 ) sually

K s AY 3l ) pajiié gpyiallaal s h =3+ Q810N o8 &Lk Jall
x’- a x+(5+5i)=0
x’-(h+k)x+ hk =0
CJsgaall sl g aghals pad) Jabiadegsh+K=a , h.K=5+5i () geda Al 5 pally 4 50| 2ic
5+5i _ 5+5i 3-i

e : a _ (15+5)+ (-5+15)i
K(3+i)=545i = K=2— 5 K=2> = o K= —

=2+

K+(3+i)=a = (2+i)+(3+i)=a »a=5+2i
1t Stk wiod % gD (0 V0 whihud 38 7 - (5 + 5i)x + 2 = 0 Bypealla dihuall 45 01 1) i

S AN
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3(1—- w)+ 3(1- w?)

)—

3
h+k)= + =
( ) (1— mz) (1— w (1- w)(1- w?)
_3-3w+3-3w? _6-3(w+w?) 6+3
T 1—wi-wt w3 | 2-wi-w  2+1
9 9
2 5=5=3
1-w*—w+ w 3

=3

h.k= (T2 2)( )=

X-3x+3 =0 A A

(1-iw), (1-iw?) Wik Al iy a5 szl ;s "
h= (1 -@%i) , k=(1 - i) 3 s9m 2012

(h+Kk) =(1-02i) +(1- @i) =(1+1)+ (-0 )i=2+i

1-w

h.k=(1-w2i) (1- i) =(1-w?)+(-0*o)i =i

X-(2+i)x+i=0 b i

A =
b

2

o s A Ly ) Al (8 coias; 2014 |
sol : h= @ > k= o
3—w 3—-w
(h+K) = w )+ ( w? )=m(3—m)+w2(3—m2)
3— w? 3— w (3— w)(3— w?)
_3w— w2+ 3w - u)4_ 30— w2+ 32— w _ 2(w+ w?) _—2
T 9-3w2- 3w+ w3 9-3w2-3w+l 10-3(wi+w) 13
g ® w? _ w3
h.k= (3— u)z) (3— m) " (3- w)(3—- w?)
1 _ 1 _ 1 1

T 9-3w2-3w+ w3 9-3w?-3w+l  10-3(wl+w) 13
2 1 .
X+r—x+—=0 R Aalaa)
137 13

et dunila\Sd\ a2

i, et N, S\ S
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he =
7 +iw+in® . o g S R o S v 58 =
— oA L i aal g el CBlalaall Cald dan yill dalasll o) S

2+iot+ iwS a 1lyem 2016 L
L 7Hiw+ie? 7+i(w+w?) 7—i 7—i 2+i 14+7i-2i— i? 15+5i .
sol: h= - — 5 — - = S e e— = =341
2+int+ in 2+i(w+ w?2) 2-i 2—i 2+i 4+1 5

h=3+4+i,k=3-i &gl bisin Glalee Gl ey il Aol ol Ly
h+k=3+i)+ (3—i)=6
h.k=3B+i)3—-i)=9+1=10

X2—(h+Kx+hk=0 @ x2—6x+10=0 &l dumy il dlalad]

—_—
(221, (S +1) Wi b B o g 2,pm 2015

sol: h= (2 -i)= (2 —i)= (50% - i)

3
k=(% +i)= (50% +i)= (5w +1i)
h+k=(5w? —i)+(5w+i)=5w+ w?) = -5
h.k= (5w% —i)(5w+i)=25w+5w?i -5wi-i?

=26+5i (W -w)=26+5i(%£/3i )=26+%5/3 i2=26F5/3
X2 —(h+K) X+ hk=0 &daz il daaal
X2 +5X+26 +5V3 =0 OR X?+5X+26 —5YV3 =0 dyslhaal) ilitaal)
G\ alitn? — ) = & V3 b gdall (e dlla 25y 2011 daghal) b Gl L agaga OIS

il g pasgdll A (e daliliu) gl O 1 Bas tTJLHIu.b i g adlad) @Uadsgéudﬁ\g ‘.\.QJ:U\%A..A
L Aiand) A e (el aladiia ik a5 gll) IS 13 L) Adad) oda (8 Y daladlid aday ¢ oY) Liddh

S AN

. D NN, Dk S

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj



w;{;»‘

(cos20+i sin29)5
(cos58+i sin50)2 ~

flal) 3 g Jauu'!,!,ée'd emyani 2014

~, (cos20+i sin20)> _ [(cosB+i sin0)%]° _ (cosB+i sin0)10
““=*(cos50+isin50)2  [(cosO+isin®)5]2 ~ (cosB+i sinB)10

=1

(cos50+i sin50)?2
(cos30+isin38)3

‘-’,SL\LA s 2 s 2013

g )

. (cos50+isin50)% _ [(cos@+isin®)3]? _ (cosB+i sin@)10
““=(c0s30+i sin30)3 ~ [(cosO+isin0)3]3 " (cosO+i sinB)?

= cosO + isin®

(cos50+i sin59)2_(c05109+i sin100)

OR =
(cos30+i sin30)3  (cos90+i sin90)
=(cos100 + i sin100) . (cos90 + i sin90)~! = (cos100 + i sin100)(cos90 — i sin90)

= [cos100 . cos90+ sin100. sin90]+[sin100. cos90 — cos100.sin90]i
=cos(100-90)+isin(1006-96) =cos O +isin®

7+v3 i

L Asla) A g Adilla da ad oS jall dtall dsdlal) Adsall = Jbal) 1 sym 2001
_ 7+V3i 1-2V3i 7-143i+ 3 i+6 13-13V3i .
= = P = —1- V3i
1+2V3i "1-2V3i 1+12 13
Modz=||z|]|=r=Jx2 +y =\/(1)2+(—\/§)2 =xfleaz= =2
- X =21 = X =8 Ly dels
cos0 = ket sin 0 = Tk =>3;|.......a)|| sl

- = . Paa—— =
Aol Al dadill g dualiia d af Al (g ) JSE) S| LS laez = (—/3,1) Q8 ) ‘
- ’ 2 4 2002
rz=-\3+ i
Modz=|z|]|=r=x%2+y =\/(—\/§)2+(1)2 =V3+1=vV4=2
= X =B i) Y Ll B Glads
cos0 = o > » sinf = i =>6)luuy| ay9l;

0 =5?“¢m et s dadl oY

Mob: 07902162268 i mtnb Sl b3\

i, et N, S\ S
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Aalua) Al g Auabiia 3 o8 Al SIS JSAY 81 LS e sz = (1 4+ /3 i) 08 0
% 2 s9m 2006

z=(1,V3)

Modz=|lz|]|=r=/x%+y =\/(1)2+(\f§)2 =V1+3=v4=2

. _3 1 .
PTCR sin@ = ﬁ—? :E)L.w}ll sl

0 =§@Y1@quwt oY

cosh =

Al dulY) dadlll g duliia da LS e laez = ( — i) oS b
3 rEz=(-1+V3i)0 Jally 5 2008 |

I:Modz=||z]|=r=/x2+y -J( 124+ (V3)2 =V1+3=/4=2
cosB=—=_?1, sinf = -+ =3 —.)L..ubllq.-_gl_,

én-

A gl JSA g (Wilal) S JSE s §m33m@gs,a e 7 oS 1A

z=r1(cos @ +isin) =3 (cosS+ isnZ)=3 (5 + ?i)

__.|__ _(3 i)

2 5= 2003 ]

F=—

uﬁyumJgaJts;ﬁmMmuﬁ:ﬂshs"m 4 dudia LS ja 338 7 S 1)

Z=r(cosB+isinB)=4(cos?+ isn?)=4(—§+ Ei)

=—2v3 + 2i =(-2v3,2)

1 44 2006 A]

a0 _,,,;‘ﬁ\,
—uS iJMMMLu'}’iM'; Liall aa
P 2 2 44m 2007
L 20 1-i 2i-2i 2+2i .
e — = =141
1+i 1-i 2 2
:Modz=||z]|=r=x2+y2=/(1)2+(1)2 =1 +1=+2
= i =L i — L:i E H a :
cos0 = = S sin@ = S =~4>L.u}ll a9l

0 =Ed3~g1@)q@wt N

Mob: 07902162268 i . mtnb Sl b3\

i, et N, S\ S
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(1 4+ V3 )2 o al aiall dncall dyabeat) dahl) g uliial 2o

1 4. 2008 |
sol:z=1+2/3i+3iP=-2+2/3i
Modz =zl =r=yxZ+y2 = |(—2) + (V3 = VAT 12 =16 =4
I I ing = L =23 =3
cosO = iz S 2z sin@ = Tzl 4 5
™ 2m . " T . 2
arg(z)= o =1r-§= EY Sl il 285 9 4.1.‘..4135 QIS [ B
4 o o & 2 — ,
S pall ddell daad] Avuba) dadll g (wlilall 2o
1-v3i ° i : oo e : 2 9w 2008 |
cnl -4 1+V3i _ 4(1+V3i) .
SOl . T—=T A P =1+ V3i
Modz=|z|]|=r=x2+y =\/(1)2+(\/§)2 =V1+3=v4=2
S L T AN i R SNTHEN TP
cos O = TR sin @ = T =< L)l dgsl)
0 =gdﬂ\@)g@2\mﬁ1w
(14 0)" Jilgass &t e pladiaby ay ) |
2 y9= 2011 |

1z=1+i =Modz=|[z]|=r=x2+y2= [dp+(12=V2

X 1 : y 1
— =—, sinf = =—=
llzzl] V2 llzzl] V2

cos O =
arg(z)= 0 =Edﬂ’u e s o jall Sl (Y ST Agl3 s gbas danl
2= Z (cos 7+ ising J» 2" = [VZ (cos 7+ isinz) 1"

11 11
2" = [(VZ)"(coss+ ising ) '] =322 (cos—+ isin—)

3m . . 3m 1 ,.1
Szﬁ(cosT+ isin— ) =32 ﬁ(ﬁﬂ\/—i)

=32\/E(‘—ﬁ’+ i\/ii)=32(-1+i) = 32 + 32

S AN

i, e N, ek N S
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(1—i)?aﬂg§%$_ﬂ$ﬂ4@ﬂ?idﬁag

let z=1—-i >Modz=||z]|=r=x2+y2==/1+1=

_x -1 s Y=l . g=g . R=1"
cos® = o S Sl = ppEEe 8 =2m-s=ra e

z=\/2(cos7—“+ isinﬂ)
4 4
5 49 . .. 49
=2z’ = [vVZ( cos —74“ + isin —74“ )1 = (V2 )(cos —4“ + isin —4“)

- L ¢ A% o 1 1. - ;
—B\E(cosz+lslnz)—8ﬁ(ﬁ+ﬁl) 8 + 8i

2/3 -2 Akl diuall S ) sl (e e

1 44 2012 i
: Modz=||z|| =r=/x2 +y =J(2J§)z+(—2)z 1
=J/12+4=/16=4 slally b 2013 |
cos0 = X =23=¥8 . oo X R o -
|1zI| 4 2 Tzl 4 2 osoh 2014 |
m 11n :
B B MU— o L) Ayl arg(z)= 0 —211--g= T
L 11t | | 11m —
z=r(cosO+isin0) =>z=4(cosT+|smT) doadl) 3 guall
2-2V3 i Auhi) diuall oS al anll o e 2015

: Mod z = ||z]| = r =X ¥ yZ = [(2)2 + (—2// 32

=V4+12=/16=4

L X 2.1 oo ¥y _-2V3 V3
cos 0 = Tzl — 12 ° sinf = - 4 5
. . b . m 5m
A Al a0 Andlg 5 thLv.uY'lMﬁg'lj arg(z)= 6 =2-|-|--§= ?
5nt 5n g
z=r(cosO+isin0) =>z=4(cos?+isin?) dasallf 3 gual)

Mob: 07902162268 ) T = S\ 2uatag)
ApmK el St 23t
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3 — 3 /3 i =S all duall duhdl) divall LS|

3 s9m 2015
sol: Mod z =||z|]| =r =/x2 +y =J(3)2+(—3\/§)2
=vV9+27=+/36=6
cos® = = =3=1  gne= L =233
T z; llzIl 6 )
arg(z)= 6 =2m--= = A ) A5 T Rl 9B gl ol o
z=r(cosO+isinB) =>z=6(cos%+isin5?“) Akl 5 ) guall
B s Sitn S St j
[cos—m +isin—m]" bl qua ;2012 |
ol Teos 2+ i sinml* = cos®® + i sin~ =
[cosz4n+tsm24n] = cos— +isin =
= _cos®+isin®= B, 1;
= c036+1sm6— 2+ l
= 4+2i w+2i w? =

S yall oaell daiall dpulY ! Aaall g Gulisall aa l
Yekuetts T 7 ! e g=yas5 2016 |
sol - 7 = 4+2i w+2i w* _ 4+2i (w+ w?)  4-2i 3—-i  12-4i-6i+2i® _ 10-10i _ 1—i

T 3-iw?-iw  3-i(w?+ @)  3+i 3—-i 9+1 10

r=Jx2+y2=J(1)2+(—1)2 =VI+1=v2

cos O = > \/_ , sin@ = il :>4)L1.J.Uy|4._{9|_)
9=2n_E=T“ Al aa Il aii dadl ()Y

2+ Z M) 8 e mag 2, =3 +4i0

Zz=5+2i SIS 1) '
3 s9= 2013 |
24=3+4i = p(z4)=(3,4) p( 4%
2,75 + 2i > p(z;)=(5,2) oz p(z2)

Z4+Z,= 3= (3+4i) + (5+20)

=8+ 6i = p(z4+2,)=(8,6)

Mob: 07902162268

j > = < I et dunila\Sd\ a2

i, et N, S\ S
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C ix’-8i=0 it da CAX +8i=0 dlaall Ja
Gmyadi 2005 J 1 s4m 2005 J
1 x*+8i=0 = (x+2)(x*=2ix +4i*) =0

x=2i OR x’-2ix—-4=0 sol: x*-8i°=0 = (x 2i)(x*+ 2ix +4i’) =
a=1 , b=-2i ,c=-4 X = 2i OR x*+2ix-4=0
_ —bt/bi—dac _ —(-2i)+/(~2)2- £1.(—4) a=1, b= 2i ,c=-4
- 2a - 21 b ~biVbi-4ac _ (-2)+/(2D?-41.(-4)
_2itV-4+16 _2itV12 _2i+2+3 2a 21
- 2 = 2 = 2 =—2ii\/—4+16=—2iim=—2ii2\/§
_ *+23+2i _ . 2 2 2
- g A - T
ans: {V3+i,-V/3+i ,-2i} 2 ‘
gns' {\/§-| !"\/E'i ' 2I}
" h
8i =(x*-y’)+(2xy) i
K —y= (1 , 2xy=8 (2 -2 =2 (3 in(1)
....... , y RN (-2 o g

x?- (- )2'0=>[ -——0] x> x*'-16=0> (x2-4)(x’+4)=0

x+4_0(w1ﬂ$‘f\gﬁ&ﬂwﬁ]uﬁ)ﬁ&y¥)m

OR x2-4=0 =>x?’=4 :>x=22:>y=(+i2) >y=%2
{£(2+2i)}

1 - - - el 13
(8i)Z L2sa (52 Aia yaa aldiinly Jiigaad) 138 Ja (Sas || AB2adla
- [ . . =
:2=8i=8 (cosE +isin- )

| R ok
2% = VB (cos &' +isin2+: Ny .k=0,1
1
ifk=0 =z2= \/_(cos +|S|n—) -2\/_(—+|\/—_)=2+2i
1
if k=1 :zi—\/_(cos—+|sm—) -ZJ_(—-lr)—-Z—Zi

Mob: 07902162268 ) T = S\ 2uatag)
Ak el St 23t
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(=81 ) S all aall Ao ) jodad) 2o

sol: V=81 =X+yi okl
—8i =(x*-y’)+(2xy)i

xz—y2= ....... (1 ,2xy=-8......... 2, y=;—i—_?4 ....... (3 in(1)
x2- (= )2—03[ -—-01 X’»>x*-16=0= (x*-4)(x?+4)=0

x+4—0(M\J\J§Y\QAJAMQquJnaw)M
OR x’-4=0>x’=4 >x=%2 >y=F2
ans: {*(2-2i)}
1
(8i)Z Aga (g Adb yma plidiuly Jlgaal) 138 Ja (Say || Aliadla
. 3n N 1 |
:z=-8|=8(cos? +|sm?)
3n

1 - -
+ i sin

k
72 = /8 (cos = ) ;k=0,1
ifk=0 :z2=\/_(cos:%“+isin3—“) =2V2(——+i) =2 +2i

if k=1 :zz—\/_(cos—+|sm—) _2\/—(_"()_ 2 - 2i

(8i) wSall aaedl Luasill )gdall a8 gasd AR yaa pladiuily 1 s9m 2015 gpsls
1 ;4= 2016

:2=8i=8 (cosE +isinE)
2 2

L

1 +2kn | >+2k
Z3 = \/_(cos " +i sini T[) k=0,1,2
1
ifk=0 =>z§=2(cosg+ising) —2(% %i) =3+ i
1
k=1 =25=2(cos > +isin>) =2(B+1i)=-V3+i
- 2 9 _ . . 9 3n ; ,
ifk=2 :>z3=2(cos?+|sm?)=2(cos?+|sm?)=2(0—:)=—2:,
*”T:(
x3_8i=0 :ﬁiwd&y?iﬁaggﬂﬁJﬁdSYia.ngéaJJh.didaa.ﬁwJ 4. 2015 ”

E=Ri=in (cosg +isin§ )

i

—+2k 5 N
) K=0,1,2 el ciskall oy oSS 8

b1
EZk

\/§(cosJr

+ i sin

Mob: 07902162268 ) T = S\ 2uatag)
ApmK el St 23t
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‘“"'%":] L)) Dl 7 08 e 2= 24 20 S 1Y

1 592013 |

Aally sk 2011 |
sol: Modz=||z|]|= Jx2+y2= |(~22+(22=Va+4=vV8=22
- i=__2=__:l i —L:i =1
sl = e SaET VT o MY =gt m T
SN a )l gl @ M’I\g%@dﬁmmaﬁ\gu
5 m 3
arg(z)= 0 =1 -—= —
d(z) T A 3 3
m m . e
z=r(cos0+isinB) :z=2ﬁ(cosT+isinT) dghail) 3 ) guall
b g Bl da

a)  (cos=+ isin -5)? = (cos’XE - isin 225)= (cos™™ - isin =) = = +
) 12 12) = 12 12)_( 4 4)_\E N

b) (cos6 +isinB)®. (cosd —isinB)*
sol : (cosB +isinB)®. (cos® —isinB)* = (cosO +isin®)®. (cosO + isinB)~*
= (cos® + i sin0)* = cos 40 + isin 46
OR (cos0 + i sin®)®. (cos® — i sin®)*
= (cos0 +isinB)*.(cos® +isinB)* . (cos® — i sin@)*
= (cos0 + i sinB)*[ (cosO + i sinB)(cosO — i sinB)]*

= (cos40 + i sin40)(cos?0 + sin’0)* = (cos40 + i sin40)

S AN

. D NN, Dk S

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




kil 302l Z = (1443 §)? 22l (S a1 sy 2016 m

sol: C=1+/3 i=>r=x2+y2==V1+3=V4=2 \ PRI {E RN
1 : V3 y
cos 0 = §=? ,sin@ = §=? -0 =gdﬂ1@}b¢uuﬂﬁuy
s .- . (LS
C—Z(cos;+1sm§)

- 2 2 ¢ 5 B
Z=C2=22(cos§+lsm§) =4(cos;n+lsm?n)

Z=(1+V3 i)*=1+2V3i +3°=-2+2V3i

r=x2+y2==va+12=V16=4 \\ il &g,k
cos B = X2 L sing = I _23_ 3
r 4 2 r 4 2

gg_sLu:)L;.wsll a9l =0 = n—%: 2?“‘;4&1@)14@@103;

Z=r(cosO + isinf) = Z =4(cosz?“+ isinz?n)

Ui dall oyl g dasgia 43386 Ol Y oagiall QU 3 Laiaga e e Jlsudl O e a0 e | avss
A Al sany Al pia aladiuly db“ﬂlén._ullsmﬂ O 1A Ul da jla J W1 danall ) 6SG5 dddlall Lianay byl g
Aas (1+V3 §)% 4o 2 il e A e alaaiuly Jljudl disa il 13 5 Akl Zapalh (1 +4/3

) olial (b LS Ayl Aaall W el il i gm Gand Akl Aaanll 5 e S5 058 e 4 (cos 2?11: -

isin%n)=4 (—§+§5)= _2 +2V3i

S AN

. D NN, Dk S
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(V3 +1)? oSl doall el giall Aol Aival) 3

:z=v3+isModz=||z]|=r=/x2+y2==V1+3=+4=

1 ,9a 2014 |

sing = L=

cos O = —
z ! [lzl]

0 =2 ¥ gty oSl oY

Nfl"

z= 2(cos = + isin =)
6 6

%_ 2%_ 22 ™ ..11:2%_4 2T ..211:%
z5 = (z°)5=[27(cos — + isin =)" [s=[4(cos — + isin — ]
1
=[4(cos£+isin§)]§
2 1 S+2km . Z42kn
Z5 = 45 ( cos = +i sin? ) ;k=0,1,2,3,4

2 1 = i
if k=0 =25 =45 (cos L +isind) = V4 (cos = + isin )

i

B o Z+2m
if k=1 >z5 =45 ( cos 2

\/_(cos ==+ 1sm—)

. g A FHim 13n 13
if k=2 =25 =45 (cos - \/_(cos = T m—)
z 1 Z+6m

if k=3 =25 =45 (cos —+ | sini— )'\/_(cos % + isin %

2 1

if k=4

o ) F{/_(cos — + isin E)

15

= W(cos ?“ + isin ?ﬂ)

Mob: 07902162268 | SenindaBd) G o)
: ApmK (oot Sl Siala)
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(VE+0)° 2 jblsan ia e pladiudy -

clet: z=V3+isMod z=||z]|=r=/x2+y2==V1+3=/4=2

2 9= 2014 |

=_v,kd“:—.?a
-
[zl

Nﬁ"

cos® = , sin® = 0= % Jo¥) aulls ad dad) (0t skally sl 2012

z= 2(cos = + isin =)
6 6

= 4 isin Ey1?=(2)® il B
—[2(cos6+lsln6)] (2)"( cos = 1sm6)

3n

512((:os——lsm—)—mz(o i)= ﬁi
§ — Bi Sl amll Ludil diduad o
3 59 2014 J
' :Modz=||z|]|=r=.x2+y2==+/25+25
- X =8 A e =8 _ Tl opgoop ETE
cos 0 = T S sin@ = TR ﬁ:e—Zﬂ: 4—4@’0-“@)-“
2= 5VZ(cos o+ + isin o)
P — =
=1 + /3 i oS el adall daw Al jedad) da 81 gast A jua alidduds !
V3 i oSl s A dadl da i) gass AA yua a Ly 62014 |
=-1++/3i =>Modz-||z||-r-J( 12+ 3)2=V1+3=/4=2
_x -1 o L:E = 2 l.\.'ﬁ L A& Al oY
cosB—”z” — ,sinb = IIZIII = > 0 = a Al i 3
1
z=2(cosz?“+isin2?“)=>zi=[2(cosz?“+isin2?“)]§
1 z_" In 9k
27 = ﬁ(cos +isini—) ;k=0,1
2 = T, . . T 1 V3 . 1 V3
— — — < —_ — - ol - i
k=0 =22 \/lf(cos3 i sin ) \/E(2+ > D=5+ =i
" = T . . 4w -1 V3 , -1 V3,
= = e & —_ = —ii — e —
if k=1 =>z2 2(cos3 |sm3) \/f(2 5 i) = =

et dunila\Sd\ a2

i, et N, S\ S
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]
i 2 9 2015 )

h+k= (50w —i)+(5w+i)=5w+ w?) = -5
h.k= (5w? —i)(5w+i)=25w+5w?i -5wi-i
=26+5i (W -w)=26+5i(£V3i )=26+£5/3 i2=26 F5/3
X2 = (h+K) X+ hk=0 &gl dalaal
X>+5x+26 +5V3 =0 OR x?+5x+26 —5V3 =0 dyslaall ilitea
Gl mglall (o il 239 2011 dahal) QS G agage S WP —w = £ V3i gl | g

adl g pasgadll JMA (e daliliu g Gl | Baaa i) @ G allad) mALL JS gé WBigag ?.GJ A ggaa
L Ailaad) an e gl aladtiad Jadd a5 gl OIS 1) Ll Adlad) oda B Y1 Aaladiul ades ¢l JoY) Lidh

<2X2—x—bX+C—6=0 aduié‘)’d‘.:-h'l‘ghz-4| QE'I.'J'I gﬁ‘
b,CERM%‘%L@mm 2 440 2015 Jl

G yia ) pdad) L8 A8 s edlalaall o Lag |\ Jad)

h=2—4i ,k=2+4i
htk=(2-4i)+(2+4i)=4 , hk=(2-4i) (2+4i)=4+16=20

x2=(h+K)x+hk=0
X2—4x+20=0 > 2x?>-8x+40=0 ,2x*—<(1+b)x+(c-6)=0

1+b=8 ®b=7 ,c-6=40=>c=46

S AN

. D NN, Dk S

O f i oighl abigo ic Ugygj
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-3¢ &

2T Ll disally sal) cp e
RrE S 2 4= 2015 |
1-3i% 1+3 4 4 1-i  4- :
sol: Z=———= — = = = — == =2 —2i
1- wi— i 1- i(w+ w2) 1+i 1+i 1-i 2

= E+yi= @+ (-2F=Va+4=V8=2V2

X 2

9__—_—_1 'B—X—__Z—__l
cosd = - So==—= , sinl = == ==

& ol a5 0 M\% A S gl 3

m 7n
arg(z)= 0 =2“-Z=T

7T 74 1 T
Z=r(cos0+ising) :z=2ﬁ(cos;+isin7)4ﬁhﬂiawi

. Bgant Aa yia (g o (14 0)7 oSl daall dupasil) jghal) aa

a2 39 2015 |
sol: Ag¥lds k)
z=1+i :>Modz=||z||=r=\/x2+y2=J(1)2+(1)2=\/f
cos = llz2l| V2’ sin 8 llz2l] V2

T - » - I} w T
arg(z)= 0 =Zd3‘s”| a ol s S pall aad) Y UL du gl (g gla daudd)

2=2 (cos 3+ ising )= 2° = [VZ (cos+ ising ) T’
22 = [(V2)( cos,+ isinz )2 ] =2 (cos,+ isin)

1 = 1 I 2kn —+2k‘.|'[

i T isin®]E = 23 z k=

(z )3—[2 (cosz+ 1sm2)] = 23((:05 7 F isin? 3 ) ; k=0,1,2

i1

1 —+2(0
k=0 ':D(Zz)§= W(COSZ ?f)ﬂ

—+() 3 T . . T
5 lsmT) V2 (cos i < 1smg)

=¥z (S +71)

et dunila\Sd\ a2
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1 ~+2(1 +2(1
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2a+2c=30 >2a+10=30 >2a=20=>a=10 Q_y
a’=b?+c*>>100=b%+25 = b?>=75

2 x2 y2
=1 —>— —= 1 bl adadl) Alalaa
2 100 + 75 oAl il

x2 y
a_2+

b2z
L8239 (36) 4asgaa Aok g sanay X% =24y @mgadi 2012 m

(Al adall) 3 gy 4 yoy (a9 Jua) Al 538 ja (ol (Bl adadl) ddilaa da
x?=24y ,x*= 4Py »4P=24 =P =6 Sl adall B oo gad)

(0,6),(0,-6) il philll S5 C=6
2a+2b=36 »a+b=18 »>a=18-b ...... (1 =Bl pdal) 3

(18 -b)’=b*+ 36 = 324 -36b + b>=b?+ 36

36b=324 -36 =>36b=288 b=8 »a=18-8 =a=10

y2 X2 y2 XZ "u aJ
az b2 100 64
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B¢ Ol ,aSllojgaa Sulgd 8 Ml A )5y sial sdl) @Bl adadl) Adslaa 2
L) Adads 0 X ya 9 cidlall Wu‘b Ol ol yigu g i i) ‘_,.b opli 2014

laa CYLaiay) ) cuad aglra 8 3 sl adiga of Lay
2a=1+5 >2a=6 >a=3

2c=5-1=>2c=4 =>c=2

a’lz=b’+c>=9=b’+4=>b%*=5

y2 x2 y2 42 - %
LA —_— —_— 1) adadll dlilaa
or " + 02 1=>—9 2 = 1 oallil) pdadt

@ CAN) A, (el P @Bl adab B ga o e A pa Y Ja el
Lagis Allusa pal) g QOKM _alll g (Y] (o ABlusa Jhal cullS |8 4 yoe (o) ol 2 44 2016
adaill (o S yall CANEAY) 2 10km

sol :

2a=90+10 =2a =100 = a=50

2c=90-10=2¢c=80 =>c =40

e=

-~ By

4
5

adglg sallly pa Yl G Adlalall Adluad) i & 3841 B Jligudd) pudlg (Slg duagia Jlgual) 588 | vl
Lo Aldgd) ALY (o Jlgead! dag @l o8 ) Shala JISE) B duds
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Colial) Cpssaall L6 o) ygaa adalig Jual¥) A 0 38 ya (o) (Ll adail) Alstas 2a ‘_W
¢ dalua Biag 24 17 Adihis daluag Cliag 8 Alsh Ie ja Clisd) jgaa (e il 2 59 2012

sol: A=abwr =>24xr=abmr ab=24

(2b all j5aall ) o) (2a St gl LA’I)MQU*.J’IJ\QM&&&M’I s 3adl

if 22=8 2a=4 =24b=24 > b=6 Ju=
2b=8 > b=4 >4a=24 > a=6

S e Sl Gl Mg (il G sal) jgaal) Flay il jgaa a g oghilall g3l Of Ly
A oallil) adadl) Uslaa o () Clbuall

V2 HAY 42X = = 6 HSall adaill jgaall g Julall Cha JS ililaag ol il g B sl (e ﬁ
sol: YP+Ay+2X=-6 >y +4y+4=-2x -6+ 4 -

>(y+2)y=-2x-2

(Y+2)°=-2(x+1) ,(y-kK?*=—4px—-h)=>4p=2> p=

N |-

F(h-p, k)= F(-2,-2) 55, V(h,k)=(-1,-2) ol
x:h+p:>x=-%d§d.l’uﬁ.ﬁl:.n ,Y=K o> y=-2 sl Alilas

(AASal) adalll B gy A )igs (salg Jual) Adali 038 ja (oM (yaBlill adadl) dlolea 3o
s _ ; 2 - Gmyaai 2014
L Clia g 8 solun phuall o 90 Johy y-12x=0

sol: y¥?=12x ,y?=4px ©4p=12 D p=3 > (3, 0) Al aalll 55
(£3,0) o<l ahadll 5.3 = ¢ = 3 € x-axis
2b=8 @ b=4

a’=b’+c? @ a’=16+9=25

x5 xt | ¥ Bl adadlf dlalaa
X X - 2 om 2R K)
a2+b2 1:'zs-l_m 1 o
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g sanay Glivadl jeaa o Oladli ol g g Jual) bl 5 38 é:\.ﬂ il chi.\'pa.ldm.\‘.:u - :
X*-2y” = 6 i3l ahall) 55 Ao Gl ol g9 Joh Biag 16 sobus 4issna dsb  lgl4 4om 2014
_ XZ 2 P .
sol: [X2-2y?=61+6 :?—y?=1 L3N il A a2=6, b2=3

c’za’?+b%*>c?=6+3 »>c?=9 > c=3

(3,0), (-3, 0) (aBlil) adalll 5 Laag i 30 adall) 55 = ¢ = 3 (Bl adalll) b

2a+2b=16 >a+b=8>a=8-b .....(1 ,a’=b’+c® .. (2
(8-b)’=b’+9 >64-16b+b’=b?+9 =16b=55 sb=> > b’=>
253025 | o _ 5329

A= T 77 o6

ol i 256x%  256y% e

S tiz=1=> —/ +55-=1 catldll ahill dlilas

o b by 16 o 44 18 g galll el gooa ol taae o gadal ye wallal) 6rion
bR el gl Yot ¢
sol: [x*-2y’=6]+6 :,%—’: 1 603 okl 2> a’=6, b’=3
c’=a’+b’>>c?’=6+3 >¢c’=9 > c=3
(3,0),(-3,0) el adaill 55 Lat g 25130 ahalll (505 => € = 3 alll) pdalll)
2a+2b=18 sa+b=9=a=9-b ....... (1 , a’=b*+c? ... (2
(9-b)’=b’+9 =>81-18b+b’=b%*+9 »18b=72 >b=4 =>b’=16
a’=16+ 9 = 25

S % 0 aBlil] adadl| dlalaa
il = — = = K|
2+b2 1> 25+16 1

: i i : 442i _ ., -
o 934 Johs (0, d) 4ss il sl (allll) adadl) Addles 22 e+id = %@E (K] Slal4 44 2014
2l e+id]|| sobu sl
% P - F ] %
4+2i 1+i 4+4i+2i+2i — 2+6i —1+3i De=1 ,d=3

sol 1 etid = A
1-i 1+i 1+1

2le+id|| =2||1+3i||]=2V1i+9=2V10
(0,d)=(0, 3) ‘_,a‘émtéh‘fuigsiﬁda;\ > c=3
2a= 210 ®a=+V10 ©® a’=b%*+c?2 210=b%*+9 2 b*=1

ﬁ+x_—1 Y_Z+£—1 8Ll adadll dlslaa
2 TR T agrr
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0 31 el Gy gaall gk (g 3 pall LSRN g Cadall g Copaad g (i3l O JS O

@mpaas 2014 |
x+2)2  (y-1* _
9 4
x+2)?  (y-1)? 1
9 4
—h)? —k)?
(x 2) _(be) 21 o el 5
a

h=-2 , k=1 = (h,k)=(-2, 1) <l jsaa gl e Alall 5 g0 ol il 1) adall) S a
a’=9 a=3 , 2a=6 il jeaalidsh | y=1 ASal jeaall dslas
b’=4 =b=2 ,  2b=4 LA jeaal Joh | x=-2 Al saall Ailea
c’=a’+b>c’=9+4=> c’=13 = c=V/13

Fih+c,k) Fo(h—c,k)=(-2+V13,1) ,(2-V13,1) L& s
Vi(h+a,k),Vh-a,k)=(1,1),(5 1) Lol

Mi(h, k¥b) , My(h , k-b) = (-2, 3),(2,-1) De=Z= ? 5 Sl DAY

(Sl adalll (ol 9 jsaall Ailan g (ASal) adall) Jub g 3 5y 2o = 3
¢ amall e By + 7 = X2+ 2X 3 59m 2014 |
sol: X2+ 2x=8y+7 > x’+2x+1=8y+8 s
(x+1)>=8(y+1) , (x—h)*=4p(y - k] '
h=-1,k=-1 o v(h k)= (-1,-1) o \ F1. 1)
4p=8 > p=2 g .
F(h, k+p)=(1,1) 8.5 \V{-"‘ﬂ"/
y:k_p l:>y=-3 dﬁ]ﬂ!lﬁlﬁa :
X=hox=-1 galldiba | i, y=-3
:|(=-1‘L

et e\ daa\ass)

i, e N, ek N S
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1 (9 M) 4elii)lg (24 m) Aaeld ilgd G ddlucal) ¢ (il adad (il JLG o
(6 M) 4hly e 4o Al ddalil) e ) plis ) Gy 2014 |
ahill sl jgaall oA AR juadl Joha oS8 Jua¥) Adali oA usd) S e () paldi | dad

2a=24 a=12 , b=9 _ial jsaall cial g dcliijlg (il

Ay e g ) Aaddl) b ddlilea (§8a0 (el adall) o ali Al o) o) i) e g
wslhalls 6 S 9bes Al Lgilial ¢ Lg\hm\ﬂedmmmwuqdiwiqnﬂsﬂﬂi
adaait L;Jb.a.ﬂ Q,A'IJAY'I Jiaa LS'J'“ &U.UY'I

ssaall o Gl LaaNSy AV s e Lagda JS OIS 13 51301 g oaBlil) adalll Alsles 2o pass 2014 H
6m (sl Adal jsaall Johg 612 m solen Sl jgaall Jehy Al >
2a=6V2 o a=3V2 oalilll ghill i\
el ol O LAY (Sl o laga S lagdl g 2 =6 > a=3 ) ) adallf (2
Ol dde g 2130 adall] il ) Lad (B adalll 5 yoag 0150 adall) 50 Lea (bl
a=3V2 ,c=3 o a’=b’+c2 =218=b’+9 = b’=9 Bl akadl) 8
2

¢f+ X -1 @x_z_|_ ﬁ=1 allil) adail) dlolea
a2 = b2 18 9

c=3V2 ,a=3 oc®=b*’+a’ 218=b?+9 = b?=9 i}l phil 3

X2 y2 x2 y2 Y —
B s By —— = =1 &3 ) ddslea
D—— =1 oo— S=1 33
BT g Z =t P .~ "
el adalds Lkl ol ygag Jua¥) Adal 0 S ja (o) allil] adallf Adslea 2o 3
; % 2014
_y2=12x gwiéhﬂidgdw‘g&ubdiw&n x2+y2—3x=16 ol

B x=0 & xX2+y?-3x=16 sl d - Jal
y’=16 > y=+4 =(0,4),(0,-4) o<l ghidll jijss c=4

y=12x ,y’ = 4Px 4P =12 =P =3 A il
X =-3 i ddlaass (-3, 0) cubadl) Al (Bl adadl
b =3 clivdl jsaa o adi Al g culiliall jgaa o GlaiS ¢ sl Y
a’=b’+c’>a’=9+16 = a’=25

2 Z 2 2

y X y X - - -
LA - = A —_— ) | ddalaa
a2+b2 1 :25+9 1 oadlil) pdait
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X =4 o clid) jgaa pa phalityg (£ 6, 0) ol s 2 L1 3 adail) dlslas 2a ﬁ
.&Amm.\'ojs)as il y9m 2014 j
sol: ¢=6, a=4 ,c?=a’+b’>36=b’+16 =b’=20

2 2
x2 _y: _ 2 _y_ i1 311 adal) Aslas
a2 b2_1=>16 20_1*‘

GO M Al ) 33 O iale 131 Jua) Adall 538 pa (A 0 ) adalll L) Aslaal) i)
. Cudlaa¥) cujgaall o il o) jgaa o caale 13 i@l o ] ¢ 9 Cusaall oyl G mgaaf 2015 ﬂ

2c=1+9 >2c=10 >c=5
SEEEEENEEE e ....“(

22=9-1=>2a=8 =>a=4

[{o]

c?=za’+b’>25=16 + b’>= b’=9

x2  y2 x2 2 . A
a

y2 2 2 &
31_—% =1 %_%= 1.1 311 adadl] Alslaa

2ad.u.n_\:LJAJ’ILA‘ﬁJQJZCJﬁuh&cjmd&uamtgaJJﬂiucmmUe‘:ﬁthis_u'lS’l.J’l(m)M
B2 s G511 0 130 i) ) gms o St (e g ) RSl

(£ 5, 0) Cubiil ol youg Jua¥) a6 S ja (52} (aBlil) adalll sl i) dlilaal) 22
a 1,4 2015 !
LBy 12 (5 gbes Sl 0 9 kg 724

sol: c=5€Ex-axis , 2a=12 »a=6
a’=b?+c? @ 36=b%? +25 & b’=11

X_2+£—1 |:>x_2 +y_2_1 ua‘ém’lcbﬁ’lﬁ.!dh.‘:

aZ bz 36 o

u.bd’ljga.u."lm‘ﬁd&\gwﬂieimuu\gﬁuiﬁﬂauﬁuui A0 ) g i faa Jgea I g || piill
_mE@JJﬁﬁA@uﬂﬂi?MI @ﬂ\%ﬂ@\@i@ﬁd&q&ﬁwi

- Mob: 07902162268 jm‘ & ﬁ&! ﬁﬂﬁ!
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(AlSal) pdall) B gy 4y gaal i) ekl By’ —4xP =Kk (A4
kisdn 4y—V5x2=0 2 ;9= 2015

sol: 4y-VEx*=0=4y=VEx’»>x’=—=y ,xX’=4Py 24P =P =—

1 L] - - 1 1 el * o ) 1
(0,5 ) cHSal kim0, =), (0, -2 ) 5139 bl s € =

% ~ _ k k

By’ - 4x’ =k ]+ k= — =133 ghill s a’=_ , bP=-

5 1

k k 4

c2=a’+b% [2=- +-].20 >4=4Kk+5k > 9k=4 > k=—

5 5 4 9

32 77 Adaluag cliball jgaa ) Glealli ol g ) (aBlil) adall Adsles 22 %
1/2 Al 4y 930 Aok (g dpaillg dablea Baag 2z, |

sol: 2 -1 a=2p ....(1)
2a 2

abr=32x = 2b°=32 2 b?’=16 2> b=4 2> a=8

Z 2

2 2
Y 33X y o x _ L) adadl| Adalaa
I 1> 64+16 1 et ’Iéh.ﬂ."
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el jgaa o ol 519 Jua¥) Adai 538 a o) ablil) adall) dlsles 2o a 1,4 2016 ']ﬂ]
(6,2),(4,3)  ofhily s

2 2
7ty g cosll Al Al s R
[ :._g+biz=1].a2b2:> 16b’ +9a’ = a’b”> ......... (1

[ :_g+l;iz=1].a2b2=> 36b+4a’= a’b’ .......... (2

36b+4a2=16b%+ 9 a’ _u¥) il Lagad (g gl (pililaa (g1 (B a¥) il (g gl 13
20b*>=5a’= a’=4b? ...... (3)in (1)

16b? + 36b’ = 4b* = [52b’=4b* ]+ b? 2 b’=13 in(3) @ a’=52

XZ y2 X2 y2
= —_= — L = Y] ch.ﬁ.l" | dddlea
az T b2 1= 52 + 13 To=t

QUSH (3 ,4) Aki Jlatud ddg aglel QUSH (B sasa ghg I agie Jed) | Jigadl pu

Uslas a® g g lla o (6, 2) Ahadil) o plEY) ae Jiged) 138 B (4, 3) ddaill) ) agliall
2 2
+%: 1 A agdall Gl b Aulgll Alsleal) o Lale Ll adail

X
45

Lol Jgad¥ Al alad o g (slhaa JS B e 5 LSl B 3ila Jised) 138 B b2 o dandl) || gsall

A 5k Of (S b2 O GsStia Gad Jigeadl 138 By jiua (g gben¥ AJf ST ay W) e b

S AN

. D NN, Dk S
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éhmism@u“,mémm-mﬁ&awmg;sﬁém‘_,a‘éun&hma.um%
80 w cm? (s glud Lalll ahadl) daluis o)) ke 13 Y24 DAX =10 AL e EE)

sol: Y +24x=0 D y’=-24x , y’=-4px © 4p=24 o p=6 Al gl b
2p =12 Addag haall A1l akadl) 5 gy (o Ablucal) Jiad
2c=2p @ 2c=12 D c=6 adll ahil) 3

1 34 2016 |

abm =80m = ab =80 @ a=2" (el gl i

6400

a’=b? +c? ( 212 =p?+ 36 = [ = b*+ 36].b7

6400 = b* + 36b> = b*+ 36b%>-6400=0
(b>+100)(b?’-64)=0 = b’=64 = b=8 = a=10

Cllaial) SIS 04988 ) ¢S Atlaal) (U8 LB adall] B 50 pBiga S ol Af Lay

ther 2 +2 =1 o X 4 & _ 1 dl uil e
elither 2+b2_ 100+64_
Z
y*
= _ = N I A L adalaa
OR =+ =1 :;>100+ 1 alll) adadl)

Sl Cha g (Y Gl jgaa Ao ali (Bl adall) B g O Y Al adaill Lt Alilaa 529 O \\ AU
aadall 8 2l b B ggd (g5l dnsl) Y La) | LagaBign (g (ol (o ] dpaoe dad ) juds J)igadd) (A
98 Jgualall GIS Jioaad 138 g daid ¢ dad ) el O (Sang Allud) Al Se) Adiu) JS B 39 s g BI )
18 g Jlgudl dlae) il g JA ) padiy Baal g AV (e S) AD BRAL juat o) G 6Sy bl Bhaiall LB 2C
Al el ALy 8 dgia caala

O JUs O g (o) Gty 4SS ) Ay all IS A Ll saga g a8 O a8 L e Jlisudl

Vo 24X = 0 LS il 5 s aud Lglusa (5l sry g Jua¥) Adaki 0 S s (s d) (aBlil) aail) Adslas sa
.80 cm? (sslud alll aiil) dabuss o)) ciale 13 ALINES

- Mob: 07902162268 jm‘ & ﬁ&! ﬁﬂﬁ!
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298 Ao Gkl LaadiS g AN A es san Lagda JS (S 13 (Ll g ) 31 adall) ddslaa aa . 016

Biag 6 s olows idial Jgaall Jghg Joh bing 6vZ s slass LSl Lsaall Jghg clisud -2 B
. doh

il ol Lad B adal) 5 yiss (M8 AN B ee s Lagha JS (8L g i 3 Gladall) () Lag | Jad)

LN adall s Lad (8L} adall) ol g 3130

2a=6V2 & a=3V2 gallll akady i

2a=6 © a=3 I3kl b

(32, 0) il il iy laa , (£3,0) el il Syt & c=3

a’=pb’+c® 218=b’*+9 ©» b’=9

x* y* x* y* o S
Stz =1 ® —+ 5 =1 oaidl il

(£3V2,0) 30 pdalll Jogelad |, (£3,0) SN adail) ud;ld D a=3
c’=b’+a’ 218=b’+9 > b’=9

r_r 2 X_ ¥ 31300 adallf Adstaa

—_— =1 ===l i) 30 adall) Ao

a? bz

L) lany 4SS ) Jligead) AR 0 Ga a8 ) Ao Rl GUSH) L Ll saga g ade (e a8 Il e gl
. Jua¥) Aall Lags S ja Gladall) o) 4@ SN o) dualilg

S AN

. D NN, Dk S
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Cnlilaal) G peaall Ao o) jgaa (Balig Juall Adakl Al 1) g i) adadl) Adslas 2a —
(0, 2) Aty yasg 3 (5 gbuss (5 S yall AiDEL (N
i) ) ladad o dag jdal) adalll (8 (1) (e S (g 38 pall GEBUAY) &f Lag | Jad)

Laia (pul 1) Jial gl o) Adali 038 e (1S g (i pgaadl daf Ao als Adail il 3 adall] e )3
a=2 ,%=3 >c=3a 2c=6

c’=a’+b’> 236=4+b*> > b?=32

2 2 2 xz

X y " e ia . - i »

: S al| adadl) B yigu A AT yau gdal Wi Adall 5 S ol Bl adall) Adilaa da
(ASal) adall) B 53 (A Al sialg Jua K gl pallll) adail : - 2016 i

32312 (golu usll o g Jsby X~ 16y =0

x2-16y=0=x?=16y ,x>=4Py 4P =16 = P =4 i<l pdaill & -1 Jal
=40 ) (0,-4)(0,4) A oaill ghilh S35 O ) (0, 4) b RSl it 5
2a=12 a=6 ,c=4 Bl adadl| 3

a’=b’+c>>36=b’>+16 =b’>=20

2 2 2 2
V__|___1 —|——_1uaaLd’|¢hn.lM.lJL1.a

y? — 12x = 0 2l éhﬁ]l 39s AdiJoy (gaalg Jua¥) ddali 538 ja (o) (allll) adalll ddalea da\lisl) JUia
L a9 (10) s sbows iuall 5934 Jshg

y2-12X=0 (ASall adall 5 g 4uiygs sialg Jua¥) Ab oS ja s (bl adal) Alilaa ﬁ
.ﬁidAsSL_sgbm,&Mi o9 Jobsg Qs 2014

Mob: 07902162268 ) T~ < S Aaalas)
AEmK gl S| B2t
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Aslica (5200 58 31 il g 8 ) AT g (o ysmal) (n U s o llg (el 32 ]N
2 4= 2016 |

16x* + 160x — 9y° + 18y = 185
Sol: 16(x?+ 10x)— 9(y* - 2y) =185
16( x% + 10x + 25) — 9(y* — 2y + 1) =185 + 400 — 9
16(x + 5)* — 9(y-1)> = 576 576 aad) o (s hall dady

(x+5)%  (y-1)% (x-h)?  (y-k)? .
— =1 © = =1 Al 3 ) puall
36 64 a2 b2 ot Papa

h=-5, k=1 = (h,K)=(-5,1) <l jsaa s3ls Afall 5 50 gd) L 31 adadl) S ya
a’=36 >a=6 , 2a=12  Adal jsaalidsh |, y=1  Adal jsaal dilea

b’=64 =b=8 . 2b=16 Ladll jgaall Jgh | Xx= -5 Ladl jgaall Aliea

c?=a’+b>>c?=36+64> c?=100 > c=10 6 38 yall bR

Fi(h+c,k) Fo(h—c,k)=(5,1),(-15,1) L goosd £ 25 1

a 3

Vi(h+a,k),Vo(h—-a,k)=(1,1),(-11,1) e gl

et e\ daa\ass)

el SetalEalIRAN Sl a2’
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‘ 100 JI _Jl 5.0l \

(o0 B ) il ) ol el a5l i) Yok

AN SN

Al X S Jia oS e X2+ Y —4AX =4 5 ) aah S) ) Al aa

c Oa M Al y A5 Jana (1 Lgless (a3 19w 1996 [
dx d
letM(x,y) ; ==X
x2+y2 4x-4
2x—+2y - 4—_0
dx _ dy
2x5-4—— -2y ( 2x~- 4)5—( -2y)a
o= o (2x- 4)= (-2y)]+2:>x-2=—y:>y=2—x ....... (1
x2+y2 Ax -4........(2

x? +(2- x) -4x-4=0
X2+4-4x+x*-4x-4=0

2x?-8x =0 =>2x(x-4)=0
X=0 > y=2 OR x=4 >y=2-4=-2
M={(0!2)!(4:'2)}

i

wa Nl (8 3 m el e jan Ay g e B @ lia) 30 M/S A ey il Bl
Ol gy al FIY) ade Aanl 5 A Bl cuadhial 31/3 1 Adlas Lo iyl ) daag
o A gudall 3L g B laeal) (i Adlsall T A pus da g el

(b Byilua \giad (pa pa B jlsnall g Al & 59 al) B LN (1985 (O cuaw Lithaila (g8 ST ) paad 138 |\ gsall
Cuall o dgand) G6S &) as e a ) o e dgas o) a5 LAY culs o) Al o) Al ody 8
LA bl Cathal Yl g gJL..i'di hmsgi el

y BN Ge Wary o) Gy X Gl A A all BLAY) disa (8 B bl day o 280 | o

1 44 1997

i

y'=x+9
y=3\/§ £27=x>+9 o x*=18 > x =32
dx dy dx
Zyd—Zx—E>ydt—xE B y
3v3 2 =3v2 (30) > 2 3"2(3“) 106 m/s

et dunila\Sd\ a2

._;-n--n-'l-'k N N, i ™ S,
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gl o8 3 M Sl 5_ad & sl (30 M /S) 48 s e Baalg Ay g1 ﬁ
WSl o ) e dsa g dall gl 3/3 1 Adluss Wi i) ) dagg aYl  @measi 2010 |
€ 5l dabg JUalll (p dBlusal) il AS ju iual
CSadl g B pdilia ASdl o (985 () (S B i) (Y (olaiall Eua (e paS JISES A8 Jiigadd) 138 || gsali
oS QI 4@ ) dnag o Jgead) G 1A A g pall B LAY J) g el 8 LaS dlaa gl o B audd) juds
Jr ol Vg (oSl dnle oL Josatl) JUAL) 3y W) Slaia¥) B S &) (Sag
(( ead 0 iy 4l (la sihian L)) ¢ (( a3 (b ASaallg B ol (s Ablasa Bl () )) el Jyasl
- ol JSAL Jal rmang
cdldrival) 53 gia Jhd Sl gMlgab =y O gasiic 24l Al ach Gfial) B |\ Jadi
Al g B el Bacld s dBlsa 8l od g Bl Jlas be o)) dua

y2=zz+9
[y=3V3 227=7+9 2 7°=18 2 z=32 "
4y = 9, 42 Y =ydz

2yE'22dt Ebydt .fdt s (1) ”

ad=x , ac=z ol uadid 24l MEl ade &biadl |, Y d
2’=x*+9 18=x>+9 o x’=9 » x=3 ~ 3
dz _ oy 3* - 31

Zzz—2xd]t '::>zd]t X— i {2 221000 .

dy _ , dx dy _ Y- .
y—-=X— = 3V3=2=3(30) ®->=10V3m/:

DA Jadl B AN B ghadl) il 34/3 (g ghuw L ABad 35 ekl Bacl8 (e ey SR o J8 o \\ gesall
[2=3V3 2 y?=27+9 2 y=36 D y=6]

Laild Laaa JBs Guas 0.5 cm/s Jiras WS W) ala s daild & il 40) glad
5 cm Lo liiy) (oS Latie giae B il Ciual 45 Jus 3 320 7 CM° Lsbuss s
aaa c h = el ) ¢ x = 4 ghul) 3ac18 b Chal o)) (& i || Jall 2495 2003
@ mgasi 2006
V=rx’h =320m=nxx*h =320=x’h

[h=5 5320=5x> > x’=64 > x=8] Gy oasm  [(g)v=320

0=x*24+h.2xZ
dt dtd i Q_Lp.a'.ij Jdaza Ol o)
0 = 64(0.5) + 5(16)d—: = d—:= -04cmis | e i h
0.4cm/s

S AN
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ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




s ol 2 M elsh day e Ao B dlliiens 7 shu o5l gla JS o plally £ slas G158

005l B OIAN B L (A i Jia tn 0.4 MUh Ju st =2
sol: let V= cdubiwal) g3lgia pan | X = dayall B0 qis Jsb | h = plis, 20
V=X%h x=2
X=2m =V=4h %=-0.4
dv _ , dh _ , dh dh _ dh _
T=435-04=42 5 T=-01m/h S92

%: 0.1 m/h 1A b slall Qaliadl a5 Jua

da GELLY) J8 phgn Ulalg GULEY) My age aildll padtallg GEIEYI J8 (hgn adldll culll) \| s
BUELEY) day s Laguia gad aid A adla e dadd

b Ll (i Jita S 1 i dlda ey S A U £ glan 698 (ol %
22 10 om okd chal (oS Laind 4SS o mm&@u(%cm/s) 1 s6m 2004
dadadl ddalua Glall Jaa (2 ¢ 4aaa Glall Jua (1

A dadad) Ltialuag v Lgasa g 1 88 Jhad ciual o) gl il | Jal
Mol g r2Eo 42 100)=L=-400 cm¥s
3 dt dt dt 7 22

400 cm’/s ssbe paad) Glalll Jana o )
A=amr? X _grrZ ¥ _gZ (10)=Z=-80cm?s
dt dt dt 7 22

T =

80 cM¥/s s sbusi duabrad) dalusal) Gluali Jara o o)

(k) A8 8w iy 80 km/h 48 ey Jg¥) Bkl A8 Bl s (lalatia Glissh - ii
Sl g 908 S Okl Saly) Ja 33 60 km/h 45 e A 1 9= 2009

Z Cobad) G el g X, Y Gldalatiall (B jhal) &) (@ jad \Jadl
X _g80 Dx= 80()—20 after X h
dt 4
dy

1
v =60 Dy= 60() 15 after— h

z-x+y2

- -4oo+225—625 > z=25
2z——2x—+2y I:>z—t—x—+y—
25 <2 = (80)(20)+ (60)(15) X
252 =2600 = = =100 kmh
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dv
dt
dzZr
ar

d2r

dt

dr
dt

4T
V__ 3

4 wr’ —t' 40011'—

A=4mxr?

5 dr
- 80=80 T—

dv
dt

=200 = ——200
dt

dana Glall Jona (o Apedll clS 1M Y Ada Gy 5 48 UL £ glan 595 Gl

Olaalill Jana (oS Ladie dasa ¢-lalll Jia cual ( 20077 ) ok (lall Jara I

2 4% 2008 \L_

. 80M?/s dahaud) dalwa 2

r=ojhd daisgc A= M14AM34V Ol aaa

d2r
dt

> r’=100 > r=10
d.'A_ dr
3;—8 —_—

dt

O pasdi | Jad)

a3 5 Al ana (Ggild ddidia () Badl
SR (e B ¢ G e Lgha BN
5iag Jisadl B BUmall daghall
asall el glana) PR e g Al
2 2o 1 (faal) gglus A Gag

rAed i

= f—‘;(z)@st (1) o Wl pases

—A =-400m® /s asall s Jia = 400 cmfs 4lals Jua

—=4001’t.? = E_-

o 13 ¢ LS ANCE o Bblay Cuay dulal) (e dliday Jhaia 8 m 4d s Job ala cass

il e
.

MlkaOll

Lk (35S0 0 Al B L) e 3 il i dad 6 MY i st dad
Am Ll da dalls &k 2014

3(@&1@):&,\:&@11* ¢ X o= bl daw o sl - Jadl

X X =(8) == 8= il casall gla Jsh
Vo= (8 + 2X)’C=—= (8 + 2X) = !l casall dla Jsh
V=V,—Vvy>V=(8+2x)° - (8)°

= 3(8 + 2x)? (2)—+o =>-6=3(8+2) (2):’: :’:—-ﬁmls

j—’t‘=-o,o1 mls uiall deu ,is Jus  OR

dx “x
== 0,01 m/s bl daw Jlall Jiza
(el i gy Wgie Ldantia) Alad) B LAY (Y Lia ga S (lalll) Jaray gl oo Ue La 13) \ABaDL

et dunila\Sd\ a2

i, et N, S\ S
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A A ) Ao Ahdd) Ad g il Jaila o (5 glel) 4By Sy 10M Alsh plu  —
Sy e JiaY diphll eS Latie 2 mifsec Jiaay kiladl G laataa Al Gl (3155 1 4w 2012
vt GaBOY| L 204

. R i Al @nyaai 2014
- g adedl G A gl Sl S AS i (2
10 Y oA e aledl iy day ¢ X Jilall g alud) BaslS day a i (1) -1 Jad
ly x% + y? =100
64 +y*=100 => y*=36 => y=6
dx dy _
2x5+2y5— )
Y_ —_- —_ - —
X (2)(8)(2) + (2)(6) T = >12%¥=.32 > = % misec
x=8 , y=6 gmlsec soladl ikl BY 3 Jana o
d_x= +2 H: - .
R 0 = oa¥lg pladl G dugl 3 O GaRi(2)
- y - 1
sihn=— = sih=—y
10 10
2 L Ay " =X xd0 2 %
c:“:sedt 10 dt ’d' cos @ 10 104t 10 at
8 do 0 1
_— e (- = —_— = 4
wa > 10 f 2y = — S rad/ sec ca¥ls pladl G dpgl Ol yiat Jna
= 3 rad/sec caNy plead) (i Al 30 Gl A o

muu&ausﬁhm13d3?\$3hi3u&nuﬁhhﬁ\gﬂ\gdaw)i”cdmejg&dﬁd’ly.d’l\\dum

N ClS o g e L& AN (o] SN ullalf 8 48N ?imlos.u" W\ daga AN
A (Mae ) LY uil e Jasi tan @ = ; 9

uumt‘_,ajdx;mmu)h.gwbhugb wmuﬁmnmush?.u
aledll (o oladl ijhall (@YK Jia 22 4 m/sec ey hilall ool Abud) Gl (315 2 s9m 2009 \H
hilal) ga B m day o aladl Jou) i jhll g 0o AN diall) B
gl dame g ol el hanh s Sl g St Gl ki gy
i ol s e ) R e 8 g S/ s g e
- Sl daly
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oA Guas 2cmis Jieas Lgdsh sl 96 cm? Wtalua arall (e Al dasiia

. 8 em lga e (s Lie dlig lpa o B Glalill Jara 2y ¢ A0 Lgtalua 2 y9= 2011
let A = Jdiwadidalua | X = Jehaiuall Joh | y= Jditall (o e 3 sem 2014
I gpls 2015

- X o I_

&=hy dt 2’dt ?

96 =8X =>X=12 A = 96 (<)

-y dx _ _

O'XE"'VE X=? ,y=8

—qo dy dy_ 4

0—12;+(8)(2)=>1 ——-16 T-;cmls

-y - ‘l- o -
dlaall) bz b gcnﬂSdﬂA“JﬂheLﬁUﬂ‘a‘1

2016
alygn

lgialue 5 Cusy 2cm/s Jaeas L e 2001 96 oM leialis Garall (o Al dagiia
. 12 cm Llsh 58 Laie clldy Johll Ja puill Jaes aa ¢ 240

O e LSl aa Uil B LaS 48 e ) gl G A ) Sad) ALa) g QUSY Jiigas 08 alY) 8 Jasesy NS
a8kl Jams b 1319 4y Jlgud] _pgiieg Juboianall Jobo s Jame Jiay T= - 3 collusl il
. whasi dalSy dJlul 6,LLYl Jasius

Mob: 07902162268 \ T < S Aaalas)
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30 M/Min 48 juys dgandl ¢ e 1.8 M Ash Jay dak ¢ pluas dilgd 2 7.2 m dlgh 250
. Ul JB Jsh it a2
= dal dhdsh o) 0aAl ¢ X =gl Saeliy Jall add C el (a8 -1 Jadl

abc , aef (ufliall 4Ll

MZOIZ
4 ¥ L.V 1 ym 2013
T2 X+y 4 x+y QMZOH
Gimgaa] 2013
X+y=4y=>x=3y
1 yem 2018
dx dy _ 30
dt = 3 = a (3)
=10 mlmin

(e usall g Al ala il Jaaa C Ja ) e Lals || ddiadla
Baslilly Jajll Gl OB G ad) Gla )R Sam il Ll Ja 1) Gl g b i Jaas Jlipd) 138 (Al ol || Sl
90 Y Jala | ALEIN (g ad A (y-X) oull JBg Jasll adf G adl (9w Laaie X SaslBlly Ja ) pd G iy y

jy = 40 m/min <\

_uiﬂl@&d}dﬂ&jiiﬁﬂ&’l@m’ldhh\gmu’l@ﬂ’lda.“
dgard) (o laiia 1.6 M Adsh Jay doali ¢ pluas dlilgd B 6.4 m Uk dgac
2ol JB Job LS 4o yu a 30 M/Min ds e 2»h2015

CF Baadia Bm el ) A €S a3 S rluas oty 20 m Aslil) plisa U b 2 2016I
, ) mha o dldll 3B Joh a0 aa 50 km/h ds ey LRl RS
y = Aldud g Jeh o) el ¢ x = LSl Bae B Abdad) G el (a8 -1 Jal)
abc , aef (liall 4lis (s

5 _ vy 1_ vy

20 X+y 4 X+y

X+y=4y=>x=3y

dx dy
==32 550 =32
dt dt

dy _ 50
2 = (3) kmh

dall (B g g il U8 clangll wa gf ) g salll qaa J)gesl) atuJ?édmt 229 130 Al 3aA0 ALV agas 8| aSs

o) A8 Ao JS Gl G BEal) aay Jad) B g g pdll ead quudl) fase o Gl B adiey M) Agladl) Al B ol
k km k o gl P . y

Salad) MS g —— = k—maM%@JE: k—mampdmwamgamusmyaumubwﬂ@w
m m m m &

LA gl a8l I ) el ) Juaga g Geaeaa

Mob: 07902162268 il 2 S\ aalast
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bl B3I ) ila o oY) 4B jhg 488 (a )l e JiuY) 4bob atiuw ale o4l T 40w 2013
oukd (5% Ladie (5 glad) 4b)h W3 Jia da 2 /s Jiray biladl (8 fiadaa JauaY|

Tu gl 2015
T . .
. E T wa Nl ?.L..Jl G gl 3D

(Wliae) a gl dsh (g X, Y il Callall gh (a8 -2 Jal)

a’=x’+y? B=g

O—ZXE +2y5 ...... (1 Vi a s
mw_y -y - dy _

tan;—;:\/?—;:y—\/?x.......(z X ki

S m/s

%mls sl L§3"‘-“ 4b GV Jina ﬁ
éjji'p RIE ‘;-H-I'FJ hila d'b JJSY'! d)h3 :\:{ﬁé'p Qb-.)l' d'b JL-HY'! d‘)h 15 " ?_L... xﬁl—)4h2015

alaall Cy Aygh 31 a0y gSs Ladie (g glall ddjha (§Y 331 Jana 2a %m/s Qi Jailall o6 laade JhuY! il

= dy dy _ _ dy 2
0=2x(2)+2V3x = 2V3x -=-4x = -

géawubﬂ*s
G ol kila Ao o) 4l kg 488 (&)l Ao Jia) 48 )k atiey alu

Ladie (g olall dbjh 3V 3 Jia 22 2 Mfs Jor Jilal o |aaisa JAY) ikl 2 44 2016 i
i W e

. g GO oA g adeall Gy gl 31 Ll Gy
(W) a sl dob (Slg X, ¥ (Bl Callall dgh (ajai -7 Jadl

=X
dx d dx_4
L y ™
0—2x5y+2y§ ...... (1 y a 35—2
— — — _y=
tan ;=>1 ;=>y ) QU (2 = ?
X
0= 2x(2)+2x

d
2x——-4x :d—’;=-2mls
2 mls L;ghu solall 48 Y3 Jaa
A8 g 4y graall Adau glal) ALiu) (oo dayg Jald Aol 3 pudl A9 SN ol Gl 1da aga el | )
Lgl 3l Ao pli) aa Abud) 48 0 AS o Ao jur i AL g Lol Wgia (L) Cilghu &G & L3 s

i, et N, S\ S
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CF WAl Jina 06Ss duay YPm 4K (AlSall el Sada o AS jate Al M o3 %
Latic M AbGill ) Sl ol a3l Juall 22 0,2 unit/s  soles (7<0)Ahaiill gl 1 49s 2013
CX=4 s

sol: let M=(x,y) ,N=(7,0), S=MN Jsb
D=J(X—7)2+(y—0)2=> s=./x2—14x+49 +y% , y?=4xX Gl

D=vx%2—14x+49+4x =+x%2—-10x+ 49

dD _ 2x-10 dx - 8 10 2dx dx
— s 0.2= >0.2=-——=>—=-1 unit/s
dt 2 ./x2_10x+49 dt 2 \!16 40+49 10dt dt

Lbdhaaidmu‘g&u.\mx 4y _.ﬁﬁ.d'u&hﬁ'u ‘_,JQ‘{SM&LE.MMQSJ
AL alal laaY) i a3l Juadl s 0.2 UNIt/S s s (7<0)AkNI oo @heass 2016 i

. y=4 psilaaic M
bl 5 ) 3ol Jlgudly Jiguad) 138 (s dudanl) ABat) ABaSla (S
Jirall (oS Ladie M Al Jlaal da y = x? A adalll o & e Aais M oS3
@dlall Alaay) il a3l Jaeal) A g gl (O,E)Mﬁigcmu;ﬁ@ji 2 s4m 2012 i@
.M Aaiil
let M=(x,y) ,N=(0, ) S=MNJsk, —==.—

=\/(X-0)2+(y-§)2=* “J" +y2—3y+3, y = X0 sl

=\/y+y2—3y+2 = s=\/y2—2y+%
ds 2y-2 dy -2 2

2y-2
2Jy2—2y+ ~=3y-3 Oﬁﬂieeﬁe
4(y2—2y+§)=9y2-18y+9=>[4y2—8y+9 = 9y? —18y +9 ]
5y’—10y=0 = 5y(y-2)=0

= = = Z = =+
y=0 =>x=0 J«z OR Yy 2=>x” 2 = x=%£+2 1 2014 nli

M={(VZ, 2 ),(-VZ,2)} Jalldeana

Mob: 07902162268 ) T~ < S Aaalas)
Ak gl S| B2t
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CS Wl a3l Jmma,s.;mm il sl aa y = x2Sl adall) o & s Akl M oSl
M B gl Al il a3l Jnad 8 g5l (0,5 ) A
G Qo) o) gill ph kil obh R g ( Gty ) ) Juial gla ) bl f ad |\ sl
< g et besae A i S b e Tl S 0 )

ds _ 1 dy

sol: let M=(x,y) ,N=(o,§), S=MNJs, Z=2.2

s=\/(x—0)2+(y—§)2=> s=Jx2+y2—3y+3, y = X gl

[ 9 [ 9
s= [y+y*-3y+; = s= [y?-2y+
e L TR SRR T o . T

dt 2 ||y2—2y+%dt 3 dt 2 ||y2—2y+§dt
9 ik -
Jy2—2y+ —=3y-3 Gl

(Y2 —2y+-)=9y’-18y +9=
[8y°—16y+=0]1+8 5[y*~2y+Z=0]=y’ -2y =-=

y2—2y+1=-%+1 n(y—1)2=% ny—1=:l:\/%¢y=1:l:\/%

-2 2 - 5 = 5
y =X ax—1:l:\/%=x-:l: ltJ;

ohé Johy 24cm (s9bew A4S Jau) I Aud jg LI dSe B g i gl e Ll 4 s 2014
Jaray Jilud) A ipudis Wiy 5 cm¥fs Ja Jil 4 cuay 16 cm 4w AT

cdem Jiladl ki Cial lgd ¢S Al ABall) A Jiludl jhl il pdd Jia 2 1 em’/s

sol: let V= g8l Jhg aall slall aaa | X = plall 3208 i (dal | h = elall glis )

=Ex2h
3
'|:a|"|9=£=E abc, aefoiliel 4dis e g =5-1=4cem’s
24 h dt
d
8h=24x =h=3x x=4,d_’t‘=->

=gx2(3x) >V=mxx3

dv 3 2dx
— X5 —
a o 4
dX dX 4 1
4=3xg(4)>— > ——=——=—— cmls
") 5~ & 18n 12m

S AN

. D NN, Dk S
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055 @ Als X2+ Y7+ AX — By =108 Sl () il Al Bkl 4o gana 22 wuzom!

Lt ot Aty y ol el Janall Lglua X ] el Jazall aiie

dx d
letM(x,y) ; — ==

x2+y2+4x 8y—108
2x—+2y +4—-8

dx _ dy
2x X4 45- 8;-2y;=» (20 a)o=18- 25

o= [(2x+ 4)=(8-2y)] +2 5X+2=4-y Sy=2-X ... (1
X2+ y +4x-8y=108........ (2

x*+(2-x)?+4x-8(2-x)-108=0
x2+4 -4x + x> +4x-16+8x-108=0

2x2+8x—-120=0 = x> +4x-60=0 = (X + 10)(x - 6) =
X=-10 > y=2+10=12 OR Xx=6 »y=2-6=-4
M={(-10,12),(6,-4)}

Mob: 07902162268 ) T~ < S aaalast
Ak gl i) o)
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A 30 adl e ASac 8 gk Uil A AS i ) g day e Ao 8 DU (5 i gla S—
Bm Uil Joh lgd (oS A ABall 8 Ladoodd) lgtaluag lgana S Jiaa a 1,ym 2016 jﬂ
.imls aclill Joh S Jirag
h=3x ¢cua ¢« h=gli¥lgcx =8l Jsh o aki\\ Jad

gL Y x Bac ) daluwa = v Dbl © 3l gha aaa
3ac i) dalua x 2 + glii Y x saclil) huas = A cOkaial) (o)) gial doadand) daluall

V=x?’h > V=x*3x) >V=3x* x=8
o2l , & 9(8)( ) > Z =144 m¥s h h=3x
dt dt = = =
A=4xh+2x?> > A=12x%2+ 2x? = A = 14x? %:%
dA _ dx _dA _ __

== 28x— = 28(8)( = 2) = 56 m%s

Gildarall cuilS glg ¢ Xm%&ﬁml@éﬁi‘)ﬂui%&g@?ﬁXaJYdfdiwiqéQw*Qiuf\\@ﬁ
oLAN 52 ) x=§msr- 0S8 h = 3x S 131 Of Cua Lyl h AN s o3 gl | ANy

O il LGB o g Al ABSe h = 3x ABSlall jLiely lidg (5 A0 ARk J)geall Jas O (S \\ ST
e, g : V:xzh ?L'-“ a’dm' e Bw B dh e dx dh 3

. dA Sile e poe Sy o -
i E=56m2/sg-ﬂ-ﬂ|umz—uﬂ-'4-ﬂs-ﬂe>‘5uﬂsl-u Gl e Juals
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i -__\I_ T TR __‘-'._..-'_‘-\L D S S, epeel e

SXE[-1, 3] 5 Ao Jg, A s @lat fi(x) = (x-1)" D Ol G
f'(c)=0 & & cidad
dgaa B IS LY [1, 3] BN Ao B st A (i EWN]
LA BSS LY (-1, 3) B o Gy AL A (o
f(3)=(3-1)*=16 ,f(-1)=(-1-1)*=16 = f(3)=f(-1) (=
f'(x)=4(x-1)}
f'lc)=0 = 4(c-1)*=0=c-1=0=> c=1€(-1,3)

1 ;4 2011 |

Ol [-1,2] 554 Ao f(x) = X% = x + 1 Adall Aas gial) Aokl A jua Bhad Gyl &
C dad sa ciiias 1 44w 2012 |
dgaa B8 LY [-1, 2] Bsal Ao B paiesa AN (1 -0 Jad
L deda IS LY (<1, 2) Bl o Galiidnu 4L Al (2
f(b)—f(a) . "
Fr(e) =" Giasy c € (a, b ) Saals dad Y1 S 2 (3

f(2)=4-2+1=3,f(-<1)=1+1+1=3

()@ _f@-f=1) _®-B)_,
b-a 2+1 3

FAldw ,f'(X)=2x-12f'(c)=2c -1

Ssdu=olalidn  2c-1=0>2c=1> c=1€(,2)

X €[-2,2] ¢ f(x)=x*+ 2x% Wl ¢ daf 2 Jg ) 4y pladsul 2 2013
)’h
dgda 5,5 LI [2, 2] BN o 3 aias Al (] - Jadl

L9 B S Ll (-2, 2) Bl o G AL A (o
f(-2)=16 +8=24 ,f(2)=16 +8=24 > f(-2)=f(2) (=
f'(x) = 4x3 + 4x
f'(c)=0 =4c®+4c=0>4¢c(c>+1)=0>4c=0=> c=0€ (-2, 2)

oF €2+ 1 =0 (e psana AN Saa 58 g

Mob: 07902162268 IE‘ & SanddSl\ dua\as
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C Aad aa culifar o) g AN AJJAll Jg, Ada jua (GHaT Cuaf

Lash 2012

fx)=2x+= , xe[1,2] Aaltas

X 2
R;{o}@@@z@sﬁmaw[i,zlstu.\csM* . (i N
4 Ietae[%,2]=>f(a)=2a+éeR:ié)n.ai.n.m N
lim f(x) =2a +§eR =554 93 g4 A4l

f(a) = limf(x) = 5_aiua A4

\ X— a /

R/{o}@@@z@sﬂtw(i,z) Bkl o i ALE A (o
f)=1+4=5 , f(2)=4+1=5 = f(z)=f(2) (=

f'x)=2-= , f' (c)=0

- 5=0=2=5 =c’=1=3c=1€(;,2) ORc=-1€(;,2)
C dad da cullial oyl g Al ANl Jgy A jua (82T
f(x)=9x +3x2-x> : x€[-1,1] sally sl 2013 E

Qg B8 L[ -1, 1] BN Ao B3 i A () - dad)
L dgda S LY (=1 ¢ 1) B o GLdsU AL A (o
f1)=9+3-1=11 , f(-1)=-9+3+1=-5 (=
wf(1) = f(=1) > Gl Jo il (38a3 aoad Aflatia 8 Jgy A0

Aa,beERFAdné c=2 < ce(-1,b) shally s 2014

f(-1) =f(b) &% Jau A @ad DY ¢ Lag\ Jadl
f(-1)=a+4+5=a+9 , f(b)=ab’-4b+5
ab’—4b+5=a+9 ....... (1)

f'(x)=2ax-4 =f'(c)=0 »D2ac-4=0>4a-4=0 >a=1(in1)
b’-4b+5=1+9 > b’-4b-5=0 = (b-5)(b+1)=0
either b=5 OR b=-1 Jag

et dunila\Sd\ a2

. D NN, Dk S

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




€ Audl ip cillad gl ¥ [1, 1] 3500 e duu it e i3 T(x) O A

h(x) = X=X & éua 2 54w 2014
Jgda 3,08 LY [-1.,1] Egmiubsﬁm adjl) vkz),hZOIG

L B S LgdY (=1 1) Bl o slnidU AL A ( y

h(1)=1-1=0 ,h(-1)= 1+1=0 =h(1)=h(-1) (=
h '(x) =3x2 - 1
h'(c)=0 = 3c?-1=0 = 3c¢?=1 = c¢?=
-1 _ 1
c=—=€(1,1) OR c=-=€(-1,1)

Wik

h(x) = x? — 4x + 5 Q) o ddauigial)l dadll 408 jia Ghadad GSaYL Ja

[-1,5] il paca  SAldyym 2014 |

. d9aa B8 Y [ -1 ,5] 5N o b el Al (1 =1 Jad)
L dgda 58S LY (-1, 5 ) Bl o GELEsy AL A (2
h()—Mw CE(a,b) bialsiad i o 25 (3
h'(x)=2x-4 = h'(c)=2c-4 kaalldn

h(b)-h@) _h(S)-h(-1) _ (25-20+5)- (1+4+5) _ (10)-(10) _ o

o
- 541 6 6 Sisl

2c-4=0 = 2c=4 = c=2€ (-1, 5)

[-1, 7] C dad o Ahugiall Lol Lt e @iai f(x) = X°-6X + 4 AN I A% 1, 2014

doi B8 e [ -1, 7] 5N o 8 saius AN (1 < Jad
g B g (-1, 7 ) BN o G AL Al (2

1)’h2015 |
f()—ww ce(a,b) saalsdad SV o 224 (3 ‘
f'(x)=2x-6 = f'(c)=2c-6 (wlaallJua
f(b)—f(a) _f(7)-f(-1) _ (49-42+4)- (1+6+4) _ (11)-(11) _ 0 gl due

b-a  7+1 o 8 8
Foll daa = (ulaall Jua

2c-6=0 > 2c=6 > c=3€(-1,7)

Mob: 07902162268 ) T = S\ 2uatag)
Ak el St 23t

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj
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s gial) Al A3 yae 38a3 f cilSg [0, b] = R « f(x) = x° — 4x? i1y~ ) |

dgmaai 2014
- - Z s
e Jsl 9= 2016 |
A9 g (e Ll ) ASLAYL Sl ALl g B jatiss Lgld Adau giall Aal) Jag i (e AN () Lay =1 Jad)
f(b)—
e} = () ()dmsce(a b) cua g8 lebialgdad

f(x)=3x2-8x = f'(c)=3c?-8c > f'()=3(2)*-8() =-4 culaall s
f(b)-f(a) _f(b)-£(0) _ (b3-4b%)-(0) _ b3-4b?

4l
b—a b—0 b p e o
Fsll daa = Culaall Ja
b3- 4 b2

—=-4 = b®-4b’=-4b =b’-4b’+4b=0

b(b?-4b+4)=0 =>b(b-2)>=0 =>b=0 J= OR (b-2)’=0 >b=2

(C) Afia g JooRasm Gaix €10, 4] & f(x)=(2-x ) Agad T 0 T
daa B Y [0, 4] Bl o bpdua A (| -z Jad i
e 3K LY (0, 4) Bl o GUELIS ALB 4 (o
f(0)=(2-0°=4 ,f(4)=(2-4=4 = f(0)=f(4) (=
f'(x)=2(2-x)(-1)=-4 + 2x
f(c)=0 = -4+42c=0 = 2c=4 = c=2 €(0,4)

T  WEE
]

LG ol dluly A A5 5 gy dadia Job da 50 cm? Aialess p e
2 59w 1997

A=m?’=>50=m>= m=+V50 2(9&11“&):@ﬂ\3¢.@-:dﬂ\ g
m(x) = vVx
let a=49 ,b=50, h=b-a=50-49=1 ,m(a)=v49 =7
1 1 1
=> m’'(x)= F => m'(a)=2\/5 N_ -0071

m(a + h) = m(a) + h.m’(a) > m(48) =7 + (1) (0.071) = 7 + 0.071 = 7.071cm

Mob: 07902162268 ) T = S\ 2uatag)
Ak el St 23t

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




o 5 503 £(1.02) 2 f(X) = 3/2x + 6 o<t

1
1
f(x)=3V2x + 6 = (2x + 6)3 ERRIORE
Zplay 4 2015 |
let a=1 ,b=1.02, h=b-a= 002, f(a)=38=2
—— == _ 2 npasy 2 = 2 - 1 -
> F(X)=32X+6)3(D) = s> (a) S s = 55 = 5 =0.16
f(a + h)=f(a) + h.f(a) = f(1.02) =2+ (0.0032) = 2.0032
285 13) daaa il o 80 dadll) 2 dlac B Hhd Chual (5 gluw 48U ) A8 g la Jag A 4 =
. EOLali) o g¢da altdiuli 4.01 cm A 4 cm (x dsli ) 1 59 2000 ||
YErocay gl Mg (r) bo Al baecld jhb chal o) ga i\ Jal)
v=§r2y = v=§y2y EWwFEY"
let a=4 ,b=4.01, h=b-a=0.01
Vig=my2 =>V'p=ma2=mx (4°=16xn
h.v'(@a) = (16m )(0.01) *0.16m cm?® aaall sl L i) Al
V126 Ao i 5 guayg UGl pladiuly o 4
1 2 59w 2001 |
f(x) = 3\/; = x3 9=

let a=125 ,b=126 , h=b-a= 1, f(a)=Y125=5

y 1 . 1 1 1
> 1'(x) = 7==f (a) = 7= = = — =0.013

331252 75

f(a + h) =f(a) + h.f(a) = f(126) =5 + (0.013) (1) =5.013

S AN

. D NN, Dk S
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A 53 900: 1(1.001) 2> f(X) = Vax + 5 <3 ﬁ
f(x)=vV4x+5 2 som 2002

let¢ a=1 ,b=1.001, h=b-a=0.001 , fla)=V4+5=

ot 4 .. 2 _ 2 2 _
> X = rem= s @ g = g = 5 =08

f(a + h) =f(a) + h.f(a) = f(1.001) =3 + (0.001) (0.6) = 3.0006

V99 A i 5 guayg Bl ladiudy 2o 9
f(x) = Vx 1 44m 2003 |
let a=100 ,b=99 , h=b-a=99-100=-1 , f(a)=+v100=10
, 1 v 11 1
=>f(x)=m =>f (a)—zﬁ—2_100—5—0.05

f(a + h) =f(a) + h.f(a) = f(99) =10 + (1) (0.05) =9.95

.Mﬁﬁﬁe*dﬂaHaeﬁﬁSMfU.ODﬂ Jéf(x)=3f—3x_|_5‘l’sm ﬁ
1 1 spm 2004
f(x)=3¥3x +5 = (3x +5)3 e

le¢ a=1 ,b=1.001 , h=b-a= 0.001 , fla)=%¥8=2

1 1

; :}f '(a) - -
33/(3x+5)2 3/(3a+5)Z 4
f(a+ h) =f(a)+ h.f(a) > f(1.001) =2 + (0.00025) = 2.0025

> f0= 23x+5)3(3) = =0.25

,dala Joha Ay 03 ) puay 22 48 cm? Aialu g 0 ® S

R

A=m’=48=m’> m=V48 (&l Jsh) = pad dabuss - Jal 1 4= 2013 |

m(x) = Vx
let a=49 ,b=48 , h=b-a=48-49=-1 ,m(a)=v49=7
, 1 , 1 1 L

=>m(x)=ﬁ - m(a)=2\/5 2\/_ -0071

m(a + h) = m(a) + h.m’(a) = m(48) =7 + (-1) (0.071) =7 -0.071 = 6.929cm

Mob: 07902162268 jmt & SanddSl\ dua\as
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A 83 0ar 2,99 cm Wkl Chal Jgh 3 S aaa da cSLALE o ggda aladliul 4 -
BBl Bal) i =58 paa = al 19w 2005 [

- A 3
= (2.99)
V(x)=Zx°
a=3,b=299 ,h=b-a=-001,v(a)==(3)’=36m

V'(x)=4mr x’>V'(a)=4w a’=4x (3)°=36x
v(a+h) = v(a) + h.v '(a) = 36x + (- 0.01)(36m ) =35.64r cm’®

DL p ggda alddindy duy JE5 3 020 3.001 CmM Lo kd Ciial Joh 3 S paa s \
PO ¥ S
3( kil M)?ﬂ: =580 aaa = Jall @mgasi 2006
V= 4‘_": (3.001 )3 2 S9im 2016
3
V(x) = x°

a=3,b=3.001 ,h=b-a= 0.001 ,v(a)=%“(3)3=361t
V'(x)=4mr x*>V'(a)=4mw a’=4m (3)’=36m

v(a+h) = v(a) + h.v "(a) = 36m + ( 0.001)(36m )= 36.036m cm®

O g f(x) = x3 Al ae Jalall @k oo (3.001)° zodten O qltall (S || Aiadle
A il gl (eSg B Sl ana ol IS A% (g f(a@ + h) = 27.027
) lgaa a2 gstal) (a5 138 (e Aa3Y) Qg v = T (27.027) = 36.036

A 5 5 900 (1.001) 25 f(X) = V3x F 1 &5 —
f(x)=V3x+ 1 2 49 2005 |

le¢ a=1 ,b=1.001, h=b-a=0001 , fla)=Vv3+1=

3 5 3
2M =f(a) = 2W 2V4

My -
- f'(x) = =~ =075

f(a+ h)=f(a)+ h.f(a) = f(1.001) =2 + (0.001) (0.75) = 2.00075

Mob: 07902162268 i . mtnb Sl b3\

i, et N, S\ S
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s gyt o 3 4| . A "‘:i:‘t:‘.{'h
. eSlalandf ?'!JA-U.HL) V26 JM%M‘J&}N %

f(x)= 3% = X% 2 44w 2008
Gmyadi 2016
let a=27 ,b=26, h=b-a=-1, f(a)=327=3
f(x)= L =L -g037
> T = \/_ fa)= J_ Tz 21
f(a+ h) =f(a) + h.f(a) = f(26) =3+ (0.037) (-1) =3 -0.037 = 2.963
170 sl Ly ) Aol da DLl Hdsul  # %
fix) = ¥x = 3 2 49m 2006 |
let a=-8 ,b=-9, h=b-a=-9+8=-1, fla)=3—-8=-2
f'(x) = t_ -1 -0.083
= (X) \/— (a) \/— 33 (—8)2 - 12 = M
f(a+ h)=f(a)+ h.f(a) = f(-9)=-2 + (0.083)(-1) =-2 - 0.083 = - 2,083
101 cm® alucs 2y s alia Joh cBUALE 5 ggda aladiulyg A 53 ) puay 1o %

A=m’>101=m’> m=V101 (el Jsh) = goal dalua = Jal 1 = 2007

m(x) = Vx
let a=100 ,b=101, h=b-a=101-100=1 , m(a)=v100=10
. 1 ¢ 1 1 1

:>m(x)=m = m(a)=2ﬁ=2m=5=0.05

m(a + h) = m(a) + h.m'(a) > m(101) =10 + (1) (0.05) = 10 + 0.05 = 10.05cm

Mob: 07902162268 ) T = S\ 2uatag)
Ak el St 23t
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VAT oMl ggle plakiods A 5 sgums )
f(x) =Vx Gmyas 2008 L

let a=144 ,b=143 , h=b-a=143-144=-1 ,f(a)=Vv144=12

1 1 1
:>f(x)—— of (@)= 5= = === 5. 0.04

f(a+ h)=f(a)+ h.f(a) = f(143) =12+ (-1) (0.04) = 11.96

[0.98 «Slaldl| f\%-a-ﬁ?'!&-ukia,jﬁﬁs_)y@d@ ﬁ
f(x)=Vx 1 ;4w 2008

let a=1 ,b=0.98, h=b-a =-0.02 ,f(a)=vV1=1

1 1 1
:f(x)—i&:f fa)=5= = 55 =5 =05

f(a+ h)=f(a)+ h.f(a) = f(143)=1 + (-0.02) (0.5) =1 —0.1 = 0.99

/13,86 cOUaliall » sgia ahiliuly duy i 5000 S ﬁ
1 s 2 2008
f(x) = Vx =x1 sl Z s9m

let a=16 ,b=1386 , h=b-a= -2.14 , fla)= ¥16=2

1

oy — 1 R e A o
> f'(X) = 7==f (a) = 7= = 7= = 37 =0.031
f(a + h) = f(a) + h.f(a) = f(13.86) =2 + (- 0.0663) = 1.9347

Gl (8 (ol Gy By Al oda &g ddde g el Jualy Ll 1 3 S Jiged) 138 B B o \\ asU

Mob: 07902162268 e SenindaBd) G o)
- Ak (oot Sl Siala)
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V25.97 cBlaliill 5 ggha aladiuds duy K15 jguay da 1 =
142013 |

1
f(x):s\./; = X3
let a=27 ,b=2597 , h=b-a= -1.03, fla)=%¥27=3

1 1

oy = 1 N i B
> (X = ==f (@)= 3= = = = 3= =0.04
f(a + h) =f(a) + h.f(a) > f(25.97) =3 + (- 0.0412) = 2.9588

A5-1 m&ﬁi?@?iﬁug\%ﬁﬁw@.\e ﬁ
f(x) = \/T =X_T= 1 Gmyass 2009

Vx
let a=16,b=15, h=b-a=-1,f(a)=-=0.25
fx)=—Lx7 = f'(a) = 1 = L =.0.007
= T2 \/ _2\/_ 2/165 128

f(a + h) =f(a) + h.f(a) = f(15)=0.25 + ( 0.007) = 0.257

40,008 DUl » sgia ol Ly 5 5 g0y i .------]
1 1 2009
f(x)=Vx =x3 2is

let a=0.0081,b=0.0080 , h=b-a= -0.0001 , f(a)= ¥0.0081 =

1 - 1

' a1 ' wx. A g i
AT (x)_{‘:}:@ f (a)—4v§ ~ 4% 00081  0.108 3
f(a + h) =f(a) + h.f(a) = £(0.008) =0.3 + (- 0.0009) = 0.2991

) Mob: 07902162268 Imt & SanddSl\ dua\as
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dalis Joh Aoy 85 5 ) guay g cBLAIE ld%ulig da 124 cm® 4asa cas, 3
el Job) = casall aaa =1 Jadi agas3 2010 |
Vim)=m® = 124 = m®*> m=%124
1
m(x) = Yx = x3

let a=125 ,b=124 ,h=b-a= -1 , ma)=3125= 5
1 1

T T X N O
=M (x) = z==f @)= = = 7= = 7-=0.013
m(a + h) =m(a) + h.m’(a) = m(124) =5 + (0.013) (-1) = 5 — 0.013= 4.987

V7.8 & 8 5 ) paay da Adnes giall Aaddll A3 Hia aladiul |
1 1 2011
sol: f(x)=3x =x3 S9=
let a=8 ,b=78, h=b-a=78-8=02 , f(a)=38=2

1 1

v w1 ' N [ -
> F(X)= ==f (a) == = = = ; =0.083
f(a+ h) =f(a) + h.f(a) = f(7.8) =2 + (0.083) (- 0.2) = 2 - 0.0166 = 1.9834

3 “ 0l T R~ - > - oy - i o :,I:‘
79 A A Rk 2 Kt i Repfli gy | D075 T ciraalt 2015 M

V63 doss 85 5 ) guas da A gial) dall) 4 jon aladiid S
1 52012 |
fix)=3x =x3 - oo o

let a=64 ,b=63 , h=b-a=63-64=-1, fla)=3/64=4
e 1 qay=_1 —_1 _ 1 _
> f (x)_ﬁ:f (a) T2 e 18 0.0208

f(a + h) =f(a) + h.f(a) = f(63)=4 + (0.0208) (- 1) = 4 - 0.0208 = 3.9792

S AN

. D NN, Dk S
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l' - - < - . - 8 ] o
ﬁ%ﬁow@@\gﬂi@ﬂim)p?imh_ 2 59w 2012

f(x) = Vx =x§

let a=049 ,b=050, h=b-a=050-049=0.01 , f(a)=v0.49=0.7

v 1 ey 1o _ 1 1 _
= f (x)—7:2 = f(a)_z\/E b= 0.7142

f(a + h) =f(a) + h.f(a) = f(0.5)=0.7 + (0.7142) (0.01) = 0.7 + 0.0071 = 0.7071

Al Ao pladiualy £(1.01) Lewi i35 0uay 23 f(X) = I3Tx + 1 O cale 120 %
. Ada gial) 1 59m 2013
1
sol : f(x)=331x+1=(31x+ 1)%

a=1, b=101 , h=b-a=0.01 , fla)=332=2

oy = 1 . _ 31
f(x)—5(31X+1)5(31) P

f(a) = ——— =31 = 0.3875~ 0.39

f(a + h) =f(a) + h.f(a) = f(1.01) = 2+ (0.0039) = 2.0039

o8 1Y) Adacld )&M%ﬁjﬁﬂi Zi.gi.n L 210 Cm34.AeA?§@ éjidbg)& _‘7jn

. 10cm 4s ) 2 49w 2013
(r) bag aall BacB had Chal o) Ll | Jadl 1 59 1999
v=§r2h = 21on=gr2(10) >r2=63 = r=63

r(x): & =x%

let a=64 ,b=63 , h=b-a=63-64=-1 , r(a)=1/64=8
) T, 1 1 1
= 1'(X)= 5=t @) =52 = 57z = 7¢ = 0.0625

r(a+ h)=r(a) + h.r(a) = r(63)=8-(0.0625) = 7.9375

S AN

. D NN, Dk S
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fX)=5==x3
(x)'f‘&'x Lall 5k 2011 L
let a=8 ,b=9 ,h=b-a=9-8=1, f(a)—T—OS

—4

" =. l s = "(a) = =1 = = _—1 =.
=> f'(x)= 3)KS—Wf (a) 33;/; BW 5 0.0208
f(a+ h)=f(a) + h.f(a) = f(9)=0.5+(-0.0208) (1) =0.5 -0.0208= 0.4792

r L Y P O p— Sl .ﬁ‘
pliualy A 5 5 sgaay e3Mal) 43S 22 0.1CM 4Saws £y culh Bem Lkl ial B I
Al ghadl Rkl L 350 1 49w 2014 |
- e 5
3(#\ c.n.m.a)%t: 5 Sl ana - Jadl
V=(61)

V(x) == x*

a=6,b=6.1 ,h=b-a=6.1-6=0.1
V'(x)=4m x> V'(a)=4w a’=4x (6)°=144n
h.v ‘(@) = (0.1)(144m ) =14.4r cm?® ehll (4us) paa

Lale ¢ A 85 5 guay aild (5500 Jag i aaa da Adau glal) Al A0n e 4ol aladuly T ]
X L - - - H
3.99 cm 5ol g A5 ) g gluw dTac B Hhd Jgh 24 v

g1 x 2( kil M)%: gl V) x Bacldl Lm%:.&”utﬁa N
1
v= §r2 y ., vy=E2rar=gy= V(y)= %}f
a=4 ,b=399, h=b-a=399-4=-0.01 , v(a)= 12(4)3 f— =5.33n
r ot T r — L 2_ Lt 2_
viy)=sy>vi@)=-a=-(4 =4n
v(a + h) = v(a) + h.v'(a) > v(3.99) = 5.3+ (41 )(- 0.01)
= 5.33m - 0.04m =5.29t cm®
ANy el Jaad O (Sasg 1.995 (g gl bl cikal Job (b Jhaill Joh (g gluws gAY &) Lag |\ 28U
a=2 Mwumv=gr2y = V:grz(Zr) |::>V=2?nr3 dt’did&dﬂgﬂi@

Mob: 07902162268 | SenindaBd) G o)
: Ak (oot Sl Siala)
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1 - - o - o oma % L
(1.01)% + 3(1.01)3 + 2 Ly )il dal) 2> Ahauugiall Aaill) L jpa plidialy 7, . 4 2015 iﬂ

1
fix)=x*+33x+ 2 =x° +3x3 + 2
let a=1 ,b=1.01, h=b-a=0.01, f(a)=1+3+2=6

- f(x)=5x*+-—= >f'(a)=Ba*+— =5+1=6

Ve Vaz
f(a + h) =f(a) + h.f(a) = f(63)=6 + (0.01) (6) = 6 + 0.06 = 6.06

4.01 N4 o X ©ois 13 AN o & a8l e da f(X) == S 1Y
VX

1 =%
f(x)=T =xz

let a=4 ,b=4.01, h=b-a= 4.01-4=0.01

i g = -1 - -1
> f'(x) =—>x2 === f(a)-?-ﬁ=-0.06

h.f(a) = (0.01).(—0.06) ==-0.0006 =8l 4l s

€ A u G Ll e Wb 125,06 N 125 (e X Cds 116 f(x) = VaZ o b 2 y9m 2015

2
: f(x) = ¥xZ =x3
let a=125 ,b=125.06 , h=b-a= 125.06-125=0.06

h , 2 Y AP N I
= Tix) =3x3 “3E Tla)Sgz = 33125 _E_0'13

h.f(a) = (0.06).(0.13) = 0.0078 = &l A s

glilee Drscaieeces jm" il a2 s

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




V80 — V80 Anw giall Aadhll A Hua Aaili aladicds duw 55 ) guay 2o a1 4= 2016 i

f(x)=vVx — Vx =x%— x%

let a=81 ,b=80, h=b-a= -1, f(a)=v81 — ¥81=9-3=6

L) =it - e L L
x)=3x il 2Vx 4%y
f'(a) = — L = L_ L -2 20046
2V8T  4%/g13 18 108 108

f(a + h) =f(a) + h.f(a) = f(81) =6 + (- 0.046) = 5.954
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@) pbliil) bl
ifx=0=>y=-1,ify=0 =>x:-1=0 =2x=%1

(0 !'1)!(1!0)!('1 !0) o»'-"ﬁ‘hw Cﬁﬂ*""‘é‘é‘hm‘bm
| B ¥XER, 3(-x)eR

f(- x)-( -1 _x-1_ f(X) > clball jsaa Joa Bl alal)

(—x)%2+1 x%*+1

0 =l
(x2+ 1)(2x)- (xz— 1)(2X) 2x3+ 2x—2x3+ 2x _ 4Ax 0

f(x) (X +1)2 (X2+ 1)2 _(X2+ Dz
4x=0 =x=0 y=-1 =(0,-1)4 » ki

x<0 x>0
...... =(0) Fhtttd AoV AL 3L

{ X:X€ER ;x> 0} 5l s 3 dlfl
{X:XER; X< 0} bl duadliia )
(0, 1) Fuban s jiua il A

(x%+ 1)% 4—4x 2(x*+ 1)2x _ 4(x%+1)2- 16x*(x%*+ 1

F(x)= (x2+ 1)* o (x2+ 1)* |
- (x%+1)[4(x®+1)- 16x* ] _4x*+4-16x* _ 4-12x* _ 5
(x) = (x2+ 1)* T Er 1) 13

A4-12=0 512%=4 » x° =+ x=t—
3 V3

1 5
e=1 = S -1
=3 =3 = _“=__ dali mabm
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...... (- )+++++++ (_)------ uummmu (o]
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0l @ R Jas gl = 3
O sy clilaal @myasi 2006 )
© b b .

if x = 0=>y= =>x}-3x=0=x(x*-3)=0 1 9w 2007

ify=
=>x=0 OR x’=3 = =t\/_
(0,0),(vV3,0),(-V3,0) Cafiall cusaall pa pdalisl) bl
@il ywxeR,3(Xx)ER
f(- x) = (x)° = (x) =- x> + 3x = x* - 3x) = - f(x)
= Jua¥) Al Jga jBlila Jaiall
@ <L
f(x)=3x?-3=> 3x2-3=0 = 3x’=3 =>x’=1=x=%1
Xx=1> f(1)=-2 ORx=-1= (- 1)= 2
(1!'2)5('1:2) aeﬁbm
X<-1 (-1,1) X >1
R EEETT (1) bt oY) dindal) 5
/v
{X:X€ER;X>1} 58I s a iy
{X:XER;X<-1} 55 5 da) (v3.Q)
{X:XER;XE(-1,1)} sl duabliia A\l
(=1, 2) e L, (1, -2) s Ll
f'(x)= 6x = 6Xx=0 = x=0
f(0)=0 = (0,0) dadi e D& Ak

x<0 x>0
...... QH+++++ Al dsidal 5 Ll (-1,2)

F 3
"
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{X:X€ER;X<O0} 5l daaadlyy
{X:XER;X>0} 55 jaiadlal
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@ bl biss dall i 4l 05819 F(x) =

23S A ) S ol AdiaY) (g || ASE
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Gmyass 2008
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ifxX=0>y=0,ify=0 >x=0
(0,0) a‘éﬂ,f.‘h‘ﬂ w"@éﬁﬂim
0Ll vxeR,3(x)ER

al
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f(- x) = (- x)5 = -(x)s = - f(X) = Ja¥l il Joa LllEa Aaial

@ cligl
f(x) =5x'> 5x*=0 = x=0
f(0)=0 = (0,0) 4s s Akis

Xx<0 x>0
P L o o e e PR U R N O

{X:X€ER; x>0} 5mI 5 e Al
{X:XER ;X <0} 55 fa ddia
(0, 0) 4 s Al 2 poa

f"(x)=20x’> 20x*=0 = x=0
f(0)=0 = (0,0) 4adia D) dhils

x<0 x>0
------ 0 ++++ AU daidal) 5 L)
{X:XER;X>0} 5lld jaiadal
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f(x) = (X% = 1)% D Fada auf Jualisly Chila glaa aladiad
c f(x)=(x2=1)2%=x*-2x2+1
0 R AU Jow gyl
® 2 oY clilaal

2 s9m 2000 |

@ palisl) ol
ifx=0 = y=1,ify=0 =2(x*-1)?>=0 = (x*-1)=0
x’=1 =>x=%1
(0,1), (-1, 0), (1, 0) Cufha¥l Cpgaall pa adaliclf bl
@kl wxeR,3I(x)eER
f(- x) = (-x)* -2(x)* +1 = x*-2x% +1 = f(x) Dallal jsaa dea s alal)
5 QIR
f(x)= 4x3-4x=24x>-4x =0 = 4x(x*-1)=0 =
Xx=0=>f(0)=1 OR x=1= f(1)=0 OR x=-1>f(-1)= 0
(0!1)!('1!0)!(1:0) ;‘A.J“‘Em
X<-1 (1,0 (0,1) X >1
..... (=1) #+4t+ (0) ——m—emm (1) Fbbbd oY) ARIDA) B LA
{X:XER;X>1} 585y i Al
{X:XER;X<-1}5 s dablise 41
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f'(X) =122 -4 =0 > 12x° -4:>x-%:>x +T \

- 2 _4 & | _1_3 -
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Aaudi j IR Adads
» (503 (5 Jadns 1
+++++ (- _3) PR (Tli) bbb AU dBLEal B L)
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O 1

RV a7

{x:xeR;x>%}, {x:xeR;x<-v,i§} ol 800 B _ala A1)
{x:xeR'xe(-% %)}EﬂuLmﬁiﬁi
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f(x) = X7 + 3x% D) Fada f Jualinlly Chila glaa aladsiod

2 s9m 2001 |
@ R Ul Jas auyl j

O LY cllaa

@ i) Ll
ifx=0 = y=0,ify=0 =2x3+3x>=0 =x}x+3)=0
x’=0 >x=0, x=-3
(0, 0), (-3, 0) Crfihia¥) Cosgaall pa adatith) Jalds

@i vwxeR,3(x)ER
f(-X) = (- x)* + 3(x) == x* + 3x% = x*-3x?) #-f(x) L 22

O L
f(x)=3x>+6x > 3x’+6x=0 2 3x(x+2)=0
either x=0 = f(0)=0 ,0or x=-2 > f(-2)=-8+12=4
(0,0),(-2, 4) 4 b
X<-2 (-2,0) X >0
—ttbtd (o) - oo (0) +++++ o) Adidial) 3 L
— T—— (-2
{X:XER;X>0} 5L sy e A
{X:X€ER;X<=-2} 5855 A
{X:XER;XE(-2,0)} sl duabliia )
(=2, 4) 2Ee &g, (0, 0) ssina dilgd
f'(x)= 6x+6 = 6x+6=0 = x=-1 (=3,0) (0,0)
f(-1)=2 = (-1,2) dadije D) Ak
x<0 x>0
| i (A )ttt A1) ARl 5 L)
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{X:X€ER ;X <=1} 5l duasdllal)
{X:XER;X>-1} 55 aka dllal)
(-1, 2) D) A bttt () 0 ++td+
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f(x) = X% = 2X = 3 Al Aade pa ) Jualillly el glea aladialy 1 54 2002

4

0 R 4l Jlas gyl
O a5y cldlay)

@ i) s

ifx=0=>y=-3,ify=0 =2x*-2x-3=0=(x-3)(x+1)=0
=>X=3 OR x=-1
(0,-3),(3,0),(-1,0) culilaa¥l (s joaall pa adali) hais
oLl vxeR,3(x)ER

f(- X) = (-X )2 -2 (-X) -3 = X2 #2X - 3 = - f(x) = BUI 2 s¥

® <l
fi(x)=2x-2 => 2x-2=0 =>x=1
f(1)=1-2-3=-4

(1,-4) 4 s o (-1%) (3.0)
X<-2 X>-2
...... (1) #++++ AoV Al 5 LA (0,-
\ / )
{X:XER;X> 1} 558 sy i ddil) 1l (1,4)
{X:XER;xXx<1} 558l dadliia Al
(1,-4) dlaa i 4l ddais s (1) it
COMA JaliS da g7V g Lgdlaa JS 8 5 alla Al +++++EE e

:\/o\/:
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f(x) = x* = 2x® W Aada sl Jualiilly elila glaa aladiul
0 R Al Jlaa gl
© 2 Y clilaal

Gmyasy 2000

@ pllsl) blis
ifxX=0 = y=0,ify=0 =2x*-2x2=0 =x3(x*-2)=0
=X =0 ,x°=2=3x=%2
(0,0),(-VZ,0), (VZ, 0) Culaa¥) () saall pa adalil) Lalis
@kl wxeR,3(x)ER
f(-X) = (X)* -2(x)? = x*2x* =f(x) Sahball s Joa i dalal
@ L
f(x)= 4x*-4x=>4x3-4x =0 = 4x(x*-1)=0 =
x=0=f(0)=0 OR x=1= f(1)=-1 OR x=-1=f(-1)= -1
(0! 0)!('1 :'1)!(1 :'1) g"’.‘ﬁbm
X<-1 (1,0 (0,1) X >1
----- (1) Attt (0) —m—mm—m (1) bbbt AW AR B LY
\ - N -
{X:X€ER;X>1} 58I Al
{X:XER;X<-1}5 sl dLadlise 41
{X:XER;XE(-1,0)} s8I 5y 3 &) \
{x:XER;X€(0, 1)} s bl duablita dllal)
(=1,-1) sradles, (1,-1) siadlys, (0, 0) ke

-

rr — 2 i 7. - 2_1 - i
f'(x)=12x“"-4=0 = 12x —4:>x—§:> = \/_
Iy 1275 Lly=1_2_5
(F= 5355 N \/5)_9 3~ 9
1

5 1 _5‘* - L
=2 (—, —= —_— Yk I, Ik} M
(r—3! 9),(\/5, 9) A "

1 1 qonE das s - 4o
> +4+++++ ('ﬁ) "'_'__'(ﬁ) +++++_+ A ARl 3 LA
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{X:XER;x>%}, {X:XER;X<-Z} (£ 5 ke A\
{x:xeR;xe(-\%,%)}‘sJ‘mqﬁ.ﬁmMmi

1wl o Eeda e
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f(X) = (X + 2)(X — 1)% Il ada au ) Jualiilly élilaglaa aladsiud
0 R 4l Jlaa aug)
@ 2 Y clilaal
@ pblicl) Ll

ifx=0=y=2,ify=0 =>(x+2)(x—1)2=0 =>X=-2 OR x=1
(0,2),(-2,0), (1,0) Cfilaay Guogaall pa adalisl) Jalds
Okl wxeR,3(-x)eER

(= X) = (-X * 2)(-X — 1)%= = (X = 2)(-X — 1)°% - f(x) > L5 126

1 s9m 2000
1 ;4% 2008

| 4

@ il
f(x)=(x + 2)(x = 1)* = (x + 2)(x*-2x + 1)
F(X)=(x+2)2x-2) + (x2-2x +1)(1) =2x* -2x + 4x -4 + x* - 2x + 1
=3x?-3 »3x%-3=0 = 3x’=3 >x’=1 >x=% 1
XxX=1= f(1)=0 OR x=-1=f(-1)= 4 4
X<=-1 (-1,1) X >1
] oo - - B oY) ALl B L (0,2)

{X:X€ER;xXx>1} 55055 5 A
{X:XER;X<=1}50L5x5 kAl .
{X:XER;XE(-1,1)} sl duailiia &) (-2,0)‘ (1,0)
(-1,4) ke L, (1, 0) ssva gt

f'(x)=6x = 6x=0 = x=0
f(0)=2 = (0, 2) 4dadipa DI dhais

X<0 x>0

Yy —===-- O++++++ ASUl diidall 5 L |
{X:XER;X>0} 55 jaiada
{X:XER;X<0} 5l daaadl
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f(X) = x> = 3X + 2 U Sada pu ) Jalially élila glaa aladiul

O R U Jaa gl
O Y clilaal

@ hlin) L

1 59 2006 |

ifx=0 = y=2,ify=0 =2x*-3x+2=0= (x+2)( x-1)>=0
=>Xx=-2 OR x=1 2(0,2),(-2,0),(1,0) Cublaay (ugaall aa ahaliilf hids

Ok wxeR,3I(-X)ER

f-x)= (X =(X)+2=-x3+3x+2=+(x*-3x-2) # -f(x)

= allall jsaa Jsa¥g Ja¥) Al Jga JBla 8 Aadal)
@ <L

f(x)=3x* -3= 3x2-3=0 = 3x’=3 =>x’=1=>x=¢%1

x=1= f(1)=0 ORx=-1=>f(- 1)=4
(1 ’ 0)5(' 1 !4 ) aA-JA Dol
X<-1 (-1,1) X>1
o tHEtt o1 ----- S(1) bt AoVl didal) L)

-

{X:X€R;Xx>1} 58I su 5a Al
{X:XER;X<=-1} 58 s 5 A

{X:XER;XE(-1,1)}sk i TN/ (20) (1,0) >
(_1!4)0"‘2‘92"}@"., (1!0) LSML*LG".
f'(x)= 6x = 6x=0 = x=0
f(0)=2 = (0, 2) dadie O dhis
Xx<0 x>0
4 7i-"9+++++.§ ALY ASibal) 3 Ll C1.2)
{X:XER;X<0} 5 duaadlyy
{X:XER;X>0} 5,815 aia
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o

O x+1=0 = x=-1 = R/ {1}l Jaa puyl skally b 2014

O X =-1 gl gldaadl |y =0 AN gdaall
@ pbli) L

ifx=0=>y=1,ify=0 Sas_ue
(0, 1) ©hball jsaa aa adalil) ddads
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JBla 8 adalld lgd aily (=1) dand) GST AT Jlawa A s (1) Sl &) Lay
Jua¥) Al aa Vg cildlall jgaa aa Y
@ il
f(X) =——— % 0
(x) (x+1)2 &
xX<-1 x> -1 da a hlds aa g3y ) Lf"
2 -(-1) — AoVl didial) B L
4 '® >
\ \ * ) ) )
{X:XER;Xx>-1} o fly aatliadlall o i
{x:XxXeR;x<-1}
o D2 (O+1[2(x+D)] 2
f(x)= D BT +0 =-1
D bl da g3 Ad) (6 E |
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- (=1) #4444 Al dSiall 5 LA
.. \/ 7
{X:XER;Xx>-1}550s kil e
{X:X€R;X<-1} 5l duaa Al .-1) S
\ \

--------- 2 (- 1)++++++

A PV

Mob: 07902162268 ) T = sl HaeiSA Faatas)
— j‘ i, et N, S\ S

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj
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@ W il @) bl bl 3 yym 2015
ifx=0 = y=0,ify=0 =26x-2x>=0=2x(3-x%)=0
=2Xx=0 OR x’=3 = x=%.3
(0,0),(V3,0),(-V3,0) cudaa¥) Gassaall g adalicl) Jalds
Q kL)
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f(x)=6-6x’> 6-6x=0 = 6x’=6 =>x’=1 >x=%1

=1=> f(1)=4 ORx=-1=>f(-1)=-4 4
(1!4)!('1!'4) aeﬁhm
X<-1 (-1,1) X >1
...... (<1) #4444+ 1 - === == gV ABidal) 3 LA

{X:X ER;X>1} 5l dadliie 1) \
{X:XER;X<=-1} 50l duadlite 4l (=

{X:XER;XE(~1,1)} 5l s jia Al
(1, 4) alis g, (-1, - 4) i s
f'(x)= -12x = -12x=0 = x=0

f(0)=0 = (0, 0) Asdija DI dhais (-1,-4)
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—ttttt+ 0------ | Al dRLiad) 3 L
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1-x=-1=x=2
(0,2),(2,0) cediia¥l cnjonall an pdaliall i
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@ Ll
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=21-X=0=>x=1
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f(X) = 2x% — x* U ate au ) Jaliilly olila glaa aladcid
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ifx=0 = y=0,ify=0 =22x°-x*=0 = x*2-x%)=0
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(0,0),(-VZ,0), (VZ, 0) cxila¥l (s saall g adalil) Jalds
@kl wxeR,3I(x)ER
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@
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(0,0),(-1,1),(1,1) o bi

X<-1 (-1, 0) (0,1) X>1

Trtt(-1)----- (0) +++++ (1) ----- . oY) Alidal) 3oL

{X:XER;xXx>1} 5l dadlita 44
{X:XER;X<-1}5 854 5 4
{X:XER;XE(-1,0)} sl dLailite 4
{X:XER;XE (0, 1)} sl sia dlial
(-1,1) uﬂ%@,(tﬂwﬁ%@,(o,owya@

. =4- 2= 2 = 2=1 -I'—
f'(X)=4-12x"=0 > 12x° =4 > X 3 X" = v

(1,1

.
-

dadi ja D) ddaks
= (03 (G s
------ (-_3) +++++++ (\Tlg)------ A ARl B L)
{X:X€ER; x> =}, {x:xeR;x<-\J,i§} G AL daaa A3
{x:XeER; xe( F})}Sﬂu*s)ﬁ.aa.imt
) MEs) ol

F 3

(%9, (F. 2

Mob: 07902162268 ) T = sl HaeiSA Faatas)
— II i, et N, S\ S
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f(X) = 2 AU iata auy) Sl ehilaglaa plastad

. @mgasi 2012
: @ R/ {0} Al Jlaa gl
O X =0 gigadl giaall | y=0 A8 il
@ plalisl) s
ifx=0=>y=i-5Jl-ﬁJ;}.9 , ify=0 :x:dﬂ*ﬁ:
X#0,y+#0 afhadl dsaall pa pdalii bl sa g3 Y
Ol yxeR,3I(X)ER
1 1
f(-X)—(_—X) =-(7)= -1(x)
= Jua¥) Al Jga Bl ol
@ cligdl
0)- (1)1
F(x )_(X)( )X()() Xz¢°
Xx<0 x>0 A a Bl a Y 401 H
oo ‘0)----5- ngYlM!SJLﬁi x=0
\ \ o ) E
{X:X€R;X>0} O fall datliia alll) :
{x:x€R; x<0} P y=0....... O —— >
v X2:(0)- (-1 (2%) _ 2
f*(x)= 1 —X3¢0
D Jalds aa g3 AS) 5
X <0 x>0 ¥
oo (0) ++++++ AL ddidal) 5 L)
{X:XER;X>0} 5lld jaiaddal 9
{X:XER;X<0} sl duasd FEETIYY go)....3
\ \
L === (;'QU+++++-

N iV

Mob: 07902162268 ) T = sl HaeiSA Faatas)
— j‘ i, et N, S\ S
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f(X) = 10 — 3x — x? U ada au ) Julaliilly clila glas aladiul
0 R U Jlaa auy)

© a5y cldlaa

@mgasi 2013 |

@ (i) Loli
ifx=0=>y=10, ify=0 210-3x-x’=0=>(2-x)(5+x)=0
=>X=-5 OR x=2

(0,10), (-5, 0), (2, 0) cuha¥l cpsaall ga adalil) otk
0kl wxeR,3I(Xx)ER

f(- X) =10 = 3(- X) = (- X)’=10 + 3x — x%%= -f(x) > LB ae¥

® <L
3
f(x)=-3-2x > -3-2x=0 :>x=-5
3 3 3 9 9 40+18-9 49
f-2)=10-3(-3) = (-5 ) =104~ o=—— =—
2 2 2 2 4 4 4
3 49 . . 3 49
- =) da ja 4hads - —
( 2! 4) *“P ( 2,
X <= X >=2 (0,10)
2 2
++++++ _?3 ------ oY) ALl B L
/ \g ) ]
{x:xeR;x<-E}’5Jme34-Jth‘-“ﬁ‘ - (-5,f) \(2,0) 1
{x:xER;xm%}bﬂgMuhi!tm
3 49 . e
('E:T) Adaa alie dlet Adas
f(x) = - 2 !
) Jalis aa 1Y g Lgdlasa JS A dgdana A1) PO SR

S AN

i, e N, ek N S
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= R s WL, . "o .
f(X) = 5 A0 (ada puu ) Jualdilly elila glaa pliid 3 y9m 2014

|

© R/ {0} 4all Jlos g
© X =0 gigadll gilaall | y=0 AN silaal)
@ ol L

ifx=0 > y =, ify:O = X =
X#0,y#0 iy fpaall pa pdalis bilss b g5 Y
0L

_x)(0)- ( 3)(2x) _ :b 0
X

f(x) = =3
x<0 x>0 A a Balid aa g3y 400
+++++ (0) ----- - oY) dRndal) B L

I v/ \
{X:X €R; x>0} bl duadlita )l :
{X:X€ER; X <0} 5l s i & P oncrr ———

2 o i 2
f"(x)=x (0) i66) (3x9)

DR Jalls s g3y 4d) (g :
Xx<0 x>0 M
. +++++t)(0) ++++4++ Al d8ndall 5 Ll
{yxeR;XO}wﬁgs}hﬁ.m °
{X:XER;x<0} p ++++-|i(o) ......
/ \

++++-|- (0) ++++++

ViV

18
=— =0

x4

et dunila\Sd\ a2

i, et N, S\ S
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f(x) = x> = 3x% + 4 WA Sata pu ) Jualiilly dlila glea aladsuly

Gmyasi 2015

O RAUM Jlas gyl , @ 36N clilaall

@ bl L&
ifx=0 > y=4,if y=0 =>x*-3x2+4=0
X+ x2—x2=3x2+4=0=>x+ x2—4x% + 4 = 0 = x?(x+1) 4(x*1)30 Lstas 1€
X%(x+1)- 4(x-1)(x+1)=0 = (x+1)[x* — 4(x-1)]=0 = (x+1)(x>4x+4)=0{  Ll}s
(x+1)(x-2)>=0 = x=-1 OR x=2

(0,4),(-1,0),(2,0) A GV Coogaall ga phlsil) hiis

Okl wxeR,3I(X)ER
f-X)=(-X)> = 3(-x)?+4 =-x>=3x%+ 4 =-(x> + 3x* - 4) = -f(x)
= Jua¥) dhaii g) clilall jsaa pa JBLE A2 oY

@ Lyl f(x)=3x>-6x = 3x°-6x=0 = 3x(x-2)=

Xx=0= f(0)=4 ORX=2=f(2)=0= (0,4),(2,0) &b

x<0 0,2) x>2
ettt 0 - - - - - - 244+ttt A ABiial) 5L
— \/—
{X:XER;X>2}58IL50 Hadlialy
{X:X€ER;X<O0}5 by iaday (-1[)) (2,0)

{X:XER;X€E(0,2)} sl Ladlia d)
(0,4) alie Al , (2, 0) s ia Ll
f'(x)=6x-6 > 6x-6=0 > x=1

f(1)=2 = (1,2) dadise DR ddais

x<1 X>1 v
...... 1 44444+ Al ddndal) 5 L) : :

/\ \/ ++++++++ 0=---- Soeoe. 25++++++
{X:XER;Xx>1} 535 a8 Al >

{X:XER; X<1}°Jﬂuwui-ﬂ‘4--i§.‘-:1+++ ;44-4-
(1, 2)(—15\3.11% "
N iNE VIV

et dunila\Sd\ a2

i, et N, S\ S
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6 - ] -4 : .

a2 49 2015 |

sol: @ R Al Jow gy
9(-1934:9) L§J~3“"‘" @31&4]\ g y=0¢;ﬁw Lﬁ.ﬁh.ﬂ]'l
O i) L
ifx=0=>y=2, y=+0
(0,2) clall jsaall pa pdalill ddads
@ Eu ¥XER, 3(-x)eR

f(- x) = x)2+3 x2i3= f(X) = chilall jgaa Joa Bl atal
@ <L I(o,z)
#(x )_(x2+ 3)(0)-(6)(2x) _ —12x _ ,
(x*+3)2 T (x%+3)2 (-1.5)
-12x=0 = x=0 =y=2 =(0,2)4,a dhil
x<0 x>0 W
trrrtt (0) ---- - - (oY AR 3L y=0
/ \
{ X:X€ER ;X <0} 5l sl 3 dlj
{X:X€ER;X> 0} bl duadliia 1))

(0, 2) dubaa alic Alg A ¥
e (x2+ 3)2.(-12)-(-12x) .2(x%+ 3).2x _ —12(x%+ 3)%+ 48x%(x%+ 3)
(x)= (x2+ 3)4 - (x2+ 3)%

x2+ 3)[-12(x%+ 3)+ 48x? ] —12x -36+48x%  36x%-36
(x2+ 3)[-12(x*+ 3)

Titx) = (x2+ 3)% (x2+ 3)3 = 52+3)3

=0

36x2-36=0 > 36x’=36 o> x’=1> x=%1

3 3. . Gl
(1,5)5('155) d‘*‘“"iJ""‘..Ay'a""J“Lh

++ttttt(-1) - ----- (1) +++++++ A Al B Ll

-

{x:xe@xn}, {X:XER;X<-1} O3 pia A
{X:XER;XE(-1,1)} 5N duas dl

3 3 -
(1,5),(-1,5)%1)\&1.‘:&

Mob: 07902162268 ) T = sl HaeiSA Faatas)
— II i, et N, S\ S
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sol: © x+1=0=»x—-1 = R/ {- 1} QI Jlaa augl
O Xx=-1 gl glaall | y=1 AN gilaall

@ paliy) bl

=5
2 s9m 2016 J

ifx=0>y=-1,ify=0=>x-1=0=>x=1

(0,-1),(1, 0) Cmlaa¥) Cujsaall aa adalisl) ki
© kL
SBla j© iatalld o) ity (1) asall &1 AN Jlas I aths (1) 2l ) Lag
Jual) ddads pa ¥y clitall jeaa aa
@ =il
_(x+1)(1)-(1x-1)(1) _x+1-x+1 _ 2
Teg= (x+1)2 STx )2 (2 T 0
x<-1 x> -1 A bl aa g3 Al g
_hhbbb(=1) bR V) Al 5L
e 0O —
/ / ) :
{X:XER;X>-1} oolysymdny o §
{x:x€ER;x<-1} < i

4

o xHDZ(0-2[2(x+D)] _ -4
f'(x)= x+1)* T (x+1)3
D) Jalhd A oY Ad) (gl
X<- X>-1
ittt (Cj” ------ ALl A8l B L
{\)ﬁxER;x>-1}stgaem2’umm °
{X:X€R;x<-1}35l5 i dlj ‘ +++++ﬂ§-1)++++-§-+

-

o e E:-1) ------

-

Mob: 07902162268 ) T = sl HaeiSA Faatas)
— j‘ i, et N, S\ S
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O Olddall a)b Aad da (1,4) A s Al Al f(x) = 3 + ax + bx? «ils 1 |
> v 2 s9 1997 |
. Aa o) ddadllf g ol h{
sol: f(1)=4 , (1) =0 4a,ad dhil) Jao dad amgasi 2007

f(x)=3+ax+bx’ ®4=3+a+b Da+b=1....(1)

f'(x)=a+2bx @ 0=a+2b a=-2b....(2) in(1)

-2b+b=1=>b=-1 »a=2

fU'(X)=2b=-2<0 4daa alic 4lgs dhii a4y alf 4ddadly)

a,b iad 2 f(x)=ax?+ (x - b)? W Saial ddaa 5 ka Ligs (1, 6) <ils 1
19w 1998 |

sol: f(1)=6 > 6=a+(1-b’>6=a+1-2b+b’>a-2b+b?=5...(1

f(1)=0 =>f(x)=2ax+2(x-b) =>[2a+2(1-b)=0]+2

a=b-1 .......(2 (1) & cass

b-1-2b+b?’=5 =b’-b-6=0 = (b-3)(b+2)=0

b=3=a=3-1=2, b=-2=2a=-2-1=-3

f'(x)=2a+2 , a=2 =>f"(X)=6 >0, a=-3 =f"(X)=-4<0 Jag
{a=2,b=3}dallic gaza

a,b iad b f(x)=a-(x - b)* Ul iaialds o A5 (2, 6) culS 1Y) slally b 2011 |
. A al) Ak ¢ o o 3 =

: f(2)=6 = 6=a-(2-b)*......... (1)
f(2)=0 =>f(x)=-4(x-b)’>-4(2-b)*=0 22-b=0 >b=2 (in1)

6=a-(2-2)'>a=6 =>f(x)=6-(x-2)
f'(x) = - 12(x - 2)°2 (2) = = 12(2 - 2)? = 0 Dakilll ¢ of Laad B AL 48, Jhal) o8

X<2 X2
Sttt (2) ——meee f'(X)o il = (2, 6) dulaa abie dilgs dals
/

Mob: 07902162268 et dunila\Sd\ a2

. D NN, Dk S

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




a,b € R* e 2 f(x) = ax? - (x + b)? U Hadal Ay ja dali (1, -2) clS |2
A ol Akl g ogd G
sol: f(1)=-2 > 2=a-(1+b)’>-2 =a—(1+2b+b?

1 59 2009 )

2=a-1-2b-b’>>a-2b-b’=-1...(1
f(1)=0 >f(x)=2ax-2(x+b) =»[2a-2(1+b)=0]+2
a=b+1 ........ (2 (1) & as
b+1-2b-b?>=-1 =»>b?+b-2 =0 = (b+2)(b-1)=0 , either b =-2 Jag
b=1=>a=1+1=2
f'(x)=2a-2 , a=2 2f"(X)=2 >0 D (1,-2) Alsa s ia digs

i e e "q:\h

1

e i) Ak Al (S g (-2, -2) Al jas f(Xx) = X3 - bx? + ox il 1) '{
o A dlaal) aliel Agil dbiia b, CER Fada x=1
sol i (-2,-2)ef(x)> f(-2)=-2 , «x=18 2f"(1)=0
-8-4b-2c=-2......... (1
f'(x)=3x>-2bx+c , f"(x)=6x-2b

+f"(1)=0 > 6-2b=0 = 2b=6 => b=3 (1)alleal B as

2 ;9w 1999

4

-8-12-2c=-2 =>-2c=18 = c=-9
f(x) = x® — 3x? - 9x
f(x)=3x’-6x-9 > [3x*-6x-9 =0] +(3)
x2-2x-3=0 = (x-3)x+1)=0
x=3,f(3)=27-27-27=-27 OR x=-1 ,f(-1)=-1-3+9=5
(3, -27),(-1,5) 4.~ b
f"(x)=6x-6 =>f"(3)=18-6=12>0 ,f"(-1)=-6-6=-12<0
(3,-27) Lhaa g e gt dhais | (-1, 5) baa oalic 4lgs At

Mob: 07902162268 et dunila\Sd\ a2
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X>1 Jquiaag x <1 J< 2ia f(x)=ax® + bx?+c Ul Aata <13 L o 2014 ij
.a,b,CER pida x=3 e y+9Xx =28 aliuall Guay 9=
sol: Xx=3 >2y+27=28 > y=1 =>(3,1) culaidhil
f(3)=1 >27a+9%+c=1 ........ (1

f'(x) =3ax’+2bx =f'(3)=27a+6b

f'(3)=m =27a+6b=-9....... (2

f"(x)=6ax+2b ,f"(1)=0 =6a+2b=0....... (3
2b=-6a >b=-3a (2) & vags

27a+ (6)(-3a)=-9 =>27a-18a=-9 >9a=-9 = a=-1
b=(-3)(-1)= 3 (1) &l A Gage

-27+27+c=1=c=1

- i = ax’ 4 AN Aada oS 12 E
X>1 Maaag x<1 J& aha f(x)=ax +bx"+1 da 2 4ym 2000 |

a,b ER afda X=3 2o y+9X =28 il (uans

sl 13)g kaid 1 | 2 Glileal) JSA (e g GO Al (e BEILY) o Ada (Sas Jliged) 138 A\ gesali
s GO cYalaal) G BEEY) s f(X) = ax® + bx? + € 0sSsd Jigel! JAT Jggaa

f(x) = ax® + bx® + 1 Aalall (uas y + 9X = 28 pilianall (S N

. a,b ER piia(3, 1) i eudinZ000
sol:m=22 =20=.9 i ga v (3,1) ol B f(3)=1, f(3)=m
272+9b+1=123a+b=0 Sb=-3a ....... (1
f'(x)=3ax? + 2bx = f'(3)=27a+ 6b
. 27a+6b=-9....(2 D 27a—18a=-9 29a=9 Da=-1>b=3

S AN

. D NN, Dk S
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iy X =-2 Lo ddas galic Ll f(x) = X3 + ax? + bx Aall ¢ cale 13 ]

La,baisn x=4 3o i g ia ait 2000,V
sol : f(x)=3x*+2ax+b
f(-2)=0 ,f(4)=0
12-4a+b=0 ........ (1
48+8a+b=0....... (2 > b=-48-8a (1) uasc
12-4a-48-8a=0 =>-12a=36 »a=-3>b=-48+24=-24
X=-1 dic Adaa alic Ll f(x) = X3 + ax? + bx Wl &) cale 13 ‘%‘a
.a,bgiadi x=2 o Adaa g hadlyly  1=2012
sol 1 f(x)=3x*+2ax+b 29w 2013
f(-1)=0 ,f(2)=0 ah 2008
3-2a+b=0 ... (1 opl 2015 §

12+4a+b=0....... (2 > b=-12-4a (1) cass

3-2a-12-4a=0 =-6a=9 :a=-§:b=-12-4(-§)=-12+6=-6

3 2 e
. A0 Al e dadall (ulaall ddules 2 f(X) = X° + 3X° - 9X -6 sl
sol: f'(x) = 3x2+ 6x-9 1 44w 2003

f"(X)=6Xx+6 D6x+6=0 Dx=-1 = f(-1)=-1+3+9-6=5
(-1, 5) s iy MES Akiis S m=f'(-1)=3-6-9=-12
(Y= y1) =m (X = Xq) oslaadl Wias  (y - 5) =-12(x + 1)
Y=5=-12x-12 D 12X +y+7=0 dxsthaall (ulaall Alstaa

S AN

. D NN, Dk S
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(2,-1) il e f(x)=ax’+bx+c ,,aaa."uu...m?,x Y=7 a8 13 S
.a,b,CER adua X'E e dudaa g iea Adlgs Al cils g

Sal44em 2014
ol 1 [f(2) =1 i Y, F(2) =m ol Y (;)=06J'-"LG“" Is 54k 2015
— ,;j:, =f=:_f=3 Jslsgm 2016
(2,1)€f(x) >4a+2b+c=-1 .......... (1
f'(x)=2ax+b , = f'(2)=m =4a+b=3 ....... (2
“F(2)=0 2a+b=0 .....(3 > a=-b (2)&bal i jags

-db+b=3 =>-3b=3 > b=-1>2a=1 (1) Haleal) b Lagtiad (2 ga
4-2+c=1=> c=-3

f(x) =ax’+ bx + ¢ aiall uas 3X -y =7 adlesall G 1)
X=5 e diban g paalEddaisg (2, -1) 4haill) Ale iyl 4 2015
.a,b,cER af

s Ll disae (1,0, 1 ,3}asu3f(x)=2ax2+b Al Sada S 1
. @ dad 22 ddas

sol: f'(x)=4ax = f"(x)=4a
a=-1 Df"(X)=-4<0 4 alic digs i

Juag Al B Adi (-1, 4) A&l ¢ Cua f(X) = ax® - bX® + CX Aaiall Aslas 22 D
N [f(-1)=4 ol Y, F(-1)=1 el Y, F7(-1)= 0 DI N ] Jas dday 3

(-1,4)€f(x) = -a-b-c=4 .......... (1

. 2 " 354w 2014
f'(x)=3ax“-2bx+c =3a+2b+c=1 ......... (2 £ el ok 2,yn 2016
28 PS8 (3

f"(x)=6ax-2b =-6a-2b=0 .......... (4 > 2b=-6a > b=-3a(in 3)

2a-3a=5 »>-a=5 =»>a=-5 =>b=15 (in 1)

5-15-c=4 >-c=14 > c=-14
f(x) = 5x> - 156x% - 14x

et dunila\Sd\ a2

i, et N, S\ S
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ADE Al ie 4d ulaall Alilaa 22 o3 f(X) = (X=2)(X+1)7 ratall CDEN) Aaks 4 2 ygm 2005 |

| 4

f(x) = (x-2)(x>+2x+1)
f'(x) = (x-2)(2x+2) +(x2+2x+1)(1) = 2x*+2x4x- 4 + x> +2x + 1 =3x%-3
f"(x)=6x ®6x=0 >x=0 =f(0)=-2 = (0,-2) D dkis
m=f'(x)=f'(0)=-3
(Y= y1) =m (X = Xq) oulaall dias = (y + 2) = -3 (x -0) = 3x+ y + 2=0

REEI X, <6 hd 2L LETR w0 R A+ B S g cat & RESEEEIRRTR
.a,bERFubn x=1 2 —_—
Sl N o a2 4) = Y:
sol: f'(x)=3x"+2ax+b =>f'4)=0 2 y9m 2008 |
fr(x)=6x+2a =f"(1)=0

48+ 8a+b=0........ (1

6+2a=0 »2a=-6 > a=-3 (1) cam

48-24+b=0 > b=-24

Sad aa DAl Adaa alic Al (-1,2) cuils = x* + bx® = |

e da Alall dzlaa galic 445 (-1,2) cilsy f(x) = X" + bx" +cx + 1 o 1 44 2005 |

LAl B Al sagiJac ,dEF
sol: f(-1)=2 ,f'(<1) =0 da,ad kil Jas dd

f(x)=x*+bx’+cx+1 22=-1+b-c+1 2b-c=2....(1)
f'(x)=3x’+2bx+c » 0=3-2b+c Dc=2b-3 ....(2) in(1)
b-(2b-3)=2 b-2b+3=2 2>b=1 2>¢c=2-3=-1
f(x)=x*+ x> —x +1
f'(x)=3x%+2x - 1
fU(x)=6x+2 =6x+2=0 Dx==

-1 1 1 —1434+9427 38 -1 3 - i T
= —1 1 = = = i iy i 3. .‘ -~
f(X)==+ o+ o+ 1= 222 = ( ,2‘7‘)144“;“:@. i3

........ (__1)+++++++ A0l diidall B LS o (= =) Ol ddal
3 427

A AaES iadall o) caale 1) o i ST —
(1,2) sadall ¢ a,b €R i 2 f(x) = ax® + bx 12007 |

f(1)= > 2=a+b ....... (1
f'(x) = 3ax?+ 2bx ,f"(x)=6ax +2b
f"(1)=0 >6a+2b=0....... (2 > b= -3a (1)t oass

2=a-3a=»2=-2a=a=-1 in(2) ®b=3

S AN
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‘ 100 JI _JI 3o kall \

- 5 - a T i n ]
s Ll dnay A ol gwaeR;a, x =0 da f(x)=x2+; s 1 1 ;9w 2008
. Al IS Laga dulas 3 59 2015

: f'(x) =2x - ax?> 2x -ax?=0 = 2x - iz=0 =:>2x=i2
X X

2 - _a _3a

X a=>x E:)X 5

2 2
fr(x)=2+2ax®=2+=5( =2+ 22 22+(2a)(2)=2+4=650
X —= a
2
o ddas alio dulgd Gl O (Say Vg didaa (g siua dilgd Al Ali)
i dlgs by A o ¢ R; 0 cua f(x) = x2-— "15131. “T
ke Ll Josa€R;a, x#0&s fix)=x*-= 1,4m2013 |
c A Al S L Al
X Aasd 3 LI (38 (Gibd) Jipand) Ja o gda) (]

= =Y
:

Z 59w 2008 |

y2=hx (Al adalll dada (uay X =Y+ 2= 0 acliaad (S 1)
. (AlSall adadll B 550 2

X Jelas

f.M" | = =_2-
L2 yalas b

[y

=1

[

h - . . .
2yy'=h = y':;(hhb\ﬁ.ntg\gmgja.hﬁn.\mLgJ\ggiwiii)gauaﬂwM\dy

—=1 >h=2y = y=— ......... (1 miieaddlias (ag
h h i oy & Wy,
X-2#220 = X=2-2 e (2 (GhSall il Usteny 2 ¢ 1 Gulilaal) agal)

h? h?
( )—h(—-2)=>[———-2h] (4) = h?*=2h?-8h > h?-8h =0

h(h-8)=0 = h=0 Jdw: OR h=8

Y =8x , Y =4px Sl ghil Aleass 4p=8 > p=2 (2, 0) Sl il B

Mob: 07902162268 \ T = sl HaeiSA Faatas)
= II i, et N, S\ S
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x <1 Jdmaag x> 1 JSU6 ks f Sy f(x) = ax® + bx? + cx culs 12
.a,b,CER culgill afaad (1, 5) dudas alic 4lgd dhais £ Al
sol 1 [f(-1)=5 alie WY, F'(-1)=0 i WY, (1) =0 OWI Y] Joe Ay A

3 s9m 2012 |

w(1,5)€f(X) >-a+b-c=5 .......... (1 12015 |
f(x)=3ax’+2bx+c , =f'(-1)=0 >3a-2b+C=0 ......... (2
-a+b-c=5 ......... (1 é 1
al sem 2016 |
3a-2b+c=0 .......... @ walt
2a-b=5 ......... (3
f"(x)=6ax+2b , = f"(1)=0 = 6a+2b=0 ......... (4

2b=-6a = b=-3a (3, Ul 2 Lag)
2a+3a=5 > 5a=5=>a=1 => b=-3 (1 doleall & Lagtad agi)

-1-3-¢c=5 =>c=-9

dad aad =3x%2-x3+ ¢ U et ddas o dua dilgd i 6 cuilS 12
C 4t f(x)=3x"-x"+cC mﬁ,@mf@ﬁfmu? Jally 2012 |
sol: y=6

f'(x)=6x-3x%=6x -3x>=0 = 3x(2-x)=0

x=0 OR x=2

f"(x)=6-6x =>f"(0)=6-0=6>0 ,f"(2)=6-12=-6<0

(0, 6) woiall &l ki 4 € f(X)

6=0-0+c = c=6>f(x)=3x*-x>+6 =f'(x)=6x-3x’>f"(x)=6-6x

6-6Xx=0 => 6x=6 = x=1 = f(1)=3-1+6=8 =(1,8)isd S

+++++++ (1) ------ --

- L

~ (1, 8) DML Ay

Mob: 07902162268 et dunila\Sd\ a2
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i

Mg o A il 1M g dada a e {-4,8) o G f(x)=ax?—6x+b (<

: ; 2013
LAl 5 pus
f'(x)=2ax-6 = f"(x)=2a
a=8 Df"(X)=16>0 4daa i dilgd i Al
se glulia g, f GadSOSs g(x)=1-12x « f(x) = ax’ + bx® + cx s | |
a,b,CcER culglll a8 aad (1 ¢ =11) b O Ahahs f ANl IS g DN Ak 29w 2014 ||

sol 1 [F(1) = -11 iy b Y |, F/(1)=m b Y, (1) = 0 oSEI WY ] jeings

+~f(1)=-11 > a+b+c=-11 ............ (1 ool (Ray || Akl
TR e 2 g(x)=1-12x  psiiuadl
m=g'(x)=-12 , f'(x)=3ax“+2bx +c 5 y=1-12x Ssals
~f'1)=m = 3a+2b+c=-12 ............ (2 &b e s gla
_— = adiuall  Jua (B
+a + b+ c=%11 ........:..(1 & s m= A2 g
2a+b=-1 ........(4) X o oY) il ghat
f"(x)=6ax+2b , «~f"(1)=0 =6a+2b=0 .......... ) Lo Al (s
Al G pda callhl)
2b=-6a => b=-3a (4 il i ae) dia (silh ) Amaa)
adiiocall

2a-3a=-1 >a=1=> b=-3(1 Uaall & Lagiad ()

1-3+c=-11 > c=-9

die COIE Al g (8) ssbud Al alic Al f(x) = ax®+ 3x%+ ¢ Ul s i ok 2 y4u 2015
.a,CER Fada x=1 [Jlu 2,4 2015

sol: y=8
f'(x) =3ax?+6x =3ax’+6x =0
f"(x)=6ax+6=>f"(1)=0 =6a+6=0=>6a=-6 > a=-1)(14da 3 as

-3x°+6x=0 =-3x(x-2)=0 = x=0 OR x=2

f"(x)=-6x+6 =>f"(0)=6>0, f"(2)=-12+6=-6<0
(2, 8) ddaall alind) gl dhii = f(2)=8

-8+12+c=8 =>c=4

S AN

. D NN, Dk S

O f i oighl abigo ic Ugygj
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Al planly @l puitall 2 85 (1 =

AY AN @l patall da) Jaad Jiged! B aie (o] e BaEILYL @l sl G ABSle Sl (2

L L8 e gaal gl jial g) LS) AalS] da Bl (AdlAl) Baslil 4l (3

(3) & (2) 7 6l ¢ (2) 5okl (e Balilal dal g jsite AN (AN ) BaclEl plg (4

S gall padial) dad dlany Adlaall da 2 jlially Lt glusa 25 BaclAl) (3ULE) (5

. Jsgaall Sas poleall (o Gaigailly (1) o (2) Cafishdd) b g 52l (6

Lade cSala jhual gl S| zilil) (oS (o SN A5G dBiiial) o) lacy) Jad ) e e (7

(7) Bshddl U dqlaldl g Lind (B) 3 ghdll (a dailil) dygliaal) dall SLod) 2% Al il ¢

Goial igal gaw el Jale aaua Jaliall Ukl o ag fall jiladl jLasd) gB 8
muuuu;mc‘)ﬁcw3M1@ﬁﬁmémc@4j3&Mﬁkm
. (Sadla JBI dielia (8 dadiiivial) Balall dabuia (ygSal (3 gdliall dlayl 22 1—16 m?>

h b gAY O pakig X ol Bl ada Jsb of padd | Jad)

gl Y x saelil) dalua = clhivall (g3l gha aaa
V=x*h &— =x’h =16x’h=1 E>h=—x|1 ol i win o x 0y U 4 Y
16 16x\

Al dalui Ciad + dgilad) dalucad) = Bl (o) giad Aadacd) dabosal)

O8Ss L g Ao g (ygSlAl) (ha cinial) (da dgas 1A plaS gy Bgdiiall (Y

Baclilidaluw + glELY) x 3aclll haa = oo )) Aol + Adlad) dalecad) = Ggaball Lahd) dalual)

A =4xh + x? E:>A=%x'1+x2 ;
A'= _Tlx'2+2x , wA'= h
=x?+2x=0 D [ +2x=0].4x>  -148x*=0 > 8x’ =1
= gl = 16(11)z=161_1=i
2 4

M (g b Boiaall g lg 2 1 5 shess Ary sl SR ga ok 0 g
A58 (e UL ASKY ABSal) o) oY) Alidall dae ) bad o An Al gulil) Juad Jadl daua (a (3aill
Cladla ((gkia ) Jial ( alie) S

xP+2=—+2 A )- S 2= 650 ((CKa JBI ) s jia g

"8

A"_ 1

Nl

Mob: 07902162268 ) T & PRI PRI
—— II i, et N, i S Sl
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Ol dablusa cillS 13 Ladlasl 32 216 77 €M e dail® 4 il &) ghal i o dgla

¥ ik % o s 1 ;9% 1998
Y (e da gila dglad) Of adad) pa ¢ cSasla JB) Lielia b aadieal)
2 ;9= 2016 |
= 4l ghul) gl o) ga i ¢ X = Al ghul) sacld jhi Clual ¢f (a A - Jall
V= x°h gUILYI x 3.l daluss = 4f gl ana
216

216w = xX’h = h——
3ac1dl) um + dilad daluad) = (plad Gg)daatacd) dabocal)

3ac 8l daluwa + gUE N x Bl Jaaa = (sl U‘g..\e)ﬂ\,.mh.d’l dalucall

A=2r xh+x x°

[
2x3=432 = x3=216

+2x=0].x%> -432+2x3=0

X

216 EEENEEEEEEEENEEE
A=2m X (=) +m X’>»>A=m (432 x"+x?) ety
‘=m (-432x? +2x) th
~ 432

C e . 216
X = 6Cm Wbl jhd Cial =T_6cm P

P T T Y

@3@fﬂ£&mﬂc3hﬂéj3:‘d&£gb JulS glad o3 waal) e A 2 44u 2000
P

. OSasla J8) driia B dasiiiuial) puiliial) dabua (oS3l salayl 32 216 M
h sl gAY O GaRIg X g ol Bl ada Job ol padd | Jadl
gAY x Bac il Aalus = il (531 5% a2
V=x’h ®216=x*h >h==p
Bl dalua Cina + Ailad) dalwall = cBUaiuall (¢ ) gial dadacd) dalual)
Baclilialus X 2 4+ gl ¥ x S50 s = ¢ AL Dabad) Aalusal

A=4xh+2x2 A= 4xﬁ +2x2 > A=864x" +2x°

A'= —864 x?+4x ,-.-A'=
— 864 x2+4x=0 o [%‘f4 +4x=0]. x?
2 -864+4x*=0 >4 x3=864

=216 = X=6 H“h=—=—=6

et dunila\Sd\ a2

i, et N, S\ S
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A58 Cpa UM AU AELial) o) W) ABidall Mo bl o dn Al guitiil) Juad Jad) daa e GBladlly
CSadla (g a ) Jial (galie) LS
A"= 1728 x*+4= —+4E>A"(6) —+4-12>0(‘_,suudét)dﬁ4m@

1728 1728

T T —
- i,

)

P OlS g danld 4 yila ) ghasdl BaclE el Cdual 5 glua B S 8 Cdiat (IS 1)
i 2 ;9m 1999

Lagtialuss £ gana (35S Lasic 5 K1)l Cial Job 22 9077 €M’ (s sbus 431 gl g 5 S

. CRadla yhual AU

h 41 gha) gl (i8¢ 1 (s gbang B8N Ll Clual (5 gl 43) ghaul) Bac B il Chual ¢f il | Jadl

3(,,!4311‘_5.\45)E=3J5119.n gL Y x 5018l Aala = &) gha¥) paa
[0m=mr’h+Zr’].2 o 270=3h+4r°

270-4 x3 270

3r2h=270-4r3-:>h= ¥ ph=fl_ 2 5 p= 90r2- 2r
3x 3x 3x

3l dalusa x 2 4 dudlal) daluall = A, 4l ghud 4,95:.«11 dalial)
Arr? = A5 Sl dabad dabal)
A=A+A,=(2rnrh+2ar’)+4nr* =2xrh+6xnr’
A=2xm(rh+3r?) =>A=2n[r(90r'2-§r)+3r2]
A=2m[90r"-2r +3r]
A'=2m[-90r2-2r +6r] ,A'=0
2m[-90r?-2r +6r] =0 >-90r?-2r +6r1 =0
[-3 -3r+6r=0].3" & -270-8r*+18r'=0
10r’=270 = r*=27 o r=3cm 4lshallys Sl ca S hé Ciial

Mob: 07902162268 ) T = sl HaeiSA Faatas)
— j‘ i, et N, S\ S

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




OIS Sl da ¢ JalS pllad dlg JSA) day je ASa0 8 Aldiies £ gl (g 51 ga JSI o O1A 2 y9= 2002
27 M3 A da o Lale (Sala J8) Al lua B Alaatisad) Salall Aol (o<l I,k 2015 |
h ol Y ) pa Al X (gl BBl b Job o) A\ Jad) g
gL Y x Bac Al Aalusa = cBlbaiual) (53l sia aa
V=x2h 2 27=x%h =>h=i—j
Bac i) dalu Cind + dilad) dalucadl = el (o) giad o) dabosal)
saclildalus x 2 + glis V) x sae Wil ama = &) JAL dndaid) dalusal)
A=4xh+2x’ DA=4x 5 +2x° D A=108x" +2x°
A'= —108x2+4x , wA'=0
—108 x?+4x=0 [% +4x=0]. x?
2 -108 +4x>*=0 = 4 x>*=108

(I -— . —E—_=
x°=27 © x=3 --h—x2—93

Lasa JS&) &) ) 3 m sbew Gotiall g9 3 M s sbew dayal) B alla Joh &) )
A3 e LN ALY ABLial) i Ag¥) ABidall dac W) i o dn Al it Juad Jad) daua (e (slall
e (s e ) sl palie) i)
A"= 216X +4=22+ 4D AT(3) =22+ 421250 (oSl g ) suiea iyl

X

e R o —-
o T

- - - - af - ] - %

247 cm? dalaud) lgialua ¢ Lgtilgd () B gl Aaild 4 yila A ghal dule gurg aa 1 sem 2001
L CRadla L) lgaaa oS Ladis A&
h el r 4 ghu) 8acld jhi ciuai &) (2 i\ Jall 2 54= 2004 |

gl Y x Baclill dalua = 4f ghud¥) aaa
Sac ) daluse x 2 + Audlad) dabuall = &) ghaud duataal) dalusall
Bac il dalua x 2 + (gl ) x suclll) huaa ) = &) ghudl dahud) daluall
[2dm=2rth+2x7r* ]+ 20 212=th+r> ©rh=12-17
_ 12—
h_ r

<2
Vamr’h = V=mr’ (Z=Z)=nm(12r-1°)

'=g(12-3r%) ,V'=0 = 7(12-3r?)=0 = 3r’=12

rP=4 D r=2cm Ligha¥) Jicial D h=22 - 4 om Lighuy gl
B A O () A ga Lt M) (S O a9 Al Alial) o il (2 a8 Jad) daua (e (@ally

"Z(-6r) DV(2)=-12m <0 (Saka Sl GsS aaal) Of

Mob: 07902162268 T puimadd SIS daahae)
= j‘ i, e NN, Bl S
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gl Judaines 4001 ¢"‘~93-ﬁ“d"~9y‘¢"°¢-"“055¢3¢1‘&5=58cm edshe Al dalel ¢ 2008
. CSaska JB) 5 il g Jubaiasal) Salua p gana (oSl dakad JS Job da ¢ Al o Ciaa
Bl phald Chual ) pajdiy X =2y ) Cuas y dud o g X Jabilasal) Job of o240\ Jad)

e g Alludl Joh lguit A Giadill Jaiaa p gana (b Cpiadad ) cadily el 8 ellud) dadad Jgh o Lay
Crfiabuall £ gana WGBS 2 Al Bas il g adaaall £ gana A gl b ABDlal) ¢ oSS
22y +y)+2rr=8 >6y+2nmr=8 =>3y+nr=4
3y=4-qr :>y=%(4—m')
A=2y(y)+m r2:-"A=§(4—11'?')2+1rr2:>A=§(16—811'r+1r2r2)+11'r2
A'= %(—877 + 2m%r) + 211 > [%(—81’: + 2m%r) + 2nr = 0] .%
-8+2rr+9r=0> (2w +9)=8r=—

2T+9
_1 ( 8w )_ 1 (81r+36—81:) 12
y 27+9 3 T+9 T 2m+9

y—— 9 Aakiil Jgha ey 531 g Jubiiunall Jasas

2,”_21£2.uu14..m Jsh s 53 g 5 5l Jana

A"=;(21r2)+ 270 > 0 ( Sadka sial ) (s jhall Adilgd b (fiabual) 42 gana &) g

3 o e 7 vt
R e e T

“

Fud) (S ol £ gana (6% Ladie 4d) @l B0 €M a9 BN auaa £ gana ) |
. ol gl Jgha (g glows 5000 S Jgha (b cRale D= 2015
y = Bl B il Jgh o gadl ¢ X = gosall glia Jsh o da i -1 Jal) 3 s9m= 2015
Crfialuall £ gana el g (bl £ gasa ABDlal)
AX+2mw y=60 >2x+mw y=30 >2x=30-m y =>x=15—§y

A=xP+m y> A=(15-ZyP+m y’> A= 22515 y+ §y2+,, V2
A'=-15x@ +§y+2n: y =[-15x +ﬂ?zy+2n- y=0 ]%

30
-30+wry+4y=0 >(4+m )y=30 ai farrrey
15T 15n+60— 151 60
'15'5((4+ )) ! B S ™3
2y=x—(4+“)uu;1

A" = _z+2,r>o Clasle sl o ol sallg ddaa (s s dulgs ANl ¢ )
;@ﬂi&hadghﬂ'im)hﬂiwm&aauu‘_}dlHauaadla.d]ulaﬁ'ldauﬂu'l IS O diSay || ali
LGSl Ja e adhat ol 8 o Jla

Mob: 07902162268 ) T = sl HaeiSA Faatas)
— II i, et N, S\ S
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L e 0955 40 em A Jabilass L1 G R 2
X,y diiaall ga ) o2\ da
40=2(x+y) >20=x+y > x=20-y (ol + Johll ) 2 = Jakaiwal) Jasaa
A=x.y wadl x Jehal = Jabiall dalisa
A=(20-y)y=20y-y’
'=20-2y , A'=0 =20-2y=0 > y=10
X=20-10=10 lxs qslhaall Jabriccal) Gl (s gluacia Gt &) Ly
"=2 <0 (CSartas) ddabun ) galiall ALlgl B 0o Ladie L e S Jabatall & )

EEa A e =

@mgasi 2005

, Rake ) Wialasa g pus 100 Wasaca Julifiia Syt o @ ]
X,y bl g o s\ dall @G 2010 )
100=2(x+y) ®50=x+y @ x=50-y ((wasdl + Johll ) 2 = Jubinall Jaaa
A=x.y wadl x Jehall = Jabiuall daliusa
A =(50-y)y=50y -y’
A'=50-2y , A'=0 ©50-2y=0 o y=25cm
X =50 — 25 = 25cm L4 wglhall Jabaisall Gl G gluia Ciaal) Of Lag
A" =2 <0 ( (SaslaS) dlabuia ) abial) dlles 8 0o Latie Ly ja (oS Jabitnal) &) (o)
50 100 Ugh gl el &l gl saa) 0o gl Waag (A Al (1 )) Akl a9l || eali
(100 = 2x + y ala (il Juaiuall Jaaa ) ABBMad) ¢ 6S5 Jubaincal) 13gd dablus ) Ao J guanlld Sia

= S

16 cm? 4ialua Jubsiveal (San Jaaa J8f 4o ] &
y Jebiaall ga e ¢ x Jadaieall Joh o gadli |\ Jadl 1 y9m 200
16 2 s9m 2006
16=xy = y=— Gl x Johll = Jabiasal) dalese s
P=2(x+y) (Gal + dshl) X 2 = Jabinal) s

16
P=2(x+;)=2(x+16x'1)

P'=2(1-16x2)=0 = 1-1—§=0 2 x2-16=0 2> x*=16 > x=4

y=T=4
P=2(4+4)=16cm
P =2(32x°)=% D pU(4)=1>0 (e haa i) gsial dild b haal o) g

Mob: 07902162268 mtnb Sl b3\
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‘_,mfl«.,ﬂngm)mwmhéso(;mL@ai.'adghds.mma.uf@mhwua
eﬂ*&adﬁ“iﬁﬁwmw‘_wsa‘b‘))ui F'!)AY'I FA;.M';A.”M
.u&uéiwiﬁ-\uﬁgﬁewi
X = gshiall aall ala Job o @kl -1 Jadl
g9l Baclill alia Joh day pa dlaeld cOUhILa (o)) gta JS o dde o< B 5L el ) A
X o gelWisly 60 — 2x
&mJY|X3$m’| dalwa=V Q}\gk.'wu]’l 5% paa

2 s9m 2005 |

V = (60 — 2x)*. x e

V = (3600 — 240x + 4x?) . x
V = 3600x — 240x2 + 4x°
V'=3600-480x +12x> | . &n a.

[ 3600 —480x + 12x2=0 ]+ 12

300 —40x + x*=0 = (30 —x)(10 - x) =

X=30 W ( Lidez) OR X =10 ( gshiall gall plia Jsh)
" =-480 + 24x = V"(10) =-480 + 240 =-240<0 (Sals ) paad

dag V1 SIS ) Ga cada® 80 cm , 50 oM Lt JSA)) dldatis duiina A gls dadia cmgass 2009
pla Job ) glhad G dgde (98013 3L £ a1 cudl o daluall 4y gludia cilay sa v
| cSasle 81 Al paa (39S S0 ol gl
X gohiall apall alda Joha o 2 di | Jadi
X gSliijlg 5O-2X e 9 80-2x sl ald Joh (oS daslil) Aulel) b
gV x ac Al Aol = clbiuall (5 ) gia aaa
V = (80-2x)(50-2x)(x)= (4000 — 160x — 100x + 4x?) x
= (4000 — 260x + 4x?) x = (4000x — 260x> + 4x°)
V'=4000-520x +12x> ,v'=0 o [4000 —520x + 12x>=01] + 4
1000 - 130 x +3x*=0 = (100-3x )(10-x)=0
either X === Gl il s S) 4V Lt dags OR X =10 Cm g shilall gall gla Job
V' =-520+24x © V"(10)=-520 + 240 <0 (Sada S) aaal)

Mob: 07902162268 = = SIS0 Haalas)
Ak el oS Q21380
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‘Sala S| das At o) ddadl aa E
S i)‘S n e u-b ,? 6 . 2007
XA ey X S ga sl - Jad) -

h=x-x?
h'=1-2X 21-2x=0 >2X=1 =>X=
h”"=-2<0 > (Sala LSl sa mEll sl

BACll (0o faSila sl Ary e S Allall 1) ddadl da ¢eSal Bbead) Jliguad) jgan S8\ ulllal) (5336
s sall Lghilgd 8 Al ARl ¢ eSiu A h = X% — X

N =

CSadla S geilil) ¢ oS (ol 0 il ) Cluda) 1) (o) daadl 2a
1 » " . " .
;@ﬂ\bﬁ\gxddﬂiaimﬁ\dﬂ\

3 ;4w 2014
)Lillvk 2013

A=x+§ DA=x+x"
'=1-x? 2[1-2=0].x% 2x*-1=0
X

x>’=1 Dx=%1

AII=2x'3 E>All=£

x3
A"(1) =250 (Sl sal ) goiuall dligd
A'(-1) =-2<0 (CSasla 1S ) alind) dilgs
(1) ssbos csliaall anad) o) (4
o JB Ga oA Jlsad) (Slg Jigasl) aal g o silag Aadsalll cilgad) & adtny o1 od Jad) 138 || gesali
o Adilal gl o) dad S 1 daadl o LS ¢l a) die (S ciptha ie L) ga < daadl o gl LERY) oY
S AY A gall AN IS Gl -2 oA g dall b ulal Y -] ABLa) U Ga S) A g 2 Ale Eih o puall b ki
GO9S O i JIAY 138 & il ol ghalall CAllAy lad) AL deida g Jigeadl (U 1AL QD Ga S) il gl
Ol itual) gaaly J)igad)
raBiad) Al 3 il (oS o pudall o il ) ASBla) die b aie )
s suall Allgd 8 mill) (oS i) o il ) Alila) dis cia ga S8 sl 22

S AN

. D NN, Dk S
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OSadbe Sl AY) g 8 Lbdal ciud Juala g 75 Lags gana Guilll (aa gall (sl 2o
Y (SEN Qs @ jiig X Jg¥I adadl add - Jadf

Sl 4 y9m 2014 |

X+y=75 =>x=75-y

h=xy’>h=(75-y)y* =75y* - y*

h’' =150y — 3y’>150y - 3y’ =0 = 3y(50 - y) = 0

y=0 Jsez OR y=50

X=75-50=25 > {50,25} La ol

h”" =150 -6y = h” (50)=150— 300 =-150 <0 = (Sala S| Jias il sal)

s

(6,0) Akt 1 (aska ol (g intall ) ath Al sy y? = BX KT
( ? y

¥

p(x,y) AL i _: dal 1 59m 2002 7
y2=8x=>
P=(x2— x)*+ (2 — y0? =/ &~ 6)*+ (y— 0)?
P=,x%— 12x+ 36 + y?2
P=vxZ—- 12x+36+ 8x =+Vx2— 4x+ 36
Wi 2x—4 2x—4 - - - -
e e | xw=lisxsg
V=16 Dy=%4
{(2!4)!(2!'4)}"‘;'“&93‘%“
- < AN .__Es;\x
L OSada Sl y X7 Jaad Al X, Y ek dad y+4x =24 QS 1
$mgass 2008 |

y+4x =24 = y=24 —4X

A=y

A = (24 - 4x)x* = A = 24x> - 4x°

A'=48x -12x> > 12x(4-x)=0

either x=0 Jags

or x=4 = y=24-16=8

A" =48 — 24x = A"(4) =48 — 96 = 48 aball Lilgd 8 Laslil) a8l ) )
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Sfala QB 008 Suny P — X7 = 3 i el ) a3 RS0 o) A a2 40 2011
(0,4) 4kddh A 1,,. 2013

p(x,y)  dki jai

@myaay 2012
V' -x?=3 >x’=y?*-3 >x=% ,[y2- 3 2239w 2015
2 49w 2016 l
P=y(xz— x)%+ (y2— yp? =/ (x— 02+ (y— 4)? - )
P=,x2+ y2— 8y+ 16
P=\y2—3+y2-8y+16 =,/2y?- By +13
" - 4y-8 4y-8 _ e .
P> =0 24y-8=0 > y=2
X=%vV4—-3=>x=%1
{(1!2)!('1!2)} ‘JA'“&G&“.L“
(4, 0) Aiil) i (Sasta o B 085 S y? — X2 = B iadall M oaihs Aty © l
2 s9m 2015 ”
ans: (2,3),(2,-3) € il
J9nas F{X) = 12 = X2 408N laday Satanal) Qhaial) JAUS puings blioun ) ging i @ 2012

Gl jgaa Ao u'ua\."nuba'ul';ggaa.\.didbda.u‘g‘g‘;,_,.aub.ubuh_umuha.di &V

cAbaa a1,k 2007 §

(hball joas Joa Bl Asdal) (¥) y = Jehalls 2X = g adl o) G =; Jaa

y=12 - x?

A=2x.y ui:ﬂ’uxd;ﬁ’u:d,«h:@[_ﬁ;m

A=2x(12-x? =A=24x-2x*

. Ry
-t »
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e

%
-
-

A’ =24 - 6x°=> 24 — 6X*
6x2=24 = x’=4 = x=2 3

¥y

x|

y=12-4 = y=8
2x =4 (ax | y=8 Jshl

M= (y + 2x) . 2 (Gl + Jshll) X 2 = Jbiasal) Jaas

M= (8 + 4) (2) =24 Jsh sy
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48 gaa 5_S JAN AS g ga (Sadka Sl Ailad) Lgtiabas daild 4 yila 4) ghac) Sl da
6V2 cm Wk cia

2h Llghul) plis ) pa i ¢ X 4l ghul Jhi Chual o) ga il -1 Jad)

(6V2)>=x*+h?*>72=x%+h?

x>=72-h? 2 x=V72— h?

gLY1 x Sae W) hasaa = dilad) Aalucal)

A =2z x (2h) =47z xh

A=4rhV72 — h? >A =4 hz2V72 — h?

A =4 V72h% — ht

. 144h—4h3 144h—4h3 -

B =i 2/ 72h%- ht T 2+ 72h%— ht 0

144h —4h*=0 =4h (36 - h’)=0

1 59 1999 F

h’=36 =>h=6

X’=72-36=36 = Xx= 6 alsghuy sacld jhi (ai D 2h =12 &) ghay) gl
A 500 A0 gla) Y Asilad) Aalsall aa Jiigedl (S o8 ¢ ) ghauSU Aadad) Aaluall A LEELE) 23 Al 3aslal) G BaaY || grsali
Aol Aalucal) () gas Lguda gad Slasy) o) das g 4d) ghau) aaa (638 Baslal) cllS) 6 /2 L kb Ciual 5 S JAN g

w\f

23 em La)h‘éh&as”d,hiéws)s‘j&uLga.b\g&i.n&&&w)suﬁjub.aiﬁi §d da | 2 y4m 2001
2h L) ghu) gl ajdi ¢ X Al gha) Jhb chal o) gajdl -r Jall
(2V3)P2=x>+h>>12=x>+h’
x> =12 - h?
gLt Y x Bae il dalusa = Ad) ghaad¥) paa
V=x x*(2h) =2 x’h
V=2r h(12-h? >V =27 (12h-h?)

V'=2m (12-3h%) =27 (12-3h?%)=0
12 -3h?=0 »3h?’=12 = h’=4 =h=2

x2=12-4=8 = x= 2 /2 i ghuyl acts b (ial

2h =4 L) ghuy) glis )
a 380 jhd Laal ) (o jdiu Adie aglia W b Cdial 3 S JAI Waiag (e Adighad Sl gy da) calla ol || gl
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W had Chual Joh 48 gaa 3 S JAI lgauda g (e Aatld 4 yila L) ghand) S) plaT ) 2o
43 cm
2h Llghul) plis ) pa i ¢ X 4l ghul Jhi Chual o) ga il -1 Jad)
(4V3Y=x*+h*>48= x>+ h’
x> =48 — h?
gLV x Bas il daluia = 400 ghud¥) paa
V=m x*(2h) =2 x’h
V =2 h(48-h?) =V =2z (48h - h?)

3 s9m 2012 |

V' =2m (48 — 3h?) 21 (48 —3h?)=0
48 -3h’=0 = 3h’=48 => h’=16 >h=4

X2=48 -16=32 = X = 4+/2 ighuy siclh b Cial
2h =8 4 ghuy glis

LY 2h gl L b dde g L) ghaud) lis Y Cluata 3 KU 380 098 88 JAkd audagl Ll ghaad ) || 48U
duda i) paaid S JSENG an ) JIagiul (Sagg , Augl Bl adlal) el aud Cprandll da) ) g Uiadu

s g4 JalS JBAN OY h gl A Allad) oda
Hgad) b ABDat) ¢ g dule g pILEY Ealialf &Sy

128=h2+(2r)2':>128= h? + 4r°
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2=2(128 - h?)
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9=x’+(h-3)"> 9=x>+h?’-6h+9
x?>=6h - h?

V==-x%h

wla

h

v=§(6h-h2) h=>v=§(6h2-h3)

'==(12h -3 h?*) =0 = 12h - 3h* =0 = 3h(4 - h)3

either h =0 Jag

OR h=4 © x*=24-16=8

=2 (8)4) == cem?®

. 82 cm 4dlu ga S Joh Ol (g gluiia ufial dalua S 33 @niaa3 2016
y = gy ¢ 2x =5l Jeh o i - Jall
BV =x’+y* =>128=x*+y’
x° =128 —y*= x=.128 — y2
A=%2x.y gL Y1 x sl Jpha Ciai = Callall dalie

A=y 128 - y2= A= y2/128 — y?= A= 128y% - y*
(256y—4y>) _

2 /128y*— y*

256y —4y3 =0 = 4y(64-y) =0

4y=0 = y=0 Jee OR y?’=64 = y=8

X=4128 — 64=1/64 = x=8
2x = 16cm sl J,b | y=8cm gL ¥ A=B4cm’ X X
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= &l gl ) = Sl Bas 8 S\ - |
h gl 2x a8 Joh o pasi -1 Jad 2 2010 |
(6)* = x>+ (h - 6)? :
36 = x?+ h?—12h + 36 i h
x’=12h -h?s x=v12h — h2
A=21(2x) (h) gWiY x s\l lal = Eial) dalusa h-6
A=h+V12h — h2
A=vVhZvV12h — hZ =V 12h3 — h* ;h>0  .ceeeeeen 2Xumenee
36h%— 4h3
l'= — 2_ 3= 2 — —
A T 0 =36hZ— 4h3=0 4h?(9-h)=0
4h’=0 > h=0 J% OR 9-h=0> h=9cm
X=1/108 —-81=1/27=3V3 cm = 2x=2.3V3 =6V3 cm =i Jsh
A =27V/3 cm?
i a5 3500 J30 Anay (fas Cyblad o ghaiia &t LS gy o P—
12 cm L kd ciual B ¥ila Jal drag (Sas (bl (59 BN R Jall k2012 |
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1 54 2011

ol dag Aa g8 (uailill dald da) Jga 2l 6V3 cm s g Jsh Lig) ) 48 i
L OSas La Sl (eStall Jag Al ana (eSs Cua (il Gualdal) gk aa ¢ a3l8 1 s4m 2014
diaeld phd Chual hg A ga (eSiall JSAN) Gl Aailill 4sDla) aa) Jea Al Culiadl Gl g aw - gaa
O] Cuallall Laa 4clil ) g
h=hgaal gl ¢ x =gl taclh hd chal o) (a i
(6V3)?>=x2 + h?= 108 = x? + h?

x> =108 - h?
E@JY\XS&W\LW&]S:bg)M\?P
V=Zx*h
3
V=2h(108-h?) =V =2(108h - h’) h
V' == (108 - 3h*) == (108 - 3h*) =0
108 - 3h’=0 =>3h’=108> h’=36 = h=6 X
X2=108-36 =72 = x = 62 Ll shu¥) sacld ki 4

V= g (72)(6) = V=144ntcm?®

OSadla S| daaa (68 Slhag aal) 1 plid ) aa 9V/3 cm sdlga Jsh pilé Al hg A 1 59w 2006 i@

il dag da (g8 (uailill Al da) Jga ) 44/3 om oy Job dugl ) aild Etia 2 ven 2009 ‘i
K L ) GsStall Jag Al paa (5% Gy Cppadlil) Galiall Aghs aa ¢ pilE 22
LU aa pill) Culialf & gl o) Mgad) Joh CAMAL Ay i g il a8 T J)igaall 138 B SE || pall
dea sl 13 el Lal hag Aa oh GeSiall JSEN (18 (puail@l) Al daf Jea ) 1) dygl 3N ASlE Eial) ¢
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4/2Zcm \a_kd cial 5 il ciual A1 dasy (San Jubaica 581 daboss 4

1 90 2012

y = caalls 2X = dshll o) pai - Jal SR 2018

Ag) 3l aald Culia X | Y (ol aa aduay B lall phad Clialtg i gludia Gand ) Jodall andiy B 3iall S e

42 =x*+y=>32=x"+y’

x2=32-y’» x=,/32— y2

A=2x.y wadl x Jekll = Jubatusall dalusa

A=2y./32 - y2»> A=2 [y2. /32— y2»> A=2/32y2 — y*
2 (64y—4y?)
2 32y2—y4=
64y —4y> =0 =>4y(16 - y?) =0

A=

0

4y=0 > y=0 J OR y’=16 > y=4

X=v32—-16=+V16=>x=4 2X

2x =8cm dJshll |, y=4cm ga

Al (9859 2X , 2y Autay (& i ALal B 30 JAID a yy Jubacal) &f ol || LS Zplms 4 2015
A= 2x.2y = 4Xxy s
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s 8 ASLE | a8 g ¥ia ag i JAM lgadag (Sar Al 4 Y A0) ghal 1) a2 aa
2 Sl N Jsl 39 1997 |
_?...saapu)ham‘g v
h 4 ghaul) gl ) ¢ X 4l ghau) Bas B jlad Chuad o) (a8l /] Jad)

abc , aef (dbiall 4L (e
8-h

= — 3
8

X
6

8x=6(8—h) =4x=24-3h

3h = 24 - 4x> h = 3(24 - 4x)

V=x x*h gLE Y x Bas @) dalss = 4l gy XS
V=m x2§(24 — 4x)=> V = 2 (24%2 - 4X°)

‘.’ EENE EEEFEEEEEEEEE [ ]

V== (48x - 12x?%) =48x —12x’=0

L T IIIII.‘

12x (4-x)=0
12x=0 =X =0 gz OR x=4cm =h=24-16)=-cm

A=2x xh+2n X2 S&L‘ﬂ\ﬁ;mxz+&@ﬂix’54¢tﬂibﬁa=wiﬁ_xm1

A=2m (4)( )+ 2 (4) -ﬂ’n cm?

. gl um1@wdwﬁdy@$upﬂﬁdmﬁ‘u1253Mﬁ S g 9 AN chual ad L) (s )8l ) gaad! \| gesali

A i ail (5 yila Jag Aa JAIS auda g Aasld Ay il L) ghausl 580 Slay) 2a HJ
.8cm sslew Al i Jghy Bcm Tw g3l 2015 l
h &) ghanid) gl ¢ X &l shautl) 3516 b chuai ¢ 2, I

abc , adf (bl 4lds
X = 51
4 6
6x=4(6 —h) =6x=24—4h
4h =24 - 6x=> h =212 - 3x)
V=r x°h gL Y x Bac il dabewa = 4350 gl o
V=m x%(12-3x) V =2 (12x2 - 3x)

V' =2 (24x - 9x%) =24x —9x’=0

3x (8-3x)=0 —
3x=0 >x=0 oz OR x=zcm =h=312-8)=2 cm
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Bem 4eli )l Al g il Jag Aa JAID aula o Aadd 4 yila A gl ) day
Jol 59 2016 |

Bx=56-h) =6x=30-5h

5h = 30 — 6x= h = Z(15 — 3x)

V=g x?h gy x 520 daluw = 4 gha) axa
V=m x*[£(15- 3x)]=» V == (15x% - 3x°)

V'= 2% (30x - 9x?) > 30x —9x’=0

3x (10-3x)=0

3x=0 >x=0 Js OR x=2cm >h=(15-10)=

.10em g sl 4deld b Jghg
h 431 skt pUG ) ¢ X 45| ghu) 3018 jhb Chial () ya @i ] Jadl

L Ladaal g0 5 1 latia¥l 8 03 ye Jlguall 138 0 59 28 gl B ylad Jgla g da g yaall g 1dl 51 8 dopsy 50l g las g 1 uall

Cpl Yl A ey it KT QLS (e

dia g plilag Aa ki 3 212 cm A9 4 cm e ld b Cdial ailh o yiadag A
da ¢ Aa¥) g dal) Basll g5l g Aty Al Jag il Sacll K e B A, ST

i

2 ;9% 2003

c OSadla ) daaa (68 Cuan p glalall dag paall ey
h 43 gl gl ) ¢ X 4| ghau¥) 3ae B jlad Chuad () (a il /] Jad)

abc , aef (uibiall 4L Ga
X _ 12-h

4 12
12x=4(12 - h) =3x=12-h
h=12 - 3x

V=2 x%h gLEY X Buelil) dalua = 4 gl ax

3

=2 x*(12-3x) > V=2 (12x* - 3xX)
V'=2(24x - 9x%) = 24x-9x’=0

3x (8-3x)=0

3x=0 >x=0 J¢ OR x=§cm >h=(12-8)=4 cm wsthal g aall guy
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_ia.u3&#MSA%3MLAJ§1¢Q;?5@L§JSMJ:3J&AJUAJ.J; 2 1998
h=dsli g X =hghallsasli ki cial ol G2kl || Jal) # E

&bial) & abe

(h-3)2=9+ (ab)? > h’-6h +9=9 + (ab)?
(ab)’=h?’-6h = ab=vhZ — 6h
abc , ade biall 4L (a

E = Z > xVhT= 6h=

h2— 6h
a
_ 3k "
x_ G
h2— 6h
_ 2 _TI' 9h2 h h-3
— — :} —
'/ X“h ', h(h2 Gh)
b
h? c
V=31l'(ﬁ 3
d = e
. h-6)2h— h%*.1
v =3 (&2 )=0

(h—6)?

2h’-12h-h%?=0 > h?’-12h=0
h(h-12)=0 = either h=0ds OR h=12 kgl gl

36 36 6
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L 3kl Ciial B g A dan ) (S Gl (g glucia Gulia sl dalsa

. - . e , Lala 2008 |
h= dstisly . 2x = cdiall baslh dsh o) s W g 200 ® ’

aliall 2 acb

(h-3)>=9+ (ac)’> = h’-6h+ 9=9 + (ac)?
(ac))=h?-6h = ac=VhZ - 6h
acb , ade ¢ial) 4L (i

R = > = xVhZ = 6h =3h

hZ—6h
13
X = 3" :
hZ_ 6h
3h
A==2x.h=xh A= )
= JhZ= 6h )
A= 3h2 )
hZ= 6h
Jh%— 6h .6h— 3n2 —Zh=6
Al e 2+ h2— 6h - 0
JVh%- 6h
VhZ — 6h .6h — 3h% .—2"5% _ 0 12—k
[ 2./h%— 6h 1.2 6

12h(h?-6h) - 3h%(2h-6) =0

12h3 = 72h2 - 6h3 + 18h2=0

6h3-54h2=0 = 6h2(h-9)=0 = either h=0 Jagz OR h=9cm

= - ZEZ - - 2 = . Ll.um N
X= i V27 3v3em = A=3y3 .9=27V/3cm® &b iy Sl
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S gmaad=20cm:<bc=12cm:ad .bc.ab ac@u%aabc 1),,_200()]

i) 13 JA1S Ay (S Jubiiea 5

pm 12 atlygsly po 20 aymsly Jole oplall @oluia alia Jilim ssny ey Jilina sydlang AN | 39w 2007 ]

2X , Y debiuall g O 2 AT - o)
abd , aei (difiall 4L (e

20—y 5 : :
T-—:[40x—12(20 y) I+ 4 -
10x=3(20-y) »x=2(20-y) | Q
A=2x.y  camlxebi=gdsadidae i sl 4 \g

A=Z(20-y).y=z(20y -y’
A'=2(20-2y) =0= 20-2y=0

f h
y=10cm =x=2(20-10)= x=3cm —

................ B e
2x=6cm ,y=10cm e Jakicall gy 12

gL Gludial i gl Y1 g bl ¢ JS Job o) Baelillg laall (a JS Job Gllial) B ale ol \| 1] gsall
O Ao Sl aa Jabsal) pus s o) JB e lid Baoh oo AW Al 3 Bac ) Gludalg Ao A B
ey S €1 dlagl Sl CSa Al i ¢ Lghialy Bas WA o ol (g ghadia e Ll (e JIEN 2 gand)
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s ha Glla jiua) dalus ) ithy 6, 10 Laay Jlgedl A Jubaiwall 138 giay ale o || 2 geall
dsh O U il ddilas o G AN Gl Jll g Calial) 30 o ey d-‘h-wm-“ 9395 Ga Ol &) Eaay Jabuiasal)
Job Gifis o Jeasll Jall Jas Joa 2 — %mbﬂiwwmm h glis Mg 2x Eiial) 50
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. Sd oliadl ladas Uy ., w20 483 Johg pu 12 4l
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(43 cm ) 4slia ) gAY (5 gbudia Cullia JAI das ) (Sas Jubilsa 58I dabusa & 2 9w 2008 ||

agi  Sllal A (e 2] lial) g3al (IS Jsb o) Ga -1 Jad
(2L =L%?+48 2412=1%2+48 2 3L?=48 > L?=16 @ L=4 > 2L =8
2X , Y Jebabaall gins O LA

abd , aei (il 4Lis G

Wiy X 8VIx=84V3 —y) 8 -

43 8 43 -y
Bx=(4V3-y) sx=5@3-y) i ;
A=2x.y Gl x Johll = Jdvisal) dalsa | b g d

_ 2 < 2
A==(4V3 -y)y==[4V3y-y)
== (4V3 -2y) =0= 4V3 -2y=0

4 f g h
y=2V/3cm =>x= % (4V3 -2V3)=> x=2cl I
2x
2x=4cm ,y=2V3 cm b Jadiaal) g g
Cuay 18 cm 45l g 24 cm 4S8 Jgh Sulfia JAI0 daw ) (Say Jabiisa S) gy & 2 ,on 2013 |
Al Jo glaly O AN Gl g Bl o (lalls gl (a (paglada G ‘
Y = kil gase pastic, X = duliaall Gmgaas 2015 ‘

abc , aef (pfbiall 4L (a

18-y _ X _ i
—— == [18x=24(18 -y) ]+ 6

3x=4(18-y) =>x=3(18-y)

A=x.y cal x Johll = Juaival dalua

A=2(18-y).y=2(18y-y)
=§(18-2y) =0> 18-2y=0

y=9cm =x=2(18-9)= x =12cm X

" =§(-2)<0 Jabainal) el AiCan dabusa 5sS) Sag¥l 13gd 085 Millyy palic dulgd Aatall )
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Eulia jual Jo¥I a2 Cposaall aa plias 5419 (6,8) AbEiL lall puicall Alilaa &
(X, 0) Slsadl o s pdalial) A 2 ki -1 Yl
(0, y) ©iiball jsaa pa adaliil) dadi (i i1
abc , aef (bl 4LS (e

shally 4 2011 |

6 y—-8 6y

- = — B6y=x(y-8) = x=— 1 (0,

n " y=x(y-28) -8 r ..'..( y)

A= % Xy gy x bie il Chuad = Culial) dabuwa °’°.,.

W - _ 3y?
A=3y(=5) == Y e )
~8).6y— 3y2.1 6y? - 48y—3y?
Ar = =86y zy _ 5y yzy \ g 5 s B
(y-8) (y-8)

6y% - 48y—3y? & v 40,

=0 =>3y"—-48y=0 X *
(y-8)2 Y y

3y(y-16)=0 = y=0 Ju= OR y=16

6)(16 % %
x=8000, X212 5(12,0) , (0,16) Gaiesd) Cusaal o gl b
m_Yz—Y1_16—0 _ 4

T xp—x; 0-12 3

o 4
(Y = Y1)= M(X = Xq) pfiusall &llaa = (y - 16) = -2 (x - 0)
3y—-48=-4x =>4x+3y -48=0aﬁl'i--‘-wl-"l3'\-'541-1-'a

S AN

. D NN, Dk S

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




i, -ﬁ-q. e N R S

[ iy ) iy ) e il Gl

0 =(1,2,3) dpnd pustuty P2y Jaslliwiideislallyk 2011
= Jadl
3 ., ._-3 -3
% f(X)=;:>f (X)—X—Z:X—2=ﬁ 0
ol LSy Gmand A 1< 3] sl g = (1,2, 3) ¥
G Jgiad) cuua Jiu) £ ganally ASV) £ garall (0 SIS Gl aws [1, 2] , [2, 3]

[{2 dx=—— —=22 = —=35unit?

7
2 2 2

Mob: 07902162268 T = 2SI\ daalas)
Ak gl baalS) dga\as)
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fx)=3-x « fi[-2,1]2R d&sU(0, /) <L(0. /)% 1, 12012
o=(-201):«

c=(-2,0,1)
v f(x)=3-x=>F(x)=-1<0

353 JS Aok aal Mo oS dad ,S|g siual Glb AU Ay JalES aa g3 g Lgtlaa (S B duaBlite AN () (6
LSy Cmand A [-2 ¢ 1 ] oA sl o il g =(-2,0,1) s
AN Jgiadl quua Jiul) g ganallg AoV £ ganall (a NS Glua aliwg [-2, 0] , [O, 1]

I I ) I

Lo, f)= Uo,f)=
Z himi=8 Z hiMi =13

Lic,f)=8,U(c,f)=13 & Bl
CAdlall Al o dga g aded Al Aalucal g Liad) dalucal) (Mias Ly L(o,f) S U(o , )
AL AL Ll (Sasd Jligaall 138 & AN dade ciad daluall dlagf cull [3) F* gl

L(c f)+U(c f) 8+13 21
- =— =10.5 unit?
2 4 2

fMiMM!LM:

e dunila\Sl\ S\ s\

i, S N, iy 2, e,

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




ff‘x3 dx Aabiiie iy s day ) absiiady ) Jalssl) £ad

slall g,k 2013

h=22=22=1 = o=(1,2,3,4,5)
gJﬂLASJ?LAQ'I:\J_.U'IUJ'I [1.5]3ﬂ13ﬂ.ﬁidﬁﬁlﬂ
[1,2] ,[23],[3,4],4,3]
v f(x) =x3> f'(x) =3x%23x%2= 0 >x=0¢[1, 5]

A J gl qua Jan) £ ganall g S £ ganall (pa SIS e aluu g

Le=(1)(1)= 1

S

U,=(1)(8)=8
U,=(1)(27)=27
Us=(1)(64)=64

U,=(1)(125)=125

U(o, f) = 224

Ls=(1)(27)=27

L,=(1)(64)=64

L(c, f )= 100

L(c f)+U(c f) 100 +224 324
= = = =162 unit?
2 2 2

f:[1,4}—»R f(x)=3x-3
O=(1,2,3,4) 40 psaty ['f Jalsill iy 5 dad

ol: f(x)=3x-3 = f'(X)=3>0 Llae JS 25 e Al

A gmasy 2014

N Jgad) cuua JauN) £ sanall g oY) £ sanall G MS lua iy [1, 2] | [2, 3], [3, 4]

, Ll f)+Uf) 9+18 27
o= = =—=13.5 unit’
2 2 2

it e ISR, e\ e\

Mob: 07902162268 il B S\ Ba2\as)
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[2 Fla)dox @ alsall i a3 < f(X) = 262 & f: [1,3] D R (€ 1 o 2012
Oialiile G Sa o 8 I [1,3] 55N coand 1)

v f(X)=2x%2>f'(Xx)=4x = 4x=0 =>x=0¢[1, 3]

&LAS\;QM U‘“ [1 43]5‘)@1?‘&5&3‘«&30:(1 ,2,3)0‘93
A Joand uaa JAuY) g sanally ASY) £ sanall o NS Gluaa 2wy [1, 2], [2, 3]

Lo f)+U(c f) 10+26 36

[ 2x? dx = =— = 18 unit’
2 2 2
- - L h vs e e S :_ —
ad)all ALlaa 4 = Y Caan 554l B jaliisa Adf cails fe
fix) ' TRX)=ax ol Seal1ol ey "b;M i Slald 9 2014
J; F(x)dx 5N
flsf(x)dx =[Fx)]3= [3x%]3=(75) - (3) =72 = =l

e dunila\Sl\ S\ s\

i, et N, i S Sl

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




100 JI _JI 3o kall

fx)=2x+5 « £[1,4] PR si&alU(e, ) <Lle. N 1o014 |
o=(1,234):« "

» f(x)=5+2x >f(x)=2>0 -1 dadl
58 S Aok dal e (g% dad <) g gl (8 AN s ja Bl sa Y g gl S B SEa AL ¢
A Jotad) can JAu) £ ganally AV £ ganall o S e 2wy [1,2] ,[2,3] ,[3, 4]

e
o

Lio,f)= U(o,f)=
2 h;m;=27 > h;M; =33

e dunila\Sl\ S\ s\

i, e N, ek N S

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




0=(2,3,4)Ln iy [f(3x% - 3)dx i Laf g T gyl 2015

3 2015
»t f(X)= (3x% — 3)=f(X) = 6x=6X = 0 >x=0¢g[2, 4] 2

b LSy (el ) [2¢ 4] 5 il igu il g = (2, 3, 4) OV

L,=(1)(24)=24

L(o ,f)+U(o,f) 33+69 102

f:(3X2 —3)dx= > = 51 unit?

- 5 - - s 1
s & Sadll aladauds B LI Ay (8T daud
0=(3,4,5) Wanthphiddy [ (2" Z)dx Jdsml L Sl 20 B o 2016

v f(x)=(2x2 - 2)>f'(X)=4Xx > 4Xx=0 >x=0¢[3, 5]
“us\,‘;e.n....‘é o [3:5]0,8 sl dou il g = (3,4, 5) Ny

L(o f)+U(c,f) 46+78 124

f;(zxz —2)dx = = 62 unit?

2 2 2

i) GBS\ B\ as)

i, St N, S S S
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f:[1,3] R, f(x)= X2 csa i 259w 2015
Culaliiia (0 Jad aldddiuly JalSill Ay il 4adl) 2

ba_31-9 ©o=(1,2,3)

n 2

wf(x)=x>f(x)=2x > 2x=0 =>x=0¢[1, 3]

sol:h=

&L«S\,M o [1 43]5‘)@1?@&%&30:(1 ,2,3) Ny
Al Jotad) s Jaud) g sanally AV £ garall o DS Gl plawg [1, 2] , [2, 3]

2 -

Mob: 07902162268 ) T & k) a1 B
— II et Dt MRl Sk AN S
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ALl el aa
[ (sinx -3 sec’x )dx =-cosx-3tanx+c
[ coséx cos3xdx = [ (1 - 2 sin?3x)cos3x dx

= [ cos3x dx — 2 sin?3x cos3x dx

1 ,9= 1996 |

= lf cos3x 3dx-2. 1f sin?3x . 3cos3x dx

5 sin3x -2 sm33x +C

- 13
f03 — dx = f03 (x+ 1)z dx =2 [(x + 1JZ]0

=2[\Xx+1|i=2(2—1)= 2

aprons |

(Lol [P
i ’ 2 59w 1996

[ (secx - sinx)(secx + sinx ) dx = [ (sec® — sin’x ) dx

= [ [sec’x — %(1 — cos 2x) Jdx = [ [sec’x —% + %cos 2x) ]dx

1 s
=tanx-5x+;sm2x+c

8
JgxVx? —15 dx & 1 ,4n 1997
f xVx% —15 dx =—f 2x (2 —15)2 dx =

N =
wIN

[(x? -15)2]

=31 62-15° 1 =3[ (64-15)° ,/<16 15)°]
- _qy=32_
=2(343-1)=22=114
A N _..@\\%
o’ -9 .
a€R i [[(x—2%)dx= T 80 4 . 1ppg |
. @ s e 12 1 4)]* -2
f (x X )dx - 4 E>[( x 4x )]_1_ 4
1gz _ Laa_ (L _ A2 2z A.ay 1. .9
(Ea 4a) (2 4)_4 E>(2 4a) 4 4
(2a —1at)= —2 o 2a% -a*=-8 Da‘-2a’-8=0

(a2—4)(a2+2)=0 D a’-4=0 23’°=4 a=%2 , A2+2%0

et den 2l dadhast

i, e N, ek N S,
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. . b R R
a,bER Afna+2b=3 S5« fa(2X+3) dx=12 o« 2 som 1908 y

sol: [(2x+3) dx=12 O [x? +3x]% =12
(b>’+3b)—-(a®+3a)=12 2 b?+3b-a’-3a=12 .....(1)
a=3-2b ....(2) in1
b2+ 3b - (3 - 2b)>-3(3-2b)=12
b2+ 3b-(9-12b+4b? -9+6b-12 =0
b’+3b-9+12b-4b> -9+6b-12 =0
-3b?+21b-30=0 ]+ (-3) @ b>’-7b+10=0
(b-2)b-5)=0 = either b=2 2>a=-1 ORb=5>a=-7

- =5,

b

: SR 1
fox X« +9 dxd? 2)’&2000

1 1
sol ify xVaZ +9 dx = [[(x* + 9)Ix dx = ['(x? + 9)22x dx 1 59m 2002
L 2 3 . 4 5 2 4= 2005 |
=[HA&2+ 97 =2[/&Z+ 97 I3

=2 [(V@6 + 9)3)-(/(0+ 93 )]=3[V253 - V93] =2 (125 -27) = 2

aeR ifs [* dx =2 J<h 1 s4m 2004

a . /x2+9

4

\."I‘( +9

dx=2 f(x +9)2de—2 = ——_[ x?% + 9)22xdx—2

=|(3) @&+ 9)%]:=2c> =[Vx2+ 9]t =2

=(V16+ 9)-(Va?+ 9)=2 V25-VaZ + 9=2
Vaz+ 9 =3 o a’+9=9 0 a’=0 » a=0

VAT +5x (2x+5)dx  Aad s 1 ,4m2001 |
1
sol: f(;l\/xz + 5x (2x +5)dx = f;(xz +5x)% (2x +5)dx

gl
2| @2 +5x)5]0=§[\/(x2 +5x)3]:=§(J(36)3— J©)3)=2 (216) = 144

Mob: 07902162268 ) T = sl HaaiSAN Baalagh
— II i, St N, S N, S\
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1 dx S |
f—l 9_12x+4x2 s Z)’h 2001 y

1 dx S | d« _ (1 -
L 5 _f—l (3-2x)'z'f_1(3—2x) dx

1 11_11 1 ,_1 1,_1 4 2
'z[3_2x]_1'5(§—E)'z(l—g)'z-z—;
J-l dx @ 1
0 9-12x+4x2 ' 2 s9m 2003
1 dx S | dx _2
o o i *h G s h G207 dx

=2 -2 (-2)dx = S [3- 2071}
171 10 _1,1 1,_1 1 1
=5y v < 1 =gegi=g 5 = 5

N =
Wil

" v &
fo VX (x+6)dx Aad s 2 49= 2002 |

5 314

v (¥ 2 4, 3 1 2 2 3
sol: [y 22 (x+6)dx = [/ (x2+6x2)dx = [ SX2+6.S x2

0
=[5x/F+4x/F] = (z V45 + 4V4%) - (0)
=2 +32= 2

fx(x*+3)°dx =
sol: [ x (x> +3)°dx = %J’ (x* + 3)* 2xdx = % (x*+3) +c

=
b

1 54w 2003 |

|

J V33— 2x% dxx 5 . 9004

1
f_ll Vx3(3 — 2x)dx = f_ll (3 — 2x®)3x dx Is b 2015

= _Tlf_ll (3 - sz)%(—4) x dx

et den 2l dadhast

i, e N, ek N S,
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2 1
by T e A 1 s9m 2006 |
" _ _ g
ol: J; m i = Zx)z [{(5—2x)7% dx
== (5-20)72(-2)dx =  [(5 - 20)7']}
171 1%2_1,1 1,_1 1,12 1
=% sl "5 — 31 =gl—gl=; =3
hh @ opr @ = 1,m2009 |

: 1 x 1
J‘o dx = j‘o (xZ

-1 _
=—[** + 1)
L oog g

2 lxz+1 0 2 "2
s e 2 ;4m 2006 ||
i 2 1 = (2 _9x _ -2
ol: [ Gz X =L Bx—4)? f (3x—4)~ dx
1 = =1 a
=2f; Bx—9)72@)dx = = [Bx- D]
e O N e U R SR B W |
) [3x—4]1_ 3 2 —1)_ 3 (2)_ 2
e =:§f,
3
[x(x% + Didx = 1 54 2007 |
3 3
sol :f x % + DT dx=3f (2 + 1)Z Zxex
=122 4 )i c=2YGET D74
T -
7 1 "
o T=5dx ¢ gaus2008 |

2sd 27 1 _ 7 ot . z
i [o ﬁdx =f, (x+1)3dx —E[(x+1)3]0

TN CHICSIE

et den 2l dadhast

i, e N, ek N S,

Mob: 07902162268
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- - - b b - . -
[ f(x)dx 4ad 22 c € [a,b] <isy [ f(x)dx =3 « [ f(x)dx = 5 <ils & 1 54m 2008
. b ] ¢ IJ — £ c J—
sol: [ fdx = [ f)dx+ [ f(x)dx 5= [ f(x)dx +3 = [ f(x)dx = 2

-

Va3 + 2 Z 49 2009 | 4
col - (B__% _ (8_x ey [B__ ¥
sol : |. = dx = [, = dx = [, T dx

8 8 1 8 -1 |X|—{_X’ o
— ; = e = z - 20
3 T dx s T dx= [;(x+1)7 dx X X \
1,8 8
=2 [(x+1)2]3=2[\/x+1|3=2(3—2)=2
dgda B JAN palial) aaa Y 4 gall B gually lgudangat a8 X el dilhaal) dadll ) illal) (55056 BaY
Jalsil) dgaa cuils glg € Jad) ¢ oS 13ka [-3,0] Jalsill 2gaa cilS of Lasd i O dluyl G ..., 4o ga Jalsil)
LB g KB € el s Jal) (g% 13 [-3 ,8]

2 = ] - |
Jyxe™™dx s 1, 2014
. 2 - 2 2
fl xe lm"d)(=f1 x (™) ! ax =f1 x.x 1dx =f1 dx = [x]5=2-1=1
[P x e n*dx ‘
2 1n oyl 2015 |
5 e 5 -1 5 . 5
J, xe lnde=f2 x (™) dx =[xx'dx =[dx =[x]3=5-2=3

U@~ g + axldx » [[fo0dx =6, [[gdx=2 5L 5 L 5010 |
sol: flg[f(x) — gx) + 4x ]dx = fff(x)dx - ffg(x)dx + ff 4x dx
=6-2+[2x*]3=4+(18-2)=20

==
-

[(4x + 6)V2x + 3 dx = »

] @smgass 2010
sol: [(4x + 6)V2x + 3 dx =] 2(2x + 3) (2x + 3)Z dx

=I(2X+3);2dx=(§)(2x+3)§+c%m.,.C

i) undalS) 2 as)

et B0, Bt IEANTRAN, Dk N S
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. x - 1 6x
2 (3% +5) B 6f (3x% +5)

X

fm dx

dx=% In(3x* +5)+ ¢

Laild L ga (1689 (it ja £ gana gilil) Y JalSil) of jal day dilhal) dadl) auad ol L) BaY

f04 2x dx &

N
e Y
. 1

x% +9 Gmgaay 2012
ol 1) —dx = [In|x? + 9| ]§ = (In25) - (In9) = In 22 @igass 2015
1 1 y4u 2011
1
Jo(+ e9?e¥dx = [(1+ ) ]§ 2 y4m 2013
1 3 ¢myaai 2016
i . ==[(1+ el)" — (1+ €°
. 1 3
du=e*dx ==[(14 eY) — {1+ 1)
- iy .
-3[(1 + el)” — 8]
4
I3 Ixldx s 1 som 2011
-x ,x<0 .
(0 =={ "33, E¥N
f(0)=0 e "ﬂ\
lim f(x) =0 Ly , lim f(x) =0 L, AN &) S o8 |
X0 X0 5 1o 5 yauue

v Li=lo=0 >82asa L“GJ'I'.'

f f(x)dx—f f(x)dx+f f(x)dx =

=il 1290 4L
[ 2"]—3 s

f(0) = lim f(X) =0 = 5 i &l

S8 ge kalé [-3,4]
4l et Juadt
il JuadY) g

4l jadedy)

x—>0

f (—x)dx+f xdx

218 =1(0) - ()1 + [(8) - (0)]

ywludl 6 Goalll dla)

et den 2l dadhast

i, e N, ek N S,
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2 49w 2011

1 3x%+4
[F==E"dx = [In|x®+ 4x+ 1|1} =In6 - In1 = In6

0 x3+ 4x+1
1 54 2013
In5 _ 1. 2x1n5 _— 1,.2In5 _.2In3
. Ydx = [ ]p3 = A{e”" -etY) 1 ,9m 2012
i . 2 44w 2014
= ~[(e™®)? - (e"™)? | = H(5)% - (3)*] 2 y4u 2016

= ;125 -9]=(;)(16) =8

4 e\‘i 4
I3 77 = [e], 2 4om 2012
i T &)IAZOIZ
- -2
=(e"’)-(e¥")=e"-e 2 ox 2015 J
3 59 2013

2 1 2 1 2
Ix.exdx =EI2x.ex dx =-e¥+c

.fa(x+ i)dx=Zfozsecz)q(dx O cale 13 a ER dad @myas 2014
RHS : 2 [fsec’x dx=2[tanx]g 2[(tan£)-(tan0 )]=2(1-0)=
LHS : [A(x+ ) ax=[(x*+ Ixi=Ga*+ 2a)-G +3) . |
* < K 1 44m 2015

1 1
=_-a? -a—1
2 +2

-.-ax+l dx =2 4sec Zx dx= 1512+1z:1—1=2 P2
1 2 0 2 2

a’+a-2=4 >a’+a-6=0 >(a+3)(a-2)=
a=-3 OR a=2

et den 2l dadhast

i, e N, ek N S,

O f i oighl abigo ic Ugygj
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. 2

f_sl fx)dx = f(x) = {23;; : ii g clls 1) 149w 2014 |

f(0)=0 -1 Jadl

lim f(x) =0 L, , Ilim f(x) =0 L,
x—0™ x—0"

v L=, =0 =8 aad

< f(0)= lim f(x)=0 = (0) s 5 aliuwa Al
x—0
agaa Ui Laghy x>0 , X < 0 (803 jaina i) ellisg

f_31 f(x)dx = ffl f(x)dx + fsf(x)dx = f_ol(ZX)dx + f:(sz)dx

=[x*]2, + x* 15 = [(0)- (] + [(27) - (0)] =-1+27=26

J Vet dx 3 4= 2014 |

sol: [VeZX* dx = [Ve2(*2) dx= [eX 2 dx = e¥ %+ ¢
; .
J_,I3x — 6]dx = 30 8 442014 ||

= =
s-e={51e 55,
f(2)=0
lim f(x) =0 Ly , lim f(X) =0 Ly Li=Ly=0 = 82250 4l
x—2 x—29
+ f(2)= lim f(X) =0 = 5 aiua 4l

X—2

=>f_42|3x— 6ldx = [°,(—3x+ 6)dx + [, (3x— 6)dx
= [_ EXZ 3 6X]Ez + [EXZ — 6x ]g
= [(- 6+ 12) - (- 6 - 12)] + [(24 - 24) - ( 6 - 12)]
=(6+18)+(6)=30

Mob: 07902162268 et den 2l dadhast
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8\/3&—1 .
b e 7 dx=2 o a2 44 2015

-1 1 1 -2

3

sol : f18 dx=f18(x§— 1)2x3dx = 3f (x3— 1)2 x3dx

= IS.?(XS— 11 =[2 ’ Vx — 1 ]
=(2.{(3§/§— 1)3)-(2./(5{5— 1)3)

=(2y(@)?)-(2y(0)*)=2

fjg dx G Jalssh s 259w 2015 i
Vx-—

VxE

i o 2
fjx ® dx = fg(x 2)1 dx =3 [(x—2)3 dx

3 /

Vx—2 (x—2)3

3 5 9;
- oz — 2\3 —e — 72\5
—3(5)(x 23+ ¢ = f(x 2)> +c¢
dx dx 1 ea, =k
f\/ﬂ-\f3+\f§ B f\/i\/}\!3+\/f . \/_Ef(3+ x2)2 r 2 ;9w 2016 il

1 -1 11

\,_f(3+ xz)z 1xzdx -—(2)(3+ XZ)Z + C

=2V2 {3+ Vx +cC

Mob: 07902162268 \ T = il aaalaiSA) Fadlast
= j‘ i, e N, ek N S,
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3 1,4 2016 p

)J'(x—3) _J' (x=3) __J'

=1 —3)-2
(2x—6)3 23( 3)3 3)2 dx 8_[ (x 3) dx
=1 _3)y 1y = 1
=5 (-1 (x—3)” 83 T
2) f,, cotxdx = [2ZZ dx = [ In |sinx]| ]E =In |sin z | — In |sin =
¢ Sinx = 2 6
1
=lnl-lni=-nl =m2
2 2
[ tanx dx = f:;n; X = —f:ii::dx=—ln|cosx| & € @mgas 2016

o= = ‘Q"‘\

[ cos2x sin*xdx

= _ 1 1 ;4 1997
Icost . sin“x dx = I cos2x .- (1-cos2x) dx

4

Y 1 2 _ a ; . |
= _[( Ecost -5 Cos 2x )dx = I[ 5c032x - = )(E ) (1 + cos4dx)] dx

1 1 1 1 . 1 1 )
=T = i 4 - oy e +
j[ 2C082X 3 COS X] dx 5 sin2x 4 X g sindx + c

y -
[ (1+cos3x J?dx S ]
. _ . 2=
I (1 + cos3x)°dx = _[ (1 + 2cos3x + cos” 3x) dx 2 4w 2013

=I [1+ 2cos3x +%(1 + cos6x) ] dx =_f( 1+ 2c053x+% +%cos$x)]dx

3 1 3 2 . s
= I( = + 2cos3x + Ecossx) Jdx = = X + ESmsx + —sinéx + C

Mob: 07902162268

IgmK gl baeBI s\
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J (cosx — sin2x ) dx a
sol : [ (cosx — sin2x ) dx = [ (cos?x — 2sin2x cosx + sin?2x ) dx

= [ [%(1 + C0S2X) -2 . 2sinX COSX COSX +% (1 — cos4x) ] dx

1 54 1998

1 1 u 1 1
= [+ cos2x -4 cos?x sinx + ~ -5 €Os4x ) dx

= f(1+%c032x—4coszx sinx -%cos4x)dx

1 . 14 3. 1 .
x+; sm2x+§cosx-§sm4x+c

f (sin’ + cos’x ) dx & 2,y 1999
Y,

sol: [ (sin’x + cos*x )dx = [ [%(1 - cos2x) + ( cos?x)? ] dx

= [ [5(1 - cos2x) + (5(1 + cos2x))*] dx

= [ [1(1 - cos2x) + (1 + 2cos2x + cos22x) | dx

2 4
- 1 1 1 1 1 2
=[] (E -Ecoszx) + (Z + Ecost t -cos 2x) ] dx
1

_ 3 2 _ 3.11
_f[;+;cos 2x ] dx '“Z"’Z'Z“ + cos4x) ] dx

= [rdedel =1Z+1 =
=[ [+ +5cosdx)]dx= [[+_cosdx]dx

RN

1 .
X+ —sindx +c
32

-
) [ sin®xdx s 1,4m2000 |
[ sintx dx = | [ sin®]? dx = | [ (1-cos2x) ’dx

- 2 i X 2

= ;_[ (1 -cos2x)"dx = ;_[ (1 - 2cos2x + cos” 2x) dx

=3[ [1 -2cos2x + = (1 + cos4x)] dx =3[ [1-2cos2x +32 +2 cos4x] dx
4 2 4 2 2

=1_[[§-2cos2x +1cos4x]dx =1 [Ex-sinzx +1sin4x]+c
4 2 2 4 2 8

[ sin’x cos’x dx

3 1 ,49% 2001 |
[ sin’ . cos?x dx = | (sinx . cosx)?dx = | ( = sin2x)? dx '

= AT sin? - 171 Bl 1.
_ZI sin” 2x dx—zIE( 1 - cos4x) dx _E(X'I sindx) + c

i) undalS) 2 as)

i, e N, ek N S,
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f(sin®’x +1) dx =

. 2 et e @ayas; 2006 |
f (sin®x + 1) dx —_[[E(1-c032x)+ 1] dx—;(x-;sm2x)+x +C

(1) 220 g8 9 SiN*X o (Bala da g o Jgalll (8 JalSE) g LA dal AL A5 ol % dad) o BaY

[ tan3x sec®3x dx

Smyasy 2009
{ tan3x sec’3x dx = [ sec’3x sec3x tan3x dx '

1 1 1 1
== [ sec’3x 3sec3x tan3x dx=: .= sec’3x +c = sec’3x+c

[ tan2x sec’2x dx <

L, ls 2008
[ tan2x sec®2x dx = [ sec?2x sec2x tan2x dx Aalles

1 1 1 1
=_J sec’2x 2sec2x tan2x dx = .- sec’2x+c =- sec’2x+c

3
{ cotx csc’x dx 2 492012 ||

[ cotx esc® x dx =] csc®x (cscxcotx)dx = -[ csc?x (- cscxcotx).

1
= -gcsc3x +C

r

3
=5
J cos®x dx Jall gk 2008 |

[ cos3xdx=[ cosx.cos?x dx = | cosx (1 - sin? x) dx

= | (cosx - sin? x cosx ) dx = sinx-(%)sin3x+c

- i &
sol : [ cos?2x sinx dx = [( cos2x)? sinx dx N 222000 )
= [( 2cos®x -1)? sinx dx = [ (4cos*x — 4cos’®x + 1) sinx dx
= 4 cos'x sinx dx - 4 fcos’ sinx dx + [ sinx dx
=-4[ cos*x(-) sinx dx + 4 [cos?x(-) sinx dx +  sinx dx

—4 4
= ?cossx e cos®x — cosx + ¢

[ cos?2x cosx dx « J cos?2x sindx dx ssaly Giled) Jigad) IS o 13ls callhl) g5 50

Mob: 07902162268 ) T 2 el BB\ a2\
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m

J&(sinx + cosx)* dx 1 ;4= 2010

ol: [2(sinx + cosx)? dx = [2(sin’x + 2 sinx cosx + cos*x) dx
= f (1+sin2x)dx = [x = = cost] (—— = cosn‘) — (0 — % cos0)

2

“(+1)- b ages

COSBI E :‘:|
J i 4% 2 qma 2010
3 P

I Cc0S° X & = ICOSX .COS xdx )L;llvngOlel

1-sinx

o

1-sinx ,

— cinZ - i
. Icosx.(l sin“x) dx = Icosx.(l sinx)(1+sinx) dx

1-sinx 1-sinx

. 1 2
= _[ (1 + sinx) cosxdx = 3 (1 + sinx)’+ ¢
pliall muad 1 + sSinX plall (38 e aliall g bl Gipa) Al Gabadd) Jigaadl Ja oSan || AB2adl

3,AY Ju8 3 ghadl) Laf ¢ dasl) il Al Jguagl! o) o o latdl a1 - sin?x = cos’x Lis
(A3 Jgla) s AT G5 tas JalSal 53l (ad

b 4

JZe* sinxdx % ity h 2011

L L L
J2 e sinxdx = - [2 e (—sinx)dx = [-e“*=]:
cos—) (- ecosO)=_eU.|.e1 =1+e
£ T N{’}_
V1 —sin2x 1
[V1 —sin2x dx < JLall k2013
IVI — sin2x dx = IJ(sinzx— 2sinx cosx + cos?x) dx Slal 4,4 2014

= ”(sinx—cosx)z dx =% f (sinx -cosx)dx =%*(-cosx-sinx ) +c

£eee I\/9 — 9 sin6x dx _[\/1 — sindx dXx Glad Jigadl GS ol 1l 1 lthal) (55150

Mob: 07902162268 ) T = sl HaaiSAN Baalagh
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o 2 =
f-“'n ——dx = [In(2 + tanx) |*, 1 ,4m 2011

(2+tanx) 5

=[In(2 + tang) -In(2 + tan(— }) ]
=[In(2 + tan%) -In(2 — tan%) ] =In(2+1) - In(2-1)
=In3-1In1 =1In3

P e e e e Y =
i =y

sinx

f3 secx sinx dx = f3 tanx dx = f3 — dx Gmgus3 2012 |

= [— In|cosx| ]g =-[ (ln|cosg| ) -(In|cos0]| )]

=-[(In]3| )-(In|1] )]=-(Inz-0)=-In:

COSX
a jsinzx dx 1 ,4m 2013 |
COsX
'I( —)dx fcotx cscxdx=-cscx+c
sinx sinx . N
_. =
. tanx 3)’&. 2013 .

4

Y iy O
cos”x 2 y9m 2014 ,

= tanx . = 2 -1 E 1 ( L ) _1
B = dx = f(;* tanx sec*x dx = = [tanx], = > (tan— —tano) =
p N,
I cos4dx =ICOS 2X—sin“2x dx 142014 |
cos2x—sin2x coSs2x—sin2x *{
1 ;4m 2015 v

J.(COSZX—sinZX) (cos2x+sin2x) d
- X
COS2x—sin2x

= [ (cos2x + sin2x) dx

1 . 1
= Esm2x -Ec032x+c

Mob: 07902162268 ) T = sl HaaiSAN Baalagh
— j‘ i, St N, S N, S\
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[ sin6x cos?3x dx
sol : [ sinéx cos?3x dx = [ 2 sin3x cos3x cos’3x dx

3 s9m 2014 |
=2 [ cos®3x sin3x dx = 2(_?1) | cos?3x (—3)sin3x dx
=22 lcos*3x +c =22 cos’3x + ¢
3 4 6

t Y

E COoOSX i -
;o d @mgass 2015

T L -1

E COSXd - E o Pl -

+ —=dx = [#(sinx)Z cosxdx =

E VSinx E

| 4

[2 (sinx)% ]E = [2Vsinx ]%

=(2 [sin])- (2 sing)=(zﬁ)-(zf§) =2-j—i=2-ﬁ

P
COsSXx |
J T 9% % 1 gli 2015
-1 2
cosx = = 3 (si 3 3 si
= -= A = 5
[ — dx [(sinx)3 cosx dx ~(sinx)3 +c¢=3 Vsin’x + ¢

[ sec?8x e'"8 dx «
1
J sec*8x e'"* dx = [ 8sec?Bx e'"%* dx =

1 ) FSPR) N 2015 N
Nt etaan + c
8
DAG cBlalsil & gl 4u 2015
2x3-1 _ 3x-1 _ 3 (x—1)(x%+x+1) —
1)f3 x—1 dx_'fz x—1 dx _-fz . dx_'fz (X2+X+ 1) dx
— -[%XS

+ x4+ X =(9+5+3)-(C+2+2)]
- 9 8 - 9 8 _ —48-27+16 _ -59
=[12+4----4]=-8-—+_= =

6 6
2) | (sin2x + cos2x)? dx = [ (sin? 2x + 2sin2x . cos2x + cos? 2x) dx

= [ (1 + sin4x) dx = x -icos4x+ c

i) undalS) 2 as)

i, e N, ek N S,
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PRSP

Jol sy 2016 |
a) j sinéx cos®3x dx = I 2sin3x cos3x cos? 3x da
- 3 i
=2 jcols 3x sin3x dx U= COS3X
— i 3 i
= (2) - )Icos 3x (-3sin3x) dx T —_—

=(_?2)(%)cos43x+c=(_T1)cos43x+c
A Ak a9 3x AV L g 31 da g AT oSl AR palld AL b (pa S J)gead) Ja (S || Sl
sl L S3 3y LS cOs23X = % (1 + COSBX) (sl pladiuly
_[ sin6éx cos®3x dx = [ sin6éx[ % (1 + cos6x)]dx
= % { sin6x dx + % J sin6x cos6x dx
= 1—12 f sin6x . 6dx + 1—12 [ sin6x (6cos6x) dx
=-L cos6x +—sin’6x +c
12 24 y .
98 oVl Luedll o= JoVl udliol s ke EI sin6x cos6x dx > Sy \ oS
Jalsill ¢l al 23 siN6X cOS6X = %sin12x Jugad s AV g ;—: cos?6X Llgal (959 cos6X

Veot 2x m _ 1 2
b ) '[ 1- cos7‘2x I szn22x j (COth)z csc“2x dx

—_[ (coth) (—2)csc*2x dx = ?1 % cotizx + ¢

-1
= == Vceot32x + ¢

Mob: 07902162268 \ T = sl HaaiSAN Baalagh
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il nell Aadlll 23 (@, b) DU Akl Aliey f(X) =(X-3)°+ 1 Aalallgls i

Kplmy 4 2015

Jo £ (x) dx - [ (%) dx
Jhualls Al didal) 5) glusa (pa dadll CDETY) Adal -; Jal)
f'(x)=3(x-3)>f"(x)=6(x-3) = 6(x-3)=0 >x=3
f(3)=(3-3)+1=1 = (3,1) D& ii
(3,1)=(a,b) > a=3 ,b=1
b, a_, S | 2 3
Jo £/ (x)dx - [Ff"(x) dx = [ 3(x — 3)*dx - [ 6(x — 3)dx
=[x-3P5-[3x-3)%1]5
=[(1-3)°-(0-3)]-[3(3-3)*-3(0-3)"]

=[-8+27]-[0-27]=19+27 =46

6 LA - -
Cf(x)dx = 6 s [-2 , 6] s_sal B _alesa 412 f(X
J; £ ¢ [ _] e (x) 1y 2016 m

L fe0dx s [O[F(0) + 3]dx = 32 S

sol : [°[f(0) + 3]dx = 32>° [f(0]dx + [°[ 3]dx = 32
f [f(x)]dx + [3x]¢, = 32 =>f [f(x)]dx + (18) - (- 6) = 32
= [0 [f(0]dx + 24 = 32 =[° [f(x)]d , [ () dx = 6

f_ﬁz f(x)dx = f_lz f(x)dx + flﬁf(x)dx: 8= f_lz f(x)dx + 6 :»f_lz f(x)dx =2

Mob: 07902162268 ) T— il aaalaiSA) Fadlast
—— j I Dttt i, SN RN S AN S
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I E)dx 2 (B) sl i U K ER & f(X) = X2+ 2X+ K O£ g 2016 i]

FX) =0 O st dilgd dliia A of Lay =1 Jadf

f(X)=2x+2 22Xx=-2 = x=-1
v fU(X) =250 = Adaa gt Algl Al A
s (-1, -5) dlaall g siall Al dbiiE f(x)
-5=1-2+Kk > k=-4 = f(x)=x*+2x-4
L f)dx = [ (x2 + 2x — A)dx = [=x3 + x% — 4x 2
Jo f0dx = [T (x* + 2x — 4) x=[3x%+ x*— 4x %,
=@°%+ 22— 42))-GD3+ (12— 4(-1))
=C+4-8)-(—2+1+4)=2_-4+1.5=3_9=-6
3 3 3 3
oBle | Jiguadl pa oL QU Jga A8 ABaaDla (S

] E)dx 22 () shal Wi A K ER & f(x) = x4 2x+ koS

4 2 Y X3 e
[y fxdx = f(x) = {6 g T Ul 2 sym 2016 “
— Jal)

f(3)=(2)(3)=6
lim f(x) =(2)(3)=6 Ly , lim f(x) =6 L,

x—3™ x—3"

= f(3)= lim f(X) =6 =(3)) 15 5 pciuss A
x—3
agaa U8 Lagy x>3 | x < 3 J8 8 paions Al ellls

f:f(x)dx = fff(x)dx + f,:f(x)dx = f136dx + f,: 2xdx

= [6x I1 + [x* 13 =[(18) - (6)] + [(16) - (9)]
=12+7=19

Mob: 07902162268 ) T — il aaalaiSA) Fadlast
—— j I Dttt i, SN RN S AN S
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f(x)=x* , g(x)=x*—12 oAl Aaie basaall daluall 3n - . N

“ﬁi";,__s,\_
solth(x)=x*-12-x%>x*-x?-12=0 > (x*-4)(x?+3)=0 2 1997 |
>x2=4 >x=%2 1 54 2008

kaOOS
A=|[fxdx| = A =| [, (x X 12 )dx | 84 2015
= [1X5 _1.3_ 12X]2 | ok 259m 2016
5 3 -2 \I
S (2B og (2, B = 328 54,32 8 |
=l(F-5-24)-(+5+24)|= | T -5-24+—-5-24|
- E_E_ - 192 —80-720 , - —-608 = 608»'I i
| 5 3 48| = 15 =1 15 | 15 -
[1,3] 5 i) jsaas F(X) = X* — 4X? A faey Baaad Aabual) &~ )
. 1 44 1998 y

if y=0 =x*-4x’>=0 = x}(x*-4)=0
>x2=0=>x=0¢g[1,3] OR x*=4 >x=2€[1,3] ,x=-2¢[1,3]
A=|[lfx)dx| +| [ fx)dx |
A=t — axdx |+ [t — axP)dx |
A=A, | +]|Az |

2 f 1 212
A= fl (x* — 4x¥)dx = [Exs —§x3]1

32 32 1 4 32 32 1 _ 4 31 28_ 93-140 -47
=l — =)= = c S — = =
(5 3 ) (5 3) (5 3 5 3) 5 3 15 15

3 1 4+ 313
Az =, (x* — 4x)dx == [Exs — —x3]2

3
- (@_ﬁ)_(g_g)_(ﬁ_ﬂ 32 2)_211_76_633—380_253
5 3 5 3 5 3 5 3 5 3 15 15
—47 253 47 253 _ 300 - -
A=|A| +|Az|=E +E =E+E=E=2O daluis 322 g

i) undalS) 2 as)

i, e N, ek N S,
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[-1, 1] 340 f(x)=x , g(X)=Vx O Aades sasaad) dabual) &
sol: h(x)=x-Yx =>Vx-x=0 = [{x = x] osdohd gusis

1 ;4% 1999
$myasi 2005

x=x3> x-x}=0 5x(1-x%)=0 > x=0 OR x=z1€[-1,1] ;¥
0 1
A= h@dx|+| [, h(x)dx]|

o1 1(.2
=‘f_1(x3— x)dx| + |f0 (X3— x)dx|
3.t 1,7 3+ 1,7
=l -], + e,

=[(0-0)-(-3) |+](;-3)-(0-0)]

+-=

1
=71+

| =

- -

daluca Bia g

| -
N =

) SN B\

it e SN, e N S\
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f(X) =X , g(X)=Vx ol Hade sasaal) dalual) & ——
Ph(x)=vx-x =Vx-x=0 = [Vx = x]odokl g

x=x’> x-x2=0 >x(1-x)=0 > x=0 OR x=1
A= hdx| =] [}(VE — x)dx] =| [} (x2 - x)dx|
1
— [EX;_ lXZ] — [E'\/—_ -X ]

3
=1 G-3)-(0-0)|=| == =< dalua g
Bhes——— =
- 8 jilly =2 o SNl atas Bliaad Aalad) & 1
[2,2] )-‘-‘-‘.f(X) 2-X " g(X) X ol s B2 &£ 2),h1999L

th(x)=x-(2-x)=x>+x-2 , x*+x-2=0
(X+2)(x=1)=0 = either x=2€[2,2] i ,orx=1€[2, 2]
A=|[Lh@dx| +| [ h(x)dx|
=|f_12(x2+ x—2)dx | +|f12(x2+ x—2)dx |
= |[1X3 + 1)(2—2)(]1 |+|[1x3 + l)(2—2)(]2|
3 2 -2 3 2 1
- 1 1 -8 8 1 1
=G +5-2)-(F+2+4)|+|G+2-4)-G+35-2)]

OO . 8, L _15
=G +5-2+5-6)|+|(5— 2- 3=5+2)|=....== unit

Mob: 07902162268 ) T = L TUR T R Py
= - j I i, St N, S N, S\
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[-3 , 3] bl cilisdl jsaag f(X) = X5 — 9X (siatally Sadaall dabucall )

) 3 5 1 59m 2001
if y=0 =>x"-9x=0 =>x(x"-9)=0 2 42015 |
Xx=0€[-3,3]5%0R x*=9 > x=%3¢[-3,3] 5"
— 3 -1 (9 .3 3, 3
A=|[Lfxdx| +| [ fodx| =] [,x% — 9x)dx| +|[;x* — 9x)dx|
” 14_220 14_223
- I[4X 2x ]_3|+|[4X z* ]0|
- 81 81 81 81 81 81, _81 81 _ 81 -« -
=1(0)- -+ =)= (0) [ =] [*|-F| =55 +T =T luidny
[-2, 2] B el clivudl Jwgf(x)=x3_4x el 532 aa.b.u.'ﬁd.'m o—
if y=0 =>x*-4x=0 > x(x*-4)=0
X=0€[-2,2]17:0OR x’=4 >x=22€[-2,2] =Y
— 0 2 i 0 3 2 3
A=|[Lf0dx | + | [ fxdx| =|[,x° — 4x)dx| +| [{(x* — 4x)dx |

- 1ot 20l 11t -2

=[(0)-(4-8)|+](4-8)-(0)|=[4|+]|-4|=4+4=8 ialuiny

2 . AR < w;.}
[1,3] 50805 f(X) = X , g(X) =2X G Aaday Bataal) dabuad) &
1 54m 200
sol 1 h(x) = g(x) - f(x) = x? - 2x o202 )
D> x?-2x=0 2 x(x—2)=0
either x=0 & [1,3] ,orx=2€[1,3]
74 3 2 3
A=|[[hG)dx| +| [ h()dx |=] [{(x* — 2x)dx | + | [, (x* — 2x)dx |

w 1.3 22 1.3 23
—|[—X - X ] |+|[—x —X ] |
3 1 3 2

1(5-4)-(3-1)1+1(9-9)-(5-4)|=...=2unit’

i) undalS) 2 as)

i, e N, ek N S,
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f(x)=3x2 , g(x)=x*—4 oSl ade sasaad daluall &

2 s9m 2002 |
sol 1 h(x)=g(x) -f(x)=x*-4-3x*=x*-3x*-4

if h(x)=0 =x*-3x?-4=0 => (x?-4)(x*+1)=0
Jagz

>x?’=4 > x= 20R x=-2

A=|[5fe0dx]| =[5 &x* - 3x% — 4)dx|
=|[2x° - ax]1=1E-8-8)-(Z+8+8)|
=| T -8-8+—-8-8| = = -82| 5| 2= = =2 == unit’
clid) gaag f(X) = X + 4X% + 3X Al Aaday Basaal) dalual) & ——

1 s9% 2005

4

sol: if y=0 =>x*+4x>+3x=0
> X(x2+4x+3)=0 > x(x+3)(x+1)=0

x=0 OR =-3 OR X =-1
A=| [ fe0dx]| + | [° f(x)dx|

A =| f__31(x3+ 4x% + 3x)dx| + If_ol(x3+ 4x% + 3x )dx|

= [1ee 2.3 zz]‘l,, [14 4 3 zz]"
| [3x+3x3 +2x IR et

1 4 _ 3 81 108
i Y (R S
1G-2+2)-(

27 1 4 3
—_— )|+ =T 4 —
L ) (0)- (G242

1 4 3 81 108 27 1 4 3
= ([ S W O o ) [ | o o
|(4 3 2 4 3 2)| | 4 3 2|

—-80 104 24 -3+16-18 104 -5
g e W Pl P T ==+ — |+ |2

Pl B BT en | | gp 20 | 22
=|_8| |__5| =§+i=32+5 =£3«Al.um34a3

3 12 3 12 12 12

i) undalS) 2 as)
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bl janag f(X) = X7 - 3X7 + 2X U Aade; Basaal) dabual) &
Smyaay 2006

: - 3 2 -—
if y=0 =>x"-3x“"+2x=0 1 ,yn 2018

> X(x>-3x+2)=0 > x(x-2)(x-1)=0
Xx=0 OR X=2 OR x=1
A= [l fe0dx | +| [, f0)dx |

A =|f01(x3 — Ix% 2x )dx | +|f12(x3 — 3x2% + 2x )dx |
= 1 [iet _ o34 2] 14 3, 2]
—|[4X X +x]0|+|[4x X +X]1|
=|G-1+1)-(0)|+]|(4-8+4)-(5-1+1)]

1 1 1 1 1-
=|=]+|=-=]==4==2=4dalwa bla
EIEIGLLE siag

N

[2,2] 5kl clisad) jsaas f(X) = 3X° + 4 el bataal) dalual) &
y#0 s 3x2+4>0 Ll Gmgadi 2008
Gmyaa; 2010 |

A=| [0 f0dx| =] (3x%+ 4)dx|

= |[ x3+ 4x1%,|=|(8+8)-(-8-8)| =| 16 + 16 | = 32 Asluasing

Y=2X + 3 dililes o) il gy = x? LAl adall) iade G Bataall daluad) &
: h(x) =g(x) - f(x)=x*-2x -3
xX*-2x-3=0 > (x-3)(x+1)=0 =2x=3 ,x=-1

A=| [° (% - 2x—3)dx|=...

Sall 3 i 2014

Mob: 07902162268 \ T = sl HaaiSAN Baalagh
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c h(x)=x*-x =2x*-x =0 =>x(x>-1)=0=>x(x-1)(x+1)=0

| J

X=0 OR x=1 OR x=-1

=/’ heodx |+ [ hOdx |

= ‘f_ol(x3 - X )dx| - |f01(x3 - x)dx|
1

0
1 1 1 1
4 2 -1 4 2 0

=[(0-0)-(3-3) |+](3-3)-(0-0)]

=1 data Baag

o=

-1 1
| =] ==+
|+ =2

-n-li-
N

y=x'—8, y=2x% Guialallyosaa dablull &

@mgasi 2012
t h(x)=x*-2x2-8 2> x'-2x2-8=0 = (x?2-4)(x*+2)=0
X’=4 D x=%2
2 2
A=|[Lhmdx| =]|[5x*— 2x* — 8)dx|
=] [ LS o ZgeS 2 =
-|[5x 3 X 8x]_2| ......
) ST TR T T T e
[-1, 3] 38 & clisad) jgaa9 f(X) = (X = 1)° Aadall Saiaal dabual) & 1 .en 2012 *
1SN o
(X—1)3=0 2 Xx-1=0 =2x=1 e[-1,3] -
= | [Lfeodx |+ | [[f@dx | = | [L(x—13dx|+] [[(x— 1)3dx |
=I5 (x = D* L+ G (x-D* [ =... =8 unit
- ﬁr.a—....—!m._:_m-_'_ﬂ _;{[a
= = 3 (el G| = Ceadalls Badaall daluall &
X=1,x=3 Gafilually cliadl jsaag f(X) = X° (Aataly Basaal daluall & 3 4= 2013 |
if y=0 =x’>=0 =>x=0¢[1, 3]
A=|ffeodx| =] [{(x®dx]|
1 213 1 26, _ 26 - -
= 1[3°], 1=1(9)-G) 1= 15 1= F stuasans

Mob: 07902162268 ) T = sl HaaiSAN Baalagh
— j‘ i, St N, S N, S\

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




[2,3] 3l o g clivad) j5aag (X) = X% — 4 Fadally basaal) ABlatel) dalues &

Gamgass 2014
if y=0 >x2-4=0=>x%2=4
>Xx=2 €[-2,3] 5x¥,x=2 €[-2, 3]
2 3
A=| [0 f)dx| +| [, f()dx |
— | T2 fl 3.2
=] [LE&" - Ddx | +] [ x* - 4)dx |
= 1|13 _ = L . 3
= |[3X 4x]_2|+|[3x 4X]2|
=1(8.g)-(-8 . 12,
=|(2-8)-(-3+8)|+|(9-12)-(5-8)]
16 16 16
=l S-l*]-3+ ]
=E+Z =£=13 LLHMSJAJ
3 3 3
[02 |55y =sinXx , Yy=SiNX .COSX Cuiaiallbsinal dabuall is > 199;%%?‘"
' h(x) = sinxcosx - sinx = sinx(cosx - 1) e
1 4= 2004
=>sinx(cosx-1)=0 \imgaa) 2009

Lisinx=0 > x=0€[0,2n]ORX=1E[0,2n]ORX=2n€E[0,2m] 1 9= 2014

lam 3414 2013

scosx=-1=0 =cosx=1 => x=0

| [y h@dx | +] [ h()dx |

= | f;sinx(cosx —1)dx | +| f:n sinx(cosx — 1)dx |

| — f(:t(cosx —1)(—sinx)dx | +|— f:n(cosx — 1) (—sinx)dx |
[ (cosx — DZJF | + |[5- (cosx — 1)2]2" |

—| [(cosmt —1)% - (cos0 — 1)% ]| + = | [(cos2m — 1)% - (cosm — 1)% ]|

S-1- 02 -1 - D2 ]+ [ - D?- (-1 - 1)?]|

=4[+ 24| =2+2=4daluin,

Mob: 07902162268 ) T = sl HaaiSAN Baalagh
— j‘ i, St N, S N, S\

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




[0 E] Bl ciliud) jgamag f(x)=1- 2sin?x A P daluall X

2 59w 2001
: if y=0 =y=1-2sin’x =0 =cos 2x=0 2 49w 2016
2x=Z+nm ,n=0,1,2
n=0=>2x=§:x=ge[0,§dals;mig] (n)JULme.‘.mumJu?_m.Jn‘i
n=1-2x=2% x =3 [0, Ty 5a3] e i B2 O
N=2=2x=2sx=2¢ [0, 7] dasil 52
A=|f01f(x)dx| + |Ef(x)dx| =|fg(c052x)dx| +|f§(cost)dx|
4 4
= |[1 sian]E|+|[l sianE|
4
1
;l(Sln—) (Slno)l"'-l(SlnTt) (Sln-)l--l(l) (0)|"'-|(0) (1)1
=1 s s
_E|1I+§|-1|_E+§_1 dalucs Baa g

(A fsally Gabaad) J1guad) oS &) (San ABaBl)))
{@y=1-2sin’x , ®y=cos’x - sin’x , ® y = cos*x - sin*x } = cos2x

{@y=2sin’x-1,@®y=1-2cos’x,®y = sin’x - cos’x } = - cos2x

T S g i e o . - - 1 g
[0 7 ]850 cilisadl) s52a9 f(X) = COS 2X A ade; Bitaad abusal) 2 4= 2003 ii

[0 ,g] B AL cliadl joaag f(X) = 2c082X =1 A Aaday Sadaal dabuall &

2 ;4w 2006

a1l 2016
el - 2 = sin%X Gesdaiall adaal daluall & i@
Glivwdl jsaa9 f(X) = cos X, g(X) = Sin“X (aiadallsd — 2 54 2009

[0 5] 5

Mob: 07902162268 \ T = caiat) T aliEl T tast
= j‘ i, e N, ek N S,

ywludl 6 Goalll dla) D f . cwilyolgil adlge Le lig)gj




[O,E] ssaalby=1+cosXx |, y:-cosx@#idi@qhd&dﬁab«di:

2 s9m 2004 |
:h(x) =1+ cosx + cosx =1 + 2cosX
1 + 2cosx =0 =COSX = -% = g @ gludi ALY dag) )
= 2n " = i ®
x_3 E[O,z]orx 3E[0!2]
A=|fZh(x)dx| =|[2(1+2cosx)dx |
= [[x+2sinx 2| =] (0)-G+ 2sin2)| = >+ 2 unit?
n - 3
T 15 i = gj = gi jasintall Badaald) dalual) &
[0,7 ]38 f(x) = sin2x , g(X) = sinX (psiadall s & 2 gn 2005
: h(X) = sin2x - sinx = 2sinx cosX - sinx = sinx(2cosx - 1) 1 4= 2006 |

sinx(2cosx-1)=0

Lisinx =0 = x=0e[o,§]iys OR x=ne[o,g]
8 2cosx-1=0 = 2cosx=1 :cosx=%=>e=f3—tdl-'m’1 A5
x=Z€[0,2](ds¥ @A) OR x=2m-2=Tg[0, (&l gt

A=|[Fh(dx| +| Fh(x)dx]|

1T 1

| [3sinx(2cosx — 1)dx | + | fEE sinx(2cosx — 1)dx |

3

| —%fé(zcosx — 1)(—2sinx)dx | + | —§f§(2cosx — 1) (—2sinx)dx |

WIANIA

52 2cosx — 23| + |22 (2eosx — DE|

i|[(2005§ — 1)2- (2cos0 — 1)?%]| + 1| [(ZcosE — 1) (Zcos— -1 ]|

=4 [A-1D2-2-D2]+2[[(0-12-(1 - D?]| =5+ 7 = Aaluabang

et den 2l dadhast

i, e N, ek N S,

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




[0 5] 5 iz Jsaas f(X) = SINAX A nda; banad dabuaall & 1 4y 2007
sol: if y=0 =>sindx=0 =>4x=0+nmn ,n=0,1,2

N=0=4x=0=>x=0€[0, 7] dalsh a3 (NI i o i e 1ony

s ; | gaall 85 3l ¢
n=1= dx=m>x=3€[0,7] dalsiz e Jipadl s Al Y

n=2:>4x=21r:,x=ge[0,g]d-41$ﬂ”&‘9
A=|[Hxdx]| + | FfEdx| =] [i(sinax)dx | + | [Z(sin4x)dx |
4 4

T T

1 I 1 2
= |[——cos4x]4|+|[——cos4x]z|
4 0 4 E

=2 | (cosm) - (cos0) | + 5| (cos2m) - (cosm) | =< | (—1) = (1) | + 5 (1) - (-1) |
=l|-2|+1|2|=1+1=1 daluws baa g
4 4 2 2
A _\;
mm o . " & - il * - ' 1
[- = ’E] o bl cilisudl Hsamag f(X) = SIN2X Al Haday badaad) daluad) & 2 44m 2008 |

sol:if y=0 =2sin2x=0 24x=0+nn ,n=0,1,2

m T

n=0=>2x=0=>x=OE-E,E] ol s |y a e P
(oo Al ga (Bl o8 il 2

n=1= 2x=m>x=2€[-7 2] Sy = s A sl Al 0 (N )

N=-122x=w=>x=—€[-7 -] s 52y

A= [YfGodx | +| [2f)dx | =| [*(sin2x)dx | + | [A(sin2x)dx |

0 i =
. |[——cost]_:|+| [—ECOSZX];|
=%| (cos0) -(cos — m) | +%| (cosm) - (cos0) |
1 1
=z1()-(-1)[+5](-1)-(1)]
=212/ 2|2]=1+1=2 daluabag

i) undalS) 2 as)

i, e N, ek N S,

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj



“'éa 4

[0 E]'S)ﬁlh' y= sinx , Y =SinX (usiadiall (g dadaal) dabucal) 19
sol : h(x) = sin® — sinx = sinx (sinx — 1)
sinx (sinx—-1)=0 = either sinx =0 2= x=0+nmx

JLally 5k 2012

-— i L FUT
N=1= x=mg[0,7] dasallizmy A ga il (B8l Y

OR sinx=1 2 x=2€[0, 7] dalsa 529

A =|[2(sin*x — sinx)dx = [? [%( 1 — cos2x)- sinx ] dx

| [%(x—%sian) + cosx]§|=| [%(g—%sinn) + cosg] — [
=|Z- 1| =1-% unit’

sdrile JS adli L ASY JalSil) z A 1 da A0 () adaid o JalSil) gl jal J8 Cladl) o) BaY

1

0 —=s5in0 ) + cos0
3(0-35in0) + coso ||

< T : i pasiadially 3 4
[0,57] 558 e f(x) = 2sinx + 1, g(x) = sinx Gaialadydanad daludl s ) | h0g
sol : h(x) = 2sinx + 1 - sinx = sinx + 1 Ix upli 2015

sinx+1 =0 =sinx = -1 =>x=3—;e[0,?’2—“]dalsﬂtgyv

3n 3n
A=|Jzh@dx]| =|[?(sinx+1)dx|

3n

=|[- cosx+x]0?|

= | (—cos T+ )= (—cos0 +0)| = | (5)-(—1) | = EHalus bns

i) undalS) 2 as)

i, e N, ek N S,

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




g(X) = Sin X iaially f(X) = COS X (riaialls siaal) daluall 22 1
AN SR
[= 5130 e

. h(X) = cosx - sinx=>cosx - sinx =0 =cosx = sinx=>tanx =1

Gl UM Ell g J o) Cum ) B A ga (oS JBI Adlag e:Eamvt@gtj

l'l:

= | f (cosx — sinx)dx | + | fn (cosx — sinx)dx |
4

T kLS
=| [ sinx + cosx |*x | + | [ sinx + cosx | |
Zz 4

= | (sinE+ (:osE ) - (sin(_—n) + cos(_—ﬂ) )| +| (sing + cosg )- (sin% + cosf )]
=|(F+5)-(1+0)[+](1+0)-(5+ )|
S+ DI+ 11-F1= V21 +[1-V2]

=(VZ+1)+(VZ2-1)=2/2 dabus baag

. S—

3 3 & i o * oo 1
So 8y V() =2 VE + = m/ sec 4% S i i o dady s 1 9= 2003
tJS die dialdl da 20 M soben AS 2l ey (8 SNG4 g0 @imgaa§ 2010

ale g G o) B AaI Y gl Badaa AUl b As) 3V dla alh g de ] Adlaa cuale 13\ Ja
o AAlas &3 Jlaial) 13 ¢l Lale fadaa 8 6K Jalkil) g o3 (b stic @ ghaifal) (a3l g awndl day Jligudd) 8
a4 (gl ul¥ g Aad) zglall
< S | : - = g3 2 4
s(t)=jv(t)c|t=j(E £+ —1)dt =fCa+3ez)a=326G13.26+c
tz

s(t)=Ve3 + 6Vi+c ™ 20=8+12+c c=0 D s(t)=V3 + 6i

Mob: 07902162268 \ T = sl HaaiSAN Baalagh
= II i, St N, S N, S\

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




Casa) 3B A5 ju IS 128 (18) misec? s Juaady pidius a3 o d Al pua 1 44m 1997 i@

P42 dS all g (4 (4)sEC L9 22 B2m/sec
- Aag) I Al A ddlal (a

c 185 10 st AS ol gy Al (6 say (b
v(t) = | a(t) dt=> v(t) = [ 18 dt= v(t) = 18t + ¢ )

v(t) = 82 Loxic t=4
82=72+c > c=10 = v({f)=18t+10

a) d=| [ vde| =| [(18t+10)dt]|

= | [9t% + 10t]}| = (144 + 40) - (81 + 30) |
=[184-111 |=73m

b) s=["V(ydt= [ °(18t + 10)dt = [9t? + 10t ]3°
= (900 + 100) - ( 0 - 0) = 1000 m

Caual B8 4SSy cilS 1B (18) misec? o8 Japaly afis i o & ok aa %
s 2 A el e 0 (4)sEC L9 2 B2m/sec LatinZlls

Al AU (DA ddlual(1
c Ol g e day AS ) ey Al (0 by (2

v(t) = [ a(t) dt= v(t) = | 18 dt=> v(t) =18t + -
v(t) = 82 loxic =4
82 T2+c o> c=10 =v(t)=18t+10

1) d=| [[V(Ddt]| =.....=37m

2) s=[ V(Hdt= [(18t+10)dt=.....=56m

il SunpdalS) ) )

i, D NN, S S

ywludl 6 Goalll dla) D f . cwilyolgil adlge Le lig)gj




‘ 100 JI _JI 3o kall \

3 bl de ghial) d8luwall 23 V(t) = (2t — 4) M/S 4e s pilisa ol o & ok ai
Al gty (a (I 65 4 a2 psad) 21 22 3 [1,6]
. [1 < 6 ] 554N 4o ghiall diluall (a

sol: v(t)=0 >2t-4=0 >t=2€[1, 6]

2 ;9w 2000 ]]

d=| [[V(bdt|+]| [[V(bdt|=| [[(2t—a)dt|+] [(2t— H)dt]|
= | [t2— 4t]]|+]| [t? - 4t]3]
=|(4-8)-(1-4)| +|(36-24)-(4-8)]
=|-4+3|+[12+4|=1+16=17m
CAS Al e (a g (4) a2 s (b
D s= [IV(Ddt= [ (2t—4)dt=[t? — 4t ]}
=(16-16)-(0-0)=0m

sl V() =32+ 6t +3 A i bid I dad pun A pu S 1] S—
[2,4] 580 de kil a1y @) [2,4] 550 de ghiall Lt @) 25
18 m/ sec? Jaaill muad o U Ga 3 @)
: V(t)=0 =3t° +6t+3=0=3(t?+2t+1)=0=3(t+1)>=0

>t=-1€¢ [2, 4]

d=| [, vpdt]| =| [, (3t + 6t+3)dt]|
= | [+ 3t2+ 3t]4|=| (64 +48 +12)-(8+ 12 +6)|
=124 — 26 | = 98m

s= [[V(Hdt = ['(3t? + 6t+3)dt
= [3+ 3t2+ 3t]! = (64+48+12)-(8+12+86)
=124 - 26 =98m

alt)=v'(t)=6t+6 = 18=6t+6 D 6t=12 Dt=2 sec

il SunpdalS) ) )

i, e N, ek N S,

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




zlSJ;.H gl Cpa pdan OIS 138 5 m[seczo‘)iﬁaéfh"dﬁeﬁeﬁﬁmkiuiﬁ djalﬁ?aﬁ
t=2 te 4ol 212 45 misec ke de yully 6 sec us 2 180 m ol

v(t) = | a(t) dt= v{t) = | 5 dt=v(t) =5t + ¢ SN
v{t) =45 loxc t=6
45=30+¢c = c=15 =>v(f)=5t+15
v(2)=10+15=25m/s
Ibazs ue MalSs (gou Baie o) §l 9 9l daze (o) 9 aull 9l éxjVl sl Lo o) W aual
su9all ud Ul e Jx JIgull 1329 € dasd g i Lgia (plod 4 19,0 a2: 180 psleo asull Y
. Lgio &3kl Say gl LS Llass il wleglzall JS

= ——

2 s9m 2004 |

g

aa 2y ) A4Sy da (3t + 2) M/S? (5 g pliiia Juaaty afiss Jad o 8 e

ool - - @mgass 2005
[2,6] 54IL de ghial) dBLusall 2o o5 4S ol £ (10 2 SEU

vit) =  a®) dt = v(t) = [(3t+2) dt=> v{t) =S t2 + 2t +c
c=0alsl vV=0,1=0 lgd oS a2l ex LS wlb phuio Jexsill ol Las
vt) =512 + 2t
a) v(2)=6+4=10m/s

b) 4c shiall Lluall il (& fually Ll ghusa A S13 S8 S| g) Cpa £ gana Aoyl () Lag
- Jalsill ) 5agY Cuillad) By jia ) Al Al (oS 22 g Glg A OY Gta By

- 63 1 6
d=| fz V(bHdt| =|f2 (Etz‘l‘ 2t)dt| =| [Et3+ t2]2|
=|(108 +36)-(4+4)|=|136] =136 m

i) undalS) 2 as)

i, e N, ek N S,

ywludl 6 Goalll dla) B f . cwiiyoighladige i ligygj




(100t-6t2) M/s 435 s ciasaal A all oy cpa Al £ g ¢ sSaall (pa Auiba A & o

AL il cual 2t dle el o3 Jg¥) gadaga I ABEL Bagal o U Gl n @ity 2007

N oY) lgaudaga N ALl Bagad o DU a3l O ol i skally b 2014

S= fonV(t)dt = fon(100t — 6t%)dt = [50t% — ZtB]E 2 59w 2014

2 s9m 2016
= (50n% — 2n3) - (0) =50n% — 2n3

(0) s.5bus & W) (B \gia &l jad ) ALY ) oS pwsall <

0=50n%- 2n°=>2n%?(25-n)=0 = n=0J«% OR n=25sec
a(t)=v'(t)=100-12t = a(25)=100 - 300= - 200 m/sec?

W\ Al da
s= [V(tHdt= [(100t — 6t*)dt = s=50t2— 2t3 + ¢
(s=0 , t=0) e QoS G dS all &l Ly

0=0+c > c=0 5s5=50t2— 2t3 (5=0)0l Jdo¥ dxdga I s amandl &) Lay

0=50t2— 2t3=>2t?(25-t)=0 = t=0J«% OR t=25sec

a(t)=v'(t)=100-12t = a(25)=100 - 300= - 200 m/sec> _W
(B0t — 3t?) 145 ou Conua) Al gy (oa Al (1) 209 CrgSad) 0 6o & | WI Zpm 2016
L Casl A e Jaadl) Gl a8 dda iy gl J¥) Lgadga A B lel Bagad a3 a3 22 km/min
ans: t=0d«: OR t=25min , a(t)=-100 km/min?

i) undalS) 2 as)

i, St N, S N, S\

ywludl 6 Goalll dla) D f . cwilyolgil adlge Le lig)gj




ial V(t) = 3t — 6 + 3 M/M 46 sy piins ol & 2 Gl A

[2,4] dia 3l 5 58l Gad 4o ghaifall dilusall (1 Seally 6 2013
LA Al s (e (B8 Awad g 4 1y Ao ghial) Aal 3 (2 slal 4,9 2014

sol: v(t)=0 =3t2-6t+3=0=>3(t2-2t+1)=0=3(t-17=0
>t=1¢ [2, 4]
d=| f:V(t)dtI =|f:(3t2—6t+ 3)dt |
= |[®— 32+ 3t]}|=|(64-48+12)-(8-12+6)|=|26| =26 m
s=[PV(©dt= [7(3t? — 6t +3)dt =[5 — 3t% + 3t
=(125-75+15)-(0)=65m

Caual A jal) ey (e Al 2 29 10 M/s? o lia Japady adiiess i IS & Al

h A A pan g siny o5 Al i) ASEY b s ghilall AiLuuall sa 24 M 455 u o
_ZlSJ;.H 94€ ZuhZO"l'.")' 4
v(t) = [ a(t) dt= v(t) = [ 10 dt = v(t) = 10t + ¢ st

v(it) =24 lbac t=2
24=20+c¢c > c=4 =>v({)=10t+4
a) d=|[fvdt] =| [J(10t+4)dt]
= | [5t%+ 4t]3|=|(125+20)-(80+ 16)| =49 m

b) s= [ V(tdt= [ (10t+4)dt =[5t + 4t]}
= (80 + 16) - (0 -0)=96 m

i) Bul2lS\ Gaa\a

et B0, Bt IEANTRAN, Dk N S
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Al Alall a2 y(t) = (3t + 4t + 7) M/s 48 puiiisa bd o 8 Al pa
Adie Jaandll da QA8 jal) gy (e l6E 4 (paa Sy paal) Lgakis

s9%= 2 39 2010 |

V(L) =0 >3+ 4t + TE 0= [ dsall puy e Al t g0 sn Ao ghalal) Ailudl) || (edld
‘ mm'a .| » h - “ah -
d=| f, V(tdt| L g Sl 158 ¢ 8395l oy [O,8] 5 5 (o3

=| [Y3 + 4t + 7)dt| = | [t +2t% + 7t]§|
=|(64+32+28)-(0)] =124 m
a(t)=Vv'(t)=6t+4 o a(4)=24 +4 =28 misec?

I i

Adlucall sal (L) = 3t% — 12t + 9 M/MiN 46 g piioss b3 e & ol

. : g 1 49 2009
18 MIMIN? sl 48 oy (5301 (a3l a3 [0,2] 5y Ao ghial -2 2009 B
: V(t) =0 >3t2-12t + 9= 0 = 3(t2 - 4t + 3) = 0 > 3(t-3)(t-1) = 0
~ either t=1€ [0,2] , or t=3 & [0,2]
1 2
d=| [, V(dt|+] [ V(Ddt|
=| [}(3t2 - 12t + 9)dt| +| [{ (3> - 12t + 9)dt]|
= | [t3— 6t2+ ot]}| + | [t3— 6t%+ 9t]}|
=|(1-6+9)-(0)|+|(8-24+18)-(1-6+9)|=]4| +|-2| =
a(t)=v'(t)=6t—12 = 18=6t—12 =30=6t =t=5 min
sl 8 450 IS 136 (48 + 12) MISeC? o8 Jiaad adius bd Ao ak awa ]
2 44w 2011 |

[1,2] 558l de ghiall ddluall cuual (4)s€C L9222 90M/SEC
v(t) = [ a(t) dt=> v(t) = [(4t + 12) dt=> v(t) = 2tZ + 12t+c
v({t) =90 lexs t=4
90=32+48+c = ¢=10 =v(t)=2t2+ 12t+10

(a3l de ghiial) ddlual)l Glua (o Jually Ll glua I S 13 M ) gl G p gana 4o gl ) Lay
cdalsal ey cpilall By shua ol Al Adad (g% dag (g a3l O

2 2 2 2
d=| [Zv(pdt| =| [f(2t2 + 12t + 10)dt|=| [5t3+ 6t2+10t]1|
=|(E+24+20)-(E+6+10)|=|1_36.|-44_§_16|

-|—+28|-|“+8“|-§ =32.6m

Mob: 07902162268 ) T 2 L TUR T R Py
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‘ 100 JI _JI 3o kall \

b \/(t) = 32 — 6t O Cusy alliaa bl o d Al auan
[1, 3] 55N de ghial) diluaall (1 2016 gmgai |

: V(t)=0 >3 -6t=0>3t(t-2)=0=>t=0¢[1,3]ort=2€[1, 3]

d=| [fv(tydt|+] [Jv(dt| =] [[(3t3- 6t)dt| +]| [ (3t - 6t)dt|
= [ =323 +|[t— 3t%]3|
=|(8-12)-(1-3)|+|(27 -27) - (8- 12) |
=|-4+2|+|0+4|=2+4=6 Jshiny
[1, 3] 3l de ghiall 4a)3Y) (2
: s= [Pvdt= [7(3t2 - 6tydt=[t3 — 3t2 1
=(27-27)-(1-3)=2 Jshiag
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J5a Jsa Gt il jsaag Y= Afx , 0 S XS4 adall sasaal) ddhial
s da clid)

; b 4 1_,1% P
sol: V=mf y*dx =, x dx =n:[zx2]0 = 8 dasa i g

il g5 2011
3 s4= 2013

=0,y=16 (madivally y = 4x2 Aadall (s badaal) dalusall Ol 9o (e gl paad) &
y=0,y y idal) G - o gl paad JLall s 2012
(1}

. _ b _ 16 _ 2 _ _
sol: V=m['x2dy =) %dy—n‘[%] =m(32-0)=32m @igass 2015

X=0,X=2 (padiiuall g Y = 8X (AlSal) adallly adaal) dihaial) ¢ jod (pe gl aaad) &
Gl jsaa g
. b 2 i a e
sol: V=mf y2dx = [, 8x dx =m[4x2%]% = 16m dixsabaag

2 s 2011
Gmyasy 2014

X=0,X=5 (padiiually y = 2x? AlKal) adallly fastaal) Aihaiall ¢y (o il paad) &
Clsad) jgaa J g

5

0

sol: V= ﬂ:f: y2 dx = 1:_[05 ax* dx =1r[§x5] = 25007 42 Baag

Omasiiaall g y = X2 4 1 Aadall Gu 5 guanall dalucall o)) 98 O gl aaad) da
Jsl 39 2012

chiball jsaa dsa y=1,y=2
sol: y=x*+1= x*=y-1

b 2 1 2 1 1 i
Venf'x2dy=nf(y-1)dy =n|; y? - y]1=n'[(2-2)-(;-1)]= ~m unit®

L _ - T S i . e :
Csaditiall g y = V5 X2 (adall (s B guanall dalusall Ol 590 (4 gl paad) & 2 44 2012 D

il j9aall Joa X =1 |, X=2

sol:+ y=vV5x* 2 y’=5x*

2
V =1rfaby2 dx =1l:f125x4 dx =@ gxf‘]l =(32-1)m =317 daadaag
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Y =4 adsally y = X2 4 1 Aadall (8 geanal) dabucall (g8 (e gl paad) 1 49w 2013
gaball jeaall Js 1a o 2015
sol: y=x2+1=> xX’=y-1 ifx=0 >y=1 3 1.9 2016

4
Vamfx?dy=af{y-Ddy =af;y? - y| =m[@-4)-(5-1]= jmv’

- 1 * * - - . ¥ -y
Caaliioaal) g y=;@mdmuﬁa),mmuwmui”4w@um PEEN 2 4o 2013 ij

gball joaall Joa y=1 |, y=2

= X=

|-

enl - L — 1
=00 . . y —

X

b 21 AR 112 -1
V=1tfax2dy=1rf1de=1tf1y 2dy=1;[7]1 =m(—+1)=

1 " 1 i ‘e p—
= == el = o Aadall adaal) Alhiall o) jed e L | da
XET , XE dgalically Y == gladalys Ols uﬂ@nee-ﬂ ; 3,9 2015
. siball jeaall Joa AlalS B 0
‘ iplm; 4 2015

......... () Jad) (]
Z1ATLY Ldal) Aslaally Lagudas gay 2 g8l (Y (e ciale g cilisadl jsaa Joa Glsd K 13 |\ AL
el QUK B cualila g Jaad) LB g Jaadl B e ABadlall s2a &f Lale uSally (uSal) g (X) iad
B JNgmally Adliiladl a9 Jiiguad! 130 Cida a3 2016 — 2017 Sdad Aahall || 48U
1<y<3gmy = i Al gusiog wlslall ;90 ¥ 59.0all diloiall 5l 595 o 2Ol a2l 3el \ Jlio
cablall jeme Jgo dlolS 595

- bl
3 3
y=;¢>xy=3 ¢x=;

b 39 Bl -913 -9
V=1rl:fax2dy=s'rf1Fdy=1rf1 9y 2dy=1t[7]1 =m (5 +9)= 6m u’®
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Ol g Y7 = X7 Sadall G 8 peaaall daluall Gl g8 (e gl paadl & PR i
(adl jgaall Jea x =0, x=2 P

b 2 1 412 g o
sol: V=amf y? dx =m, x* dx =1r[;x“]0 = 4ipsadaag

opa 22 gur e B g 3 . vk ap AR ' i
Csadiiaall g X—J—;Niwﬂo)ymihwiui_”dw@uﬂ PEEN Xt 3 44w 2014

gball jeaal Jeay =1 ,y=4
: V=[x dy =1rf14% dy = z[Iny]? = (In4 - In1) =7 In4 = 2m In2

Craiualg y = 4X%  Aadall (s B guanall Aabucall O jge (0 gl aaad) & -
clilall jgaadsa y=0,y=1 G

liwy=4x? o x*= 2= iy

V= nf X dy—:rf ydy n:[ y] (%— 0)=%11' unit®

Mob: 07902162268 ) T+ = SIS aaalas)
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i ™, SN, 2 M e S SRR R

(o) wdalal) ) o Bl el el ol ) Yok

- &
ALl Al a8 Al Adsally dlay ) (Sag s Adiall &G (g “-
dy acos x+b § 4 Eae. il sinx 1 59 2005
— = —— Aol dieadiSa y=—— ) R
dx (a+b cos x)? i a+b cos x
dy

(a+b cos x).cosx—sinx (—bsinx)
dx (a+b cos x)2

__acosb +b( cos? x+sin*x) _

__acosb +b cos? x+bsin®*x
B (a+b cos x)2
acosb +b
(a+b cos x)? B (a+b cos x)?

A lalasl) ddslaall Ma o4 SUseal) d8Malf o (o)

y ! ?::\‘.
Aolaalis Al 058 AL disally dlay O (Sarg lgin ARl Al ) g
dy 2 & LGl & 1—-cos2x Gimyhd§ 2007
— = 2 tanx secx 4dlalllldllaadida y= S Ja
dx 1+cos2x

_ 1-cos2x 2sin®x

= — = — = tan®x = (tanx)?
1+cos2x 2cos“x
d
dy 2 tanx Seczx dalalitl) Asleall Sa A Slasall d&ad) ) !
X

4

=0
ALalis Alilaa (6 A0 Aisally Slay ) CFang Lo ARl 16 1 ]

22y ayaay 2008 |
=y = csc?x cotx Adaldl) AsballSa y = cotx &) b

dy _ _ 2 d'y _ o
- csc’ x = - (cscx)? = 5= 2 cscx (—cscx. cotx)

d? q vl " -
d—;: = 2 csctx cotx dolaladl) ddalaall Sa A sldazall dZ™Mal) o) (o)
= 5

: -
Llalis dllaa oSl A dially Al &) (San g geaa Aldiall Als Ji'ss "

1 Aol dealida y=SRE g i
dx 1+cosx 1+ cosx
dy  (1+ cos x).cosx—sinx (—sinx) — cosx+ cos?x + sin®x — _Cosx+ 1
dx (1+ cos x)2 (1+ cos x)? (1+ cos x)%
dy 1

—_— —_— Alalal dslaall Mo o SUazall d8Mall &l (o)
dx 1+cos x "

et den 2l dadhast
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d’z’ 6Xx =0 Adalisl) Alaall s 4 y=x3-Xx-2 ol Ja 1 4om 2011
myasy 2014
sol - Woax? 1 9% _ 6x =
10 | I dx - = dxz —
d2
LHS: — - BX =6X —6x =0 : RHS 4lalial daleall Ja & SUaral) 485l (0
dy  COEX 5.y a
e gy P RO e 1 ,9m 2011
ol : (3y*+ e’ )dy=cosx dx ool 2014

> [(3y?+e¥)dy=[cosx dx
V+el=sinx+c sl el Jipmally QU g G (GRN BaaY

dy. . COSX & ... iow '
— dlaladl) Alsleal)
B mE ? & Jlallysh 2011 i

sol: 3y? dy=cosxdx = [3y’dy=[cosxdx = y® =sinx+c

dy _ sinx YR
& e A Wdaadt Ja g i P01 5

sol ; ( 6y? + €Y )dy = sinx dx
= J(6y* + €Y ) dy = [sinx dx
2y’ +eY=-cosx + ¢

" N2 _ = A lalinl) Alileall Sa 2 = 2 3.
yy +(y)-3x=56 4« Sy =3x"+x° od 2 4 2011 i

sol: 2yy'=6x+3x? =>[2yy"+Yy .2y =6+6x] (2) s dedly

yy '+ (y) =3+3x =yy”"+ (y)*-3x=3%# 5 - LHS# RHS
yy'+ (y)-3x =5 Al Jsteall Sa cuwd & y? = 3x% + x° laral) A8dlad) o0

" H (V) -3x=3 dlaldl daadiNa 2=a3x?+x° N
yy' +(y) 3 Ry 3 1,y 2015

sUanall ALialisll Uslaall Sla slanall A8Slal) ¢ sSiu L gpls 2015
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y'+y -6y=0 4ol dileall Sa ga y=e2x+e'3x &) O

Jall 4k 2011
y'=2.e¥-3.e¥™ | y'=4e”+9e fples 42 2015
oha ol gad) (oSl sua¥) Alslaal) i jhag Lguny gty o o y

LHS: y"+y -6y =4.e>+9.e¥+2 e*-3. e -(6)(e*+e™¥)
=6.e” + 6.e *-6.6-6.e™ =0 =RHS
~ LHS = RHS
lalal) Adslaall Ja o4 SUseal) 48Mall ()Y

e e Y

y'+4y=0 4lall dueadlda ;4 y=3cos2X + 2sin2x ol (A

1 59 2012
y'=-6sin2x + 4cos2x, y" =-12cos2x - 8sin2x @mgasi 2015
| il gad) (gl st Astaal) iy guday gay o 63 Wt 2 4= 2016

LHS : y" + 4y = (- 12cos2x - 8sin2x) + 4(3cos2x + 2sin2x)
=-12cos2x - 8sin2x+ 12cos2x + 8sin2x = 0 = RHS
~ LHS = RHS
dlalin) ddaleall Ja & Slbaal| 43Dt} (53

d _—_—
5 y_ - . Y -
X=2,y=2 &= () y-1) Aalddudid 5 2012

cenl d_y= ﬂ:
sol: s =(x+1)dx > jy_l J(x+ 1) dx

Iny-1]=2x*+x+c 2 Inj2-1|= Z(4)+2+c Dc=-4

Iy -1] =5 X’ + X =4 cslhal gl
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-
V=2 dex bl e ga 2 som 2012

*
d -
""" ) Xzyv+e' eeeeneeen (1 i == v e 159m 2013
dx X wamuaai 2016
dy dv . .. - . o T
o VX (2 X otal) ) dsdlly y = vx Al G
dv " . “ - .t
VEX—=viel ... (3 i (1) dalaads (2) dilaad) (o sad
dv dx dv dx . o i . Gk
x&=e": il :;=e"dv :_[— Ie dv =l cl uball Jads » g
¥ = -1
Injx]=-e™+c = Injx{=—-e x+c = In|x|= —+c
eX

aeER ca y'+y=0 Adslaall S ga y:ae'x S O |
y'=-ae”™ | o sad) oSl puut) Alblaal) iy Lguinguty p b @pads 2012

LHS: y+y=-ae™ + ae™ =0=RHS 1 54w 2013
+ LHS = RSH dlalil Aslaall Ja A slhaal) Al ()3

y'+y=0 Adilaall Ja 94 y =sinx & (a
sol 1 Yy =CcosSX = y" =-sinx | jka sl GeSd suul) Allaall Cijhy gy saty p gl

LHS: y"+ y=-sinx +sinx=0=RHS shall 3 s 2012 E

Al dllaall Ja o slasall d83al) )

d " N, '
d—i+xy=3x yX=1,y=2  4lawl diteal) J 2 y9m 2013
dy _ dy _ dy _ 3 4w 2014
.dx—3x-xy :dx—x(s-y) = 3_y—xdx
I£=fxdx =-In|3-y|=+x2+c¢
3—y 2
-In|3-2|=1+c > 0=i4c > c=-1 -In|3-y|=1x2-l
2 2 2 2 2
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dy AR T ——
X (3 -tan )=y Alalh Alteal da TET(L 6 2012

d d il 44 2014
¢ (—y-tanz)=z T=tanl +1
d X X dx X X
ﬂ=tanv+v ........... (1 =il X:vatu:ajs
dx X
dy dv - . T .
o VX (2 i X oadall ) dsdlly y = yx Al
dv . . p —
VX s tanv+v ...... (3 i (1) dalaally (2) dilaall (o g2s
il @l putdall Juals a gl
dv dx 1 dx dx cosv
X—=tanv ->—= dv=> —=cotvdv > —=——dv
dx X tanv X X sinv
dx cosv .
_[— = I dv = In|x| = In|sinv| + In|c] ,c >0

X sinv

In|x| = In|c(sinv)] = |X]| =]|c(sinv)| >x=Zxc(sinv) > x=1 c(sin}—{ )

i) undalS) 2 as)

i, S NN, S AN, S
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(Bx-y)y=x+y 4lalis) dsaa Ja

2 s9m 2013
i X#F0 o aliallg hd daudy

|
X+y

:(3X - '=X+V> V=
( y)y y=1yYy Ty

X y

dy _ zt% dy 1+;

By ax 3% 7 :>dx 3__ = Awadlada dldlaall
x X X

. (1 il i = vl pakl
Yoyex (2 il X sdall ) dsdlly y = vx AB) G
X —S = i (3 i (1) Aalaaly (2) Udlaal) (agad
i il pilal) Jualy o gl
dv_ 1+v dv _ (1+v)-v(3-v) dv 14v-3v+v?2

= =V= X—= > X—=— =
dx 3-—-v dx 3-v dx 3-v

dv_ 1+v-3v+v? dv_ 1-2v+v? dv_ (1-v)?
> X-—=— a3 = = X—=
dx 3-v dx 3-v dx 3-v

dx _(3-v)dv  dx _ 2+ (1-v) dx _ 2 (1-v)
X (1-vZ x . a-v? oY = (1-v)Z dv + (1-v)2

dv

* = dv + —dv:jdx—j

x (1—v)2 (1-v) p ay, I_ i

(1-v)?

x| d_; =2[ (1-v)dv *J‘(liv) dv =In|x| = (-2)[(1-V)"] - In|1 - V| +c

= In|x|+ In|1 - v| = +c =In|x(1-v) = +c

2
=) (1-v)

+c =>Iln|x-y|=

i
= Injx(1 -2 = e

Mob: 07902162268 T = L TUR T R Py
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. AR b 2 13
XV =X+ aulaladl) ddalaall Sa =X+ 3x Aal o
y y oy . 3 ,4m 2013
sol: Y =2X+3  Cmgluda (pdoh o Jgaall dbaalinl) dlleal) by gl 1 44m 2014
LHS : xy’ = x (2x + 3) =2x? + 3x
RHS: x?+y=x%+x%+3x=2x%+3x
LHS =RSH = xy’=x2?+ yidalidl) diall Sa & y = x? + 3x 48
x=1 y—1&3;xy'=y_x2l_ﬁdﬁaﬁﬂia.budida.
3 y9m 20153
ol Q=;x :ﬂ - X-1 1s 358 2015
éix x dx X
y - Y . w,
= - -—= d)
ddx ' 1d ........... (1 2 ~=vdoan
&y=v d—;.. (2 bl X psitall Al y = yx 4Bl gl
VEXTEV-T (3 i (1) Adtaally (2) Astaal) (g0
dv dx ik £ . %5
dv :’I_"Id" T <l psadall ety a 50l

Injx=-v+c = In|x|=—; +c > In1l=-1+c =c=1

=In|x| = —i +1

y"=4x’y+2y Aalida s c€R & Injy|=x*+c O o skally )k 2013
2)’&2015

%y'=2x =>y'=2xy =
y'=2xy' + 2y = y' =2x (2xy) + 2y :>y"=4x2y+ 2y
ouwgmgéﬁulswmﬁﬁizudwigéhwﬁ?ﬁ

LHS: y"=4x’y+2y , RHS: 4x’y+2y
LHS = RHS 4dalil) dstaall Ja A dUsral) A8l o))

et den 2l dadhast

i, St N, S N, S\
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T 2 o AuLalas)) Adataall
“WY-TrE=E % BB ik 2018 i@
2 2

2xyyl=y2_x2 =>y' - y-—x

2xy
B X2#0 o plhalg bl Lod,

2 .2 Z .2
yo-x A Y2
2 2 =) 4
dy - 2 :Q=x2_x=,d_y=(x)y o Aedlate Adilaal)
dx 2 dx = dx  2(%)
x2 x2 X
dy _(v)%-1 Y i
— = R s ==y
dx 2(v) ( X £ Eag
y dv il 5a w e T
o VX (2 X el J Apdlly y= yx A g
dv vZ-1 i - . b Ei
Vol K r—im—— ey (3 i (1) Addlaaly (2) Aataall (i g2l
dx 2v
i ol yuidall Juady p el
dv_ vZ-1 dv  vZ-1-2v? dv. -v%-1
—_—= =V X—=—/—m = X —=
dx 2v dx 2v dx 2v
dx —-2vdv
-2+ 1)dx=2xvdv >—=—
X va+l
dx 2vdv 2
— =i + 1| + >
| - Iv2+1 =>In|x|=-In|V’+1] +Inc ,c>0

In|c] = In|x| + In|v? + 1]

Injc| = In|x(V2+1)] => c=xx(V’+1) > c=tx[()—};)2+1]

Y+X

c—+x(—2+1)=>c—+x( ) > c=%(

)

Mob: 07902162268
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roy =0 AdsleallMa = o s ® ﬂ
2y'-y=0 4 s InyY=x+a ,a€R Y o 2 2014

1 2
ANy =1 =Ty =1 sgy=y = 2y=sy =0

Lol Ustaall Ja 4 Slaaal) A8 ()

Tk L =0 4l Ualeal) ——
(y>- x*)dx + xydy =0 & e s 2ore |

ﬂ _ xz _y2

sol: xydy =-(y*-x’)dx = xy
e X E0 o plallg bl Loy

2 2
d xz—yz d x_—y_ d 1_ ( 1)2
D= ii o Dz xyx P AT a— = dussilatia ddolaall
dx = x e dx (=)
xz xZ X
dy 1— v2 1 e ¥ | oa i
—— i i ==v
= " ( il - O pa A
dy d i " s TN Zi i
&=V+xd— (2 i X sadall ) Asudlly y = yx Abld) gl
dv 1-v? % “ ——
vex==T— ... (3 i (1) Ataally (2) Ataall (agas
v
il @l putall Juaty o gl
xdv 1- v2 v xdv 1— vZ—vy2 xdv 1-2v?2 dx vdv
—_— Vo X —E— s Y —= —_—
dx v dx v dx v X 1-2v?2
dx vdv dx -1 —4vdv -1
[==] >[—=== >Injx|==In|1-2v2/+Inc ,c>0
X 1-2vZ2 X 471-2v?Z 4

1 1

Injx]=-InNf(1—2v?¥ +Inc = Injc|=Inj(1 —2vP+In|x|

Injc|=INxV1—2v2 = c=txVi-2v2> c=tx11—z(£)2

il SunpdalS) ) )

i, D NN, S S
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d “ a-. ‘
xi:,ﬁy ,X>0 At Jelasal y=xInx o cd 3 y9m 2014 ii

sol : %=(x)(§ )+ (Inx)(1) =1+ Inx
Crgbadia (bl o J guandl ALl Adileal) 8 oy Lguas gy o gl

d
LHS : xd—i=x(1+ InX) = x + x Inx
RHS: x+y=x+XxInx =Xx+XInx
-+ LHS = RHS
Lalal) Aoleall Ja A Blaeal) 48Nl ()

dy “ ol e
x&=x+y ,X>0 dilaall Jola aal y=XxINX - X O < emyasy 2016 ii

1
sol : Z=(x)(= )+ (Inx)(1)-1 =Inx
Ospsheia (i Ao J geanll ALalin) Alsled) sy Loy sy p o
LHS : x%=xlnx
RHS: x+y=x+xInx-x =xlnx
+ LHS = RHS
A Lalil) Aoteall Ja A Blaeal) 48Mal) o5

tan’y dy =sin®x dx = 4l ddaall plad dadi 2 14”‘_ 2014
sol : [tan’ydy = [sin®x dx =
[(sec?y - 1)dy = [ sinx . sin® dx
[(sec?y - 1)dy = | sinx .(1 - cos?x) dx
[(sec?y - 1)dy = J( sinx - cos?x .sinx) dx

1
tany - y = - cosx +§cos3x +C

y'+y=0 dsaall ds 8 y=coSX O (A

y'=-sihx = y" =-cosX

=W .

LHS: y"+ y=-cosx + cosx=0=RHS
Al Allaall Ja 4 slanall 483adf )

i) undalS) 2 as)
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Lol dtaall Ja

m
. pregged mgasy 2014
dy cos?y 1 2 1
i =’ seczydy=;dx stecydy=f;dx & tany =In|x| + ¢
— tan% =ln1+c ® 1=0+c @ c=1 Dtany=In|x| +1
}é‘—%&ﬁ
92 W &l ¢ y* Adalin) Addaall Ja )|
dx 1,y 2012
2, y2 mgaay 2012
dy _ x*+y? dy _ xxzy dy 1+( xl)z <
dx  2x2 dx  2x% = ax 2 1 49 2014
x? Gmas; 2015
dy _ 1+V? T g | 1 2015 |
—= — ... 1 E == v pay < i
Ix > ( S =vdoas )
dy dv . & oo e
&=V+X&.. .(2 el X padall ) Asedlly y = vx 4ADlad Gl
d % " - - —
v+ d—:=“2"' ....... (3 il (1) Adstaaly (2) Alaal) (2 g
il @ puidall Juady p ol
dv_ 1+v? V=>XE' 1+ v2 —2v)=>xdv —(V v+ 1) =
dx 2 dx dx
1 1
dv_ 9 zdx 1 zdx 1
= e (v-1) = = = N dv
1, dx 2 1 1
—=}(v-1)“dv — In|x|==-(v-1)" +c
>—f—=[(v-1) > 7 Injx|=-(v-1)
1 Inlx -1 i - 1 X -1 In|x|-2c
= — = — = —= — - =
2 l l v—-1 v—-1 2 l l v—-1 2
v—1 _ 2 ~ -2 y 2
= —
-1 In[x|- 2c In|x| — In|x]|
y _ 2 _ 2x
il - e el e
2x
let 2c=c4 > y—X-m
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y3y"=-2 Aolaall Ma 98 2x2+y2=1 &) et

' '  ax In 3k 2015 ‘
sol: 4x+2yy'=0=>2yy' =-4Xx >y =7 2 .o 2016
_ e W
. (DED-(=20)(y)) _ —2y+2x(y’)  ~EyHEX( ix) _ = y =
y = y2 = 2 = V2 = V2
_—2y*-4x? _ -2(y*+2x%) _ -2 cilSy Lias LYY (S 13 || i
= y3 = V3 = y_g Al o o g s Llalinl Usleal)

. . B o & . .. Anzall bt Jadd  cAiniall (e
ot gllia wajhuJD Joaall dlaladl) dlalaall gé‘)hg [ Lol Z) Aliadl ) QN 3 AN
—2 : i SN ia @l 1)

N ST e ga Eal ga JS) o8 gifad
LHS: y'y -Ya(yg )=-2=RHS Aadl QY JEEN) Jodd cdinial
oY) Anial) cola g § il A

» LHS = RHS Llaliil) daleall Ja A slarall 485l o))

—1 o8 Gl Jigad) oS ) (S || Aiadla
yy ' #(y)=-2 Waadida s 2x°+y*=1 O da

Sol:4x+2yy' =0 =4 +2yy" +y'.2y'=0 =[2yy" +2(y)’+4=0]+2

YY'+(Y)P+2=0 2yy e (y)=-2
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(x + 2y)dx + (2x + 3y)dy = 0 Ldalidl) Usteal) Ja

Ts w&}b 2015 HU

sol @ (2x + 3y)dy = - (x + 2y)dx
_x-2y i X# O Sl alially Jausll pusi
dx 2x+ 3y
-x—2
dy _ xx . dy —1—2(£)
dx 2x+3y dx 2+3(Y)
x x
dy -1-2v .. ¥ i e
e e s 1 E ==v
dx 2+3v ( Tox S
dy dv T 2 4 3 o e s 8
d—:V-I-x&__ (2 = X )._u_.a..ld.lld_,...._.l_a y = VX M‘)-’Jluu.o.u.‘
X
dv  —-1-2v " "
+X—= ) il (1) ddslaalls (2) ddalaad) (i g
VXS (3 = (1) :(2) LVl
dv_ —1-2v dv_ -1- 2v—v(2+3v) 5 - . 55
—_—= -V X=—= i &) padall Juats ‘
dx 2+3v dx 2+3v = e
dv _ —1-2v-2v-3v? dv _ 1+4v+3v?
— =>, - —_ ———
dx 2+3v dx 2+ 3v 5
let u=1+4v+3v
—dx 2+ 3v —dx 2 +3v
— = — —
X 1+4v+3v? X 1+4v+3v?2 u=4+6v=22+3v)
dx  1p 2(2+ 3v 1
[ A 2223 = 2inj1+4v+3vE [ Hc
X  2° 1+4v+3v2 2

1
-c= In| (1 + 4v + 3v®2Z | + In|x|

= |lncy =

:c1=|x.J1+—+—| =>c1-|xJ

Mob: 07902162268

ywludl 6 Goalll dla)

ApmK

In| X. V1 + 4v + 3v2|,c4>0 =>¢1=|X. V1 + 4v + 3vZ |

X +4xy+ 3y2 |

et den 2l dadhast

i, e N, ek N S,

O f i oighl abigo ic Ugygj




(y* = xy ) ==-x"dy dlaid dseall Ja 4,k 2,9 2015 E

- x2dy= - (v2- dy _xy-y*
sol: x°dy= -(y -xy)dx = =

dv d
¥_ " w2 Y_V V)2
—=—% B ERES.| )
dx xe dx x X
x2
Loy (1 st Lo v oai
TEVEV il =
dy dv - — - S
T VX (2 T X tal) ) dpdlly y = v Ablad) G
dv ) - “ T
v+x&=v-v2 ....... (3 i (1) Adslaally (2) Aataadl i gad
dv dx —dv dx . 5 " i
X—=-V? = —=— 5 —=_y2dy i @l puiall Juads o gl
dx X v2 X

W=

1
'I-v-zdv >Injx|=v'+c =>In|x|=;+ c >Injx|=5+c

X

| _X+ X_ | -
n|x|—y c =>y— n|x|-c=>y—lnlxl_c

Xy" + 2y +25yx =0 dalida yx = sinbx
Vi 2y 2015
y+ XYy =5cosbx = y + xy" +y' = -25sinbx

Sol :
aly 2016
Xy" + 2y' + 26sin5x =0 = xy" + 2y' + 26xy=0
dlalddl) Aataall Ma o SUaeal) 453l 5
X+1 ﬂ=2 Aulalinl) Alataall alad) Jad) aa
X2 o =g ¢ . 2 ypm 2015
sol : g(y)dy = f(x)dx s_sall Abalail) dlitaall Jass
dy 2dx dy _ @ _
(x+N)dy=2ydx = —="= = [ ==]15 = Inly=2n(x+1)+c
Inlyl=In(x+1)?+c = In|ly|=In(x+1)>+Inc,

Inly] =Incy(x + 1) = |y| =cq (x +1)?
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2
y'= Y Alalasl ddaall Ja

xy+x2 " Bl 4o 2015
sol : il X2#E 0 o alhall g ) dand,
y2 2 ¥
dy =T dy Z dy (=) .
B e, & — = et s ¢ : Addlatia dlalaall
dx xy+x% = dx ﬂ+ﬁ =)dx (_5' )+1 =2 '
xz Xz xz x
dy v2 S y . . wy
it A T == |
TS g e (1 e S=vdoan
:—3’;=v+x:—:.............. (2 X sidall ) dadlly y = vx AB) Gl
dv_ v? . - - —
+ X —=— il Alilaalls alilaall ;
vexS= (3 il (1) itaaly (2) s
gl il putiall Jualy o gl
dv_v_z NS Xﬂ_ vZ-y(v+1) = xﬁ_ vi-vZ_y beﬂ—;v
dx v+ dx v+1 dx v+1 dx v+1
x(v + Ddv = —vdx & j("“)“" = E
v 1 dx
—dv + | —dv = — — = [dv + —dV—— —
A% A% X
v+ Inv| = —In|x| + ¢ ® ; + ln|;| = —In|x| + ¢

ALY G ying g Diagria 45,88 ) V) agial) QLY 8 Ll d5a 90 8 Jiigedd) O G a8 L || il
A JSEIL Jalsll IS o) DlB Ay graa JIS) Jlgead) (909 D (g0 gala ol dygriall ddau gial)
J-vdv - -_[ dx ‘__’>J[(v+1)—1]dv — _l dx

v+1 b4 v+1 b ¢
o [EW [ Jo=e] B S dy M= [ =

v+1 v+1 x T v+l X
padnv+1] = —Injx| + ¢ 2 Zdn| +1] = —Injx] + ¢
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dy - - P ——
xya+y =1 - y° Llalil dblaall aladl Jadi 2o

al w2016

sol xy%= =1 -2y? = xydy=(1-2y?) dx

Y _dy=—dx = | dy = | —dx
1-2y?2 y=z 12,2 VT Y

1, _—4y
(3 Ipmrdy=fTdx =(-Dnit -2y =Ini + c

r’” . By
In|(1 - 2y®)%| =In|x| +Incs ,c4>0
A il
In|(1 — 2y®)7| =In x| = [(1— 2y)7| = [eqx|
= CqX dalalinl) cialaall aladl Jadi

s , Y= 9 Lac y’ - X \/; =0 mﬁﬂ'l Aalaal) da da g J’l)’h 2016 ;::
sol : g(y)dy = f(x)dx 3_gally dlalit) Asaal) Jaas

dy _ ﬂ_ ﬂ_ = -
dx-x y=0 ::»dx—xﬁ = ﬁ—xdx :>Iyzdy—fxdx

1
2yi=_x"+c =2 [y=sxX’+cs x=2,y=9 22V9=2(2f+c

6=2+c =2c=4 w2ﬁ=%x2+4

2ﬁ=%x2+cn 4 [y=x*+2c > 4 [y=x*+c,
v x=2,y=9 > 49=(2*+cy =2 12=4+c4 > c,=8
4,./y=x*+8 > ﬁ:ix2+2 =>yr=(ix2+2)2
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il Ased) Ja Jol sy 2016 |
x%y dx = (x* + y°) dy

d x2
sol : 9= X

3 - - -
X°#0 Ball ¢ Jaasl) dands
dx x3+y3 T ’
2
5 d =+ gy (&)
D=2 L= o x L L A
dx x3+y3 dx x> y> x 1+(=z)3
x3 D | 3 =
dy v - Y ] "y
— S e 1 = ==y
dx 1+v3 ( . oA
dy dv &
&=V+ 3 __(2 C_..slx _)_v_u.ﬂd.lli.ﬂ_IL y = VX 4_‘)'.1.11
v . .
VEX —=——s 3 el (1) Addlaalls (2) Adlaal) (i gad
e i (1) el (2) Ataah agel
ol @l pudtall Juady o ol
dv v dv  v-v(1+ v3) dv_ v-v-v? dv ~vt
X —= -V X—=———— —

dx 1+v3 dx 1+v3 dx 1+v3 i 1+v3
d;,.;_l+v3 dx _ 1+v3 dx _ ¢ 1 v3
S dV:rJ'—;—J' dVﬁ-I;—IEdV'FI?dV
- Jv*tdv +j—dv =-In|x|=-Zv*+Injv| +In[c| ,c>0

v
—-— 1 —-—
In|x| S & Injv] + In|c] = g In|x]| + In|v| + In|c|
= In|cxv| =

= Injex(2))

3

1 X
> 53 =injcy] = -

3
=hnjey] = yEg— =y=

3,/ 3In|cy|
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2 2 = A - e
(X + 3y°)dx —2xydy =0 45V Alaladl) dlalaad) s 2 4o 2016 l

. . . dy _ x%+ 3y
sol+ 2xydy= (x"+3y’)dx >°=—""

il X2#0 & alalls b dand

xz+3§fz X 3}’
=t = 1+3(L)2
2 2 - i
o Ty o Tl BT e
dx 2 Tdx Y Tdx o 2(2)
x2 Bt ) x
dy 1+3v? y s %
e E"' ! A V a-‘ *
dx 2v X oA
dy dv - - “n o
—=V+X— Gl X dall A Asudlly y = yx Al G
dx dx
dv 1+3v? . .
+ X —= iy adaleall dddlaall La ead
VX = gl (1) Allaall (2) Astaad Gages
i il yuitall Jualy o gl
dv 1+3v? dv 1+ 3vi- 2v? dv 1+v% dx 2vdv
T =V X —= ==X —= — =
dx 2v dx 2v dx 2v x 1+v?Z
dx 2vdv
[==[=—=nx|=Inj1+ v} +Inc ,c>0
X 1+ v2

In|x| = Injc(1 + v?)| =|x| = |c(1 + V)|

2
x= Fe(l+ vi> x= Fe(1+ O x= Fe(d+ L)

pe llall fasg | A graall Adasgiall ALl (e daug o Ral) GUSIL daldd) daladl ¢ bl e J)igaad) | P
Jisiass &) (15 QoSS £1 501 3 3t el (s W) Gt SV o ()
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BTt s i
= W dlaladl) ddalaall Ja vkz),a. 2016

y =
sol i XC#E O o alhall g ) dand,y
2 2 = .
Y= 2"2 PN . = dwdlaia dilaal)
dx £EY dx dx 2(=)
o
dy 3( v)z—l .y .
s G""""‘u —==vJ
dx 2(v) X ¢ oats
y dv oA b . e T
—=V+X—.. i X psdal) ) Al y = vx Al G
dx dx
dv 3(v)%-1 . i )
VEX—=——— e i (1) ddilaall (2) dddlaadl (2 9ad
—drrr gl (1) biaaly (2) Altaad o
ol < ptall Juady o ol
dv 3v?-1 3vZ_1-2vZ dv v?%-1
X —= -V X—=——"— = Xx—=
dx 2v 2v dx 2v
dx 2vdv
(V-1)dx=2vxdv > —=
via

_ 2vdv
X vi-1

In|x| = In|c(v? - 1)|
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= In|x|

1):» c=%

—((i)_z_l) >c=t 3

3
X - . *
=4 b .“wdmijswwihe«eﬂ*%YsMJ
ﬁ_ :
y

=In|[v*-1|+Inc ,c>0

> x=xc(V?-1)
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=
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